CASE SUMMARY

Victim-Homicide: Steve L. McNair
Homicide Suspect/Suicide Victim: Sahel Kazemi
Complaint Number: 2009-527875

On July 4, 2009, at 1:35 p.m., a 911 call was placed to the Emergency
Communications Center in regard to two apparently deceased persons inside
an apartment/condo at 105 Lea Avenue in Nashville/Davidson County. The
telephone call was made by Robert Gaddy. The Computer Aided Dispatch
System shows that the first officer checked on the scene at 1:39 p.m. As a
result of the initial contact with Mr. Gaddy, and a check of the crime scene
by those officers who arrived first, it was confirmed that one of the victims
who had been fatally shot was former Tennessee Titans quarterback Steve
McNair. It was decided that the centralized Homicide/Cold Case Unit
would lead the investigation. Detective Charles Robinson was designated as
the lead investigator.

As the result of the totality of the evidence and interviews with numerous
persons, it was determined that Mr. McNair was murdered by his female
friend, Sahel Kazemi, with whom he had a dating relationship. Kazemi then
committed suicide. No evidence has been developed to the contrary.
However, should new information come to the attention of the police
department in the future, the murder/suicide case itself, and this summary,
may be amended as appropriate.

The following is a synopsis of crime scene observations and several
pertinent interviews which, in combination with the evidence collected and
crime laboratory testing, led to the murder-suicide case classification.

Crime Scene Observations

Both bodies were inside the living room. McNair was seated on the sofa and
his body was leaning to the left side. Kazemi’s body was on the floor near
McNair’s feet with her body between the sofa and ottoman. Rigor mortis
was set on both bodies and lividity was consistent with the positions of each
body. McNair had a gunshot wound (contact) to his right temple, and an
exit gunshot wound to his right temple. McNair also had a gunshot wound
(non-contact) to his left temple and two gunshot wounds to his chest that



both exited through his back. Kazemi had a contact gunshot wound to the
right side of her head and an exit wound on the left side of her head. A nine-
millimeter handgun (Bryco Arms-Jennings) was located underneath
Kazemi’s head during the processing of the crime scene. Two bullet holes
were observed in the wall above the sofa (one of which was caused by an
entry/exit shot to McNair’s head, the other was caused by an entry/exit shot
to Kazemi’s head). One of the bullet holes in the wall had remnants of hair
and blood. The two gunshot wounds to McNair’s chest exited his back and
into the sofa.

An analysis of the crime scene, including the gunshot wounds, bullet holes
in the wall, blood, etc., leads to the conclusion that McNair was seated on
the sofa and was likely asleep due to the lack of any defensive wounds or
defensive posture (McNair’s blood alcohol level was 0.15%, nearly double
the standard for legal intoxication, a factor that could support drowsiness).
The totality of the evidence leads to the conclusion that Kazemi shot McNair
in the left side of his head (non-contact), shot him twice in the chest, and
then put the gun to the right side of his head and shot him again (contact
wound). It is concluded that Kazemi sat on the sofa to McNair’s left in such
a way that she would fall into McNair’s lap upon committing suicide by
shooting herself in the head. The blood stains show that Kazemi’s upper
body was in McNair’s lap before she slid down his leg and into the floor.
The gun, which was under Kazemi’s head, was heavily contaminated by
blood. There was an impression outline of the gun in the carpet, created by
the pooling of blood, consistent with it falling and indicating that neither the
gun nor Kazemi’s body had been moved prior to the arrival of authorities.

A black Lincoln Navigator, registered to McNair, and a black Cadillac
Escalade, registered to both McNair and Kazemi, were outside the condo.

The TBI crime laboratory concluded that all five recovered bullets came
from the nine millimeter semi-automatic pistol recovered at the scene and
that all five shell casings recovered from the condo were fired from that
same weapon. Gunshot residue testing on Kazemi’s hands was inconclusive
due to blood contamination according to a verbal report from the TBI on
July 8; however, the lab verbally reported on July 8 that trace elements
indicative of gunshot residue were found on Kazemi’s left hand. This
supports a scenario of her firing the gun using both hands. No gunshot
residue was found on McNair’s hands.



Interview of Carless Wayne Neeley

Mr. Neeley advised that he and McNair had been friends since 1997. He
said that approximately 3 to 5 years ago, McNair told him that he was
looking for a place to “chill.” Neeley said he rented a condo for McNair
located at 105 Lea Avenue, #4, from Charlie Cardwell. Neeley stated no
lease agreement was ever presented and signed, but that McNair normally
paid the rent each month or would reimburse him if he (Neeley) paid the
rent. Neeley advised both he and McNair had keys to the condo. He does
not know whether McNair had additional keys made for anyone else.

On July 4, 2009, at approximately 12:40 p.m., Neeley said he drove by the
condo and saw McNair’s vehicle parked outside. Neeley said he had been
trying to contact McNair about making an appearance at a Little League
game. Neeley advised he stopped at the condo, knocked on the door, and
got no response. He said he used his key to unlock the storm door and then
put the key into the lock on the main door, but does not recall if it was
locked. Neeley advised he entered the condo and observed a male subject
on the sofa and a female subject on the floor in the living room. Neeley
advised he thought they were both asleep and walked past them to the
kitchen. Neeley advised he got a beer from the refrigerator and walked back
toward the living room. He said he observed blood on the victims and
noticed two spent shell casings on the floor. Neeley said he picked up a
cartridge casing, then placed it back on the floor, and immediately exited the
condo. Neeley said he did not recognize the male victim as Steve McNair.
He said he got into his truck and attempted to call McNair’s cell phone (400-
5612) but got no answer. Neeley said he left a message on McNair’s cell
phone and also sent him text messages, which, records from McNair’s cell
phone account reflect, read “call me urgent.” Neeley said he attempted to
call McNair’s friend, Raymond, but got no answer and left a message.
Neeley said he then called Robert Gaddy, who is a long time friend of
McNair from college. Neeley said he told Gaddy that he found two people
shot inside the condo. Neeley said Gaddy told him not to go back inside
until he arrived.

Neeley said approximately 15 minutes later, Gaddy arrived and they both
then entered the condo. Neeley said Gaddy exclaimed, “Oh my God, it’s
Steve!” Neeley said they went back outside and that Gaddy called 911.

Neeley said he then left the scene and telephoned General Sessions Judge



Casey Moreland. Neeley said Moreland essentially told him to go back to
the scene immediately and tell the police everything.

Judge Casey Moreland

General Sessions Judge Casey Moreland stated that has been friends with
Wayne Neeley for approximately 15 years. Moreland said Neeley
telephoned him at 1:47 p.m. on July 4, sounded shaken, and said that he had
just found someone shot in the condo. Neeley told Moreland that he was not
sure who had been shot, but that it was a man and a woman. Neeley told
Moreland that he had picked up a shell casing and then put it back down.
Moreland asked Neeley if he was still on the scene. Neeley replied that he
was on his way home. Moreland said he told Neeley to return to the scene,
to call police, and to tell the police everything he did and touched. During
the conversation, Neeley received a telephone call and told Moreland he
would call him back. Neeley did so and told Moreland that the caller was
Gaddy and that Gaddy also told him to return to the scene. Moreland said he
again told Neeley to return to the scene and to tell the police everything.
Moreland showed detectives his cell phone log, which reflected he received
the first call from Neeley at 1:47 p.m. The call lasted 3 minutes 35 seconds
(3:35). The second call was received at 1:51 p.m. and lasted 1 minute 51
seconds (1:51).

Robert Gaddy

Gaddy advised that he slept in on Saturday, July 4, and was still in bed when
he received a telephone call (confirmed from phone records as being placed
12:51 p.m.) from Neeley. Gaddy said Neeley told him that he found
someone shot inside the condo, but that he didn’t recognize the person.
Gaddy stated he drove to the condo and located Neeley, who was sitting
inside his pickup truck near the dumpster. Gaddy stated that he and Neeley
both entered the condo and he recognized the male as McNair. Gaddy said
he then went outside and called 911 (at 1:35 p.m.).

July 2, 2009 DUI Arrest of Kazemi

During the early morning hours of July 2, Kazemi was stopped by Officer
Shawn Taylor on Broadway and arrested for DUI. McNair and a friend,

Vent Gordon (also known as Casper), were inside the vehicle with Kazemi
when she was stopped. McNair and Gordon took a taxicab away from the



location of the traffic stop. McNair and Gordon later took a taxicab to Free
at Last Bonding Company and arranged for Kazemi’s release from jail.

Fowzi Said Ali

Ali is a driver for Yellow Cab Company. Ali said McNair, and McNair’s
friend, Doug Crowe, had his cell phone number and would call him
whenever they needed a ride. Ali said late on the night of July 3, Crowe
called him to come to the Blue Moon Lagoon night club to pick up McNair
and him. Ali said that he arrived at Blue Moon Lagoon, 525 Basswood
Avenue in West Nashville, and that McNair gave him the keys to his
Navigator. Ali said he then drove McNair, Crowe, and Crowe’s girlfriend in
the Navigator to Loser’s night club, 1911 Division Street. Ali said the three
passengers got out, and that McNair told him he would be back in a minute.
Ali said McNair was gone approximately 15 to 20 minutes before he
returned to the vehicle. He asked Ali to drive to the condo on Lea Avenue.
Ali said McNair made a telephone call while they were en route. Ali said
when they arrived at the condo, he recognized Kazemi’s Cadillac Escalade.
Ali said he parked the Navigator behind the Escalade. Ali said McNair paid
him $140 and that he (Ali) called a taxi for transportation away from Lea
Avenue. Ali said he and McNair arrived at the condo between 1:30 a.m. and
2 a.m. on July 4.

Keith Norfleet

Keith Norfleet is Kazemi’s ex-boyfriend. He said that lately, Kazemi had
begun calling him and sending him text messages concerning her
relationship with McNair and her financial problems. Norfleet said Kazemi
was having financial difficulties as the result of her roommate moving away
and leaving her with rent payments (approximately $1,000) she couldn’t
afford. Norfleet said another close friend of Kazemi failed to make
payments on a Kia she (the friend) agreed to purchase from Kazemi and
suddenly returned the vehicle. Norfleet said Kazemi had to make monthly
payments of approximately $800 on the Cadillac (which was financed
through Old Hickory Credit Union). Norfleet said Kazemi told him she
knew the truth about McNair and said that he (McNair) wasn’t a good
person and that he had been lying to her the whole time. Norfleet’s time
sheet from White Castle, 5805 Old Hickory Boulevard in Hermitage,
showed that he worked on July 3, 2009, from 6 p.m. until 3:09 a.m. on July
4. His presence at the restaurant until 3:09 a.m. was verified by a co-worker.



After getting off work, Norfleet said he picked up a friend (Matthew
Coleman) and the two of them drove to Norfleet’s apartment where they
watched television. Norfleet said both of them fell asleep in his living room.
Norfleet said he later awoke and went upstairs to his bedroom. He said he
got up for the day around noon on July 4. Coleman corroborates being
picked up by Norfleet, going to Norfleet’s apartment, and falling asleep in
the living room. Coleman said he contacted another friend and was picked
up at Norfleet’s apartment around noon on July 4

Emily Andrews

Emily Andrews is Kazemi’s former roommate who recently moved back to
Pittsburgh, PA. Andrews, who formerly worked at Dave & Busters at Opry
Mills with Kazemi, said Kazemi and McNair met in December 2008 at the
restaurant. Andrews said McNair and Kazemi had been on trips together
and had met each other’s family. Andrews said Kazemi and McNair
planned to get married once his divorce was final. Andrews said she later
found out in June 2009, during a trip to Las Vegas, that Kazemi was having
financial difficulties. Andrews said she and another friend paid Kazemi’s
expenses because Kazemi had only $32. Andrews said Kazemi told her she
was really worried and was receiving telephone calls from numerous bill
collectors. Andrews said Kazemi also told her that she suspected McNair
was seeing other women. Andrews said Kazemi told her that she (Kazemi)
found a tampon in the bathroom wastebasket in the Lea Avenue condo, and
on another occasion, saw a female leaving the condo.

Tony Farahani

Tony Farahani is the General Manager of Dave & Busters. He said Kazemi
had worked there for approximately one year. Farahani said on the week of
her death, Kazemi was not her usual self. Farahani said Kazemi came to
him crying and said she was going through some tough times in her personal
life and was having financial difficulties. Farahani said on Thursday, July 2,
he recalled Kazemi spending an unusual amount of time (approximately one
hour) talking to an unknown male black who was not eating or drinking (this
individual was not Adrian Gilliam or Steve McNair). Farahani said he told
Kazemi to end the conversation and to get back to work. Farahani said when
Kazemi took her 30 minute break, she did not return to work for two hours.
When she did return, he sent her home for the rest of her shift. A subsequent
check of Dave & Busters time accounting showed that the events Farahani



spoke of occurred on Wednesday, July 1. Farahani acknowledged he was
mistaken by one day.

Sonya New

Sonya New, Dave & Busters Shift Manager, said she noticed that something
seemed to be bothering Kazemi on Friday, July 3. New said Kazemi was
not her usual self and seemed down. New said she asked Kazemi if
everything was alright, to which Kazemi replied, “My life has just turned to
shit!” New said Kazemi told her about the DUI arrest. New said she was
aware of Kazemi’s living situation (roommate moving). New said she asked
Kazemi about McNair’s divorce and she (Kazemi) just rolled her eyes. New
said at the end of their conversation, Kazemi said, “My life is just shit and |
should end it New said business was slow that night (July 3) and Kazemi
asked if she could leave early. Kazemi clocked out at 10:07 p.m. on July 3

Note: Kazemi’s home computer, from her apartment at 3504 Crystal
Springs Road (Cherry Creek Apartments) shows it was used to access the
Internet from 10:55 p.m. until 10:58 p.m. on July 3.

Vera Buckner (Decatur, AL resident)

Buckner said she, her daughters and her boyfriend came to Nashville on
June 24, 2009, and went to Dave & Busters for a meal. Buckner said
Kazemi was their waitress. Buckner said her daughters took a photograph
with Kazemi. Buckner said while her boyfriend and the kids were away
from the table playing games, Kazemi confided in her about problems she
was having in her relationship with McNair, including Kazemi’s impression
that McNair was not wanting to spend as much time with her.

Chris Wall

Wall provided security for McNair and his family. He said he was aware of
the relationship McNair had with Kazemi. Wall said that lately McNair had
slowed down seeing Kazemi and was becoming annoyed with their
relationship. Wall said McNair told him she (Kazemi) would call when he
was with Mechelle and the kids, and that he was getting tired of her doing
sO.



Adrian Gilliam & Handgun

During the course of the investigation, detectives interviewed several
individuals regarding the nine millimeter pistol used in the shooting that was
found under Kazemi’s head. A firearms trace conducted by ATF in
conjunction with the investigation revealed that the firearm was purchased
on January 3, 2002, from Household Pawn #4 located at 6118 Charlotte
Avenue in Nashville by an individual identified as MP. Detectives located
and interviewed MP on July 5, 2009. MP advised detectives that he
purchased the nine millimeter pistol and another firearm from the pawnshop
in his name. He further advised, however, that a second individual,
identified as DP, was with him at the time of the purchase and was the actual
purchaser of the nine millimeter pistol.

Detectives subsequently located and interviewed DP on this same date. DP
confirmed that he was the purchaser of the nine millimeter pistol from the
pawnshop. He further advised detectives that he previously sold the pistol
for approximately $100 to Adrian Gilliam. Following the interview, DP put
detectives in contact with Gilliam to arrange an interview.

Shortly thereafter, on the same date, detectives made contact with Gilliam at
his residence in Lavergne. Detectives explained to Gilliam the subject
matter of the interview, and Gilliam was agreeable to speak with the
detectives. Gilliam, in sum and substance, advised detectives that he
purchased the nine millimeter pistol from DP for approximately $100.
Gilliam stated that he purchased the firearm for protection after his previous
residence was burglarized. A check of Metropolitan Nashville Police
Department records revealed that Gilliam filed a burglary report in January
2007. Gilliam further advised detectives that he sold the nine millimeter
pistol to a white female a few days prior for approximately $100. Gilliam
stated that the sale took place outside of Dave and Busters at Opry Mills.
Gilliam identified a photo of Kazemi as the person to whom he sold the
pistol.

In a subsequent telephone interview of Gilliam later that night, Gilliam
indicated to detectives that he sold the pistol to the female on July 2, 2009.
However, in subsequent statements to detectives and agents, Gilliam has
admitted that the sale took place on the evening of July 3, and that he had
come to know Kazemi in the weeks immediately prior to the sale. A review
of cell phone records and cell site information place Gilliam in the area of



Opry Mills Mall and in contact with Kazemi near the time Gilliam maintains
the sale occurred.

*Additional detail regarding Gilliam is not provided in this summary at this
time in light of, and to not interfere with, the criminal matter now pending in
the United States District Court for the Middle District of Tennessee, for
which sentencing is scheduled for December 2009.

Leah Ignagni

Leah Ignagni was developed as an individual who was possibly also dating
McNair. She confirmed the dating relationship and recalled a day, two to
three weeks before McNair’s murder, when she was leaving McNair’s Lea
Avenue condo and observed a female inside a black Cadillac Escalade
parked outside the building. Ignagni said she noticed the Escalade follow
her as she drove to her apartment, which is located in the Gulch area of
downtown Nashville. Ignagni said she noticed the same vehicle on several
other occasions one to two weeks prior to McNair’s murder parked outside
her apartment building or circling the block.

Ignagni said McNair came to her apartment at approximately 4 a.m. on July
2 and related to her that a good friend named “Jenni” had been arrested for
DUI. Ignagni said late Thursday, July 2, at approximately 10:30 p.m.,
McNair returned to her apartment and spent the night. Ignagni said when
she awoke on the morning of Friday, July 3, McNair had left her apartment.
She believes he went to go open his restaurant.

Cell Phone Records

Cell phone records were subpoenaed for persons to include McNair,
Kazemi, and Gilliam. Kazemi’s cell carrier, T-Mobile, responded that it
does not retain text messages sent/received by its subscribers.

McNair’s text messaging showed correspondence with multiple females.

Kazemi’s text messages to McNair reflected some of the stress she was
experiencing over her finances.



Text Message Excerpts Between McNair & Kazemion July 3 & 4

Note: The below information was sourced from information provided by
McNair’s cellular carrier, Sprint-Nextel, pursuant to subpoena. The text
detail provided by Sprint-Nextel used the Eastern time zone (EDT). The
times have been converted to the Central time zone (CDT) in this
summary.

July 3, 2:03 a.m.
Kazemi: u love me

July 3, 2:04 a.m.
McNair: | love u baby

July 3, 2:09 a.m.
Kazemi: Im gonna have all of u soon

July 3, 2:24 a.m.
McNair: Yes u will

July 3, 8:14 a.m.
McNair: Hey are u up

9:56 a.m.
Kazemi: hi baby

9:56 a.m.
McNair: Where are you

9:57 a.m.
Kazemi: home

9:58 a.m.
McNair: Why your phone been off

9:59 a.m.
Kazemi: Im at the store tryin to fix it

10 a.m.
McNair: Did u stay at the condo because I came by there this morning
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10:02 a.m.
Kazemi: yes but | have people comin to look at the furniture 2day

10:05 a.m.
Kazemi: Baby | might have a break down im so stressed

10:06 a.m.
McNair: Everything gonna be ok

10:12 a.m.
Kazemi: baby I need to pay the cell phone bills n the hospital.can u transfer
2000 to my acc

10:21 a.m.
Kazemi: baby I might need to go to the hospital.baby whats wrong w me i
can hardly breath

10:27 a.m.
McNair: Where are u

10:28 a.m.
Kazemi: just got home

10:29 a.m.
McNair: Set down baby and rest for a minute. Drink some water.

10:30 a.m.
Kazemi: im tryin | just want this pain in my chest to go away

10:32 a.m.
McNair: You want me to come see about u

10:34 a.m.
Kazemi: im gonna try to sleep. If it dnt go away im goin to the hospital.

10:35 a.m.
McNair: Ok please let me know. 1I’'m here if u need me

11:54 a.m.
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McNair: Are u feeling better baby

3p.m.
Kazemi: baby | wanna pay some of my bills b4 | go to wrk. All this bills n
everythin else is stressin me out

3:53 p.m.
Kazemi: baby what are u doing

4 p.m.
McNair: At the pool with the kids. | got the guy transferring the money

4:01 p.m.
Kazemi: do u have my acc number

4:03 p.m.
McNair: Yes darling

4:04 p.m.
Kazemi: baby I have to be w u 2nite. | dnt care where

4:16 p.m.
Kazemi: tell me u gonna be w me

8:34 p.m.
Kazemi: baby where u gonna be at when i get off

8:50 p.m.
McNair: I’m at home now baby what time u get off

8:51 p.m.
Kazemi: round 11

9:10 p.m.
Kazemi: Where u gonna be at baby

9:15 p.m.
McNair: at home til the kids fall asleep

9:18 p.m.
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Kazemi: Kk ill call u when I get off

10:23 p.m.
Kazemi: do u wanna get out n drink

10:35 p.m.
McNair: Probably not baby having trouble with the kids getting to sleep

10:45 p.m.
Kazemi: k im going to the condo in a min

10:59 p.m.
McNair: ok

11:28 p.m.
Kazemi: they asleep babe

11:34 p.m.
McNair: they are on the way

July 4, 12:38 a.m.
McNair: On my way

12:38 a.m.
Kazemi: k

12:48 a.m.
Kazemi: u want me to open the gate

12:52 a.m.
McNair: No open the front door

12:52 a.m.
(repeat) McNair: No open the front door

1:14 a.m.
Kazemi: its open

July 4, 2:23 a.m.*
Kazemi: im going to the store



*The 2:23 a.m. message, which was received by McNair’s phone at that
time, appears to be oddly placed and out of sync when considered in totality
with the other text messages. While McNair’s Blackberry at 2:23 a.m. on
July 4 received the last text message originated by Kazemi’s cell phone, it is
not known specifically when it originated. Inspection of Kazemi’s phone (a
T-Mobile device) showed the text in question, but there was no reflection of
the time of day it was sent. T-Mobile Subpoena Compliance Specialist
Melanie Caldwell said neither she nor her associates had any idea why a
message that was sent wouldn’t indicate a time and date. Ms. Caldwell was
asked if there could be a delay of hours before a sent message was received.
She said yes, such a delay could be caused by various issues, including
server and technical problems. Thus, it is very possible that the message in
question was actually sent hours earlier, was delayed due to technical or
other issues, and was not received by McNair’s phone until 2:23 a.m.

Video footage was collected from various businesses in the area that had
exterior surveillance cameras. Most footage was not useful to the
investigation, with the exception of video from Blackburn & McCune law
firm. That video shows the backside of the Lea Avenue condominium, and
did not reflect any suspicious activity or any departure from the area of
either McNair’s or Kazemi’s vehicle during the time period in question.

Fingerprints

All legible fingerprints found in the condo by police department crime scene
experts have been identified. The fingerprint work does not alter the
murder-suicide classification.
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FINAL CASE SUMMARY

On 7/04/09 at approximately 1245 hours Steve McNair and Sahel Kazemi (a.k.a. Jenni)
were both found shot to death inside a condo

Carless Wayne Neeley advised he and Steve McNair have been friends since 1997. Mr.
Neeley advised approximately 3 to 5 years ago Steve McNair told him he was looking for
a place to chill. Mr. Neeley stated he rented a condo from
Charlie Cardwell for Steve McNair. Mr. Neeley stated no lease agreement was ever
presented and signed but Steve normally paid the rent each month or would reimburse him
if he paid the rent. Mr. Neeley advised he and Steve both had keys to the condo but don’t
know if Steve might have made additional copies and given keys to any other people.

On 7/04/09 at approximately 1240 hours Mr. Neeley advised he rode by the condo and
saw Steve McNair’s vehicle parked outside. Mr. Neeley advised that he had been trying to
contact Steve about making an appearance at a little league game. Mr. Neeley advised he
stopped at the condo and knocked on the door but no one answered. Mr. Neeley used his
key to unlock the storm door and then put the key into the lock on the main door but don’t
recall if it was locked or unlocked.

Mr. Neeley advised he entered the condo and observed a male subject on the sofa and a
female subject on the floor in the living room. Mr. Neeley advised he thought they both
were asleep and walked pass them to the kitchen. Mr. Neeley advised he got a beer out of
the refrigerator and walked back towards the living room. Mr. Neeley advised he observed
blood on the victims and noticed two spent cartridge casings on the floor. Mr. Neeley
advised he picked up a spent cartridge casing but placed it back on the floor and
immediately exited the condo. Mr. Neely advised he did not recognize the male victim to
be Steve McNair.

Mr. Neeley advised he got into his truck and attempted to call Steve’s cell phone but got
no answer. Mr. Neeley advised he left a message on Steve’s cell phone and also sent him a
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text message. Mr. Neeley then attempted to call Raymond who is a friend of Steve
McNair but got no answer and left a message. Mr. Neeley advised he then called Robert
“Big Daddy” Gaddy who is a college friend of Steve McNair. Mr. Neeley advised he told
Mr. Gaddy he found two people inside the condo shot. Mr. Neeley advised Mr. Gaddy
told him not to go back inside until he arrived. Mr. Neeley advised approximately 15
minutes later Mr. Gaddy arrived and they both entered the condo. Mr. Neeley advised Mr.
Gaddy said “Oh my god, its Steve!” Mr. Neeley advised they went outside and Mr. Gaddy
called 911.

Mr. Gaddy advised he slept in on Saturday (7/04/09) and was still in bed talking on the
telephone when he received a phone call (1251hrs) from Mr. Neeley. Mr. Gaddy stated
Mr. Neeley told him he found someone shot inside the condo but did not recognize the
person. Mr. Gaddy stated he drove to the condo and located Mr. Neeley who was sitting
inside his truck near the dumpster. Mr. Gaddy stated he and Mr. Neeley both entered the
condo and he recognized the male as Steve McNair. Mr. Gaddy stated he went outside and
called 911 (1335hrs.).

At the crime scene a black in color Lincoln Navigator parked outside was registered to
Steve McNair and a black in color Cadillac Escalade also parked outside was registered to
both Steve McNair and Sahel Kazemi. Inside the condo the bodies of both victims were
inside the living room. The female was identified as Sahel Kazemi (a.k.a. Jenni). Steve
McNair was seated on the sofa and his body was leaning to his left side. Sahel Kazemi’s
body was on the floor near McNair’s feet with her body between the sofa and the ottoman.
Rigor Mortis was set on both bodies and lividity was consistent with the positions of each
body. Two bullet holes were observed in the wall above the sofa. One of the bullet holes
(wall) had strains of hair and blood. Steve McNair’s fingerprint was lifted from a Smirnoff
vodka bottle and Sahel Kazemi’s fingerprint was lifted from a Daily’s water bottle and an
AMP energy drink can. No unidentified fingerprints were lifted from the crime scene.

Mr. McNair had a gunshot wound (contact) to his right temple (head). Mr. McNair also
had an exit gunshot wound to his right temple. Mr. McNair had a gunshot wound (non
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contact) to his left temple (head). Mr. McNair had two gunshot wounds to his chest that
both exited through his back. Ms. Kazemi had a gunshot wound (contact) to the right side
of her head and an exit gunshot wound to the left side head. A 9mm handgun (Bryco
Arms, Jennings) was observed underneath Ms. Kazemi’s head.

During the early morning hours on 7/02/09 Sahel Kazemi was stopped by Officer Shawn
Taylor and arrested for DUI. Mr. McNair and Vent Gordon (a.k.a. Casper) were both
inside the vehicle with Ms. Kazemi during the traffic stop / arrest. Mr. McNair and Mr.
Gordon took a taxicab away from the location of the traffic stop. Mr. McNair and Mr.
Gordon later took a taxicab to Free at Last Bonding and got Ms. Kazemi out of jail.

Fowzi Said Ali is a taxicab driver for Yellow Cab Company. Mr. Ali said Mr. McNair and
Doug Crowe had his cell phone number and would call him whenever they needed a ride.
Mr. Ali said on 7/03/09 around 2245 to 2300 hours Doug Crowe called him to come to the
Blue Moon Lagoon to pick him and Mr. McNair up. Mr. Ali said when he arrived Mr.
McNair gave him the keys to his SUV and he (Mr. Ali) drove Mr. McNair, Mr. Crowe and
a female to Losers. Mr. Ali said Mr. McNair said he would be back in a minute. Mr. Ali
said Mr. McNair was gone approximately 15 to 20 minutes before he returned to the
vehicle. Mr. Ali said Mr. McNair made a phone call as they drove to the condo. Mr. Ali
said when they got to the condo he recognized Ms. Kazemi’s Cadillac, Escalade and
parked Mr. McNair’s SUV behind her vehicle. Mr. Ali said Mr. McNair paid him $140.00
and he had another taxicab to pick him up. Mr. Ali said he dropped Mr. McNair off
between 0130 to 0200 hours.

Mr. Ali also said when he saw the video footage on the news of Mr. McNair’s and Ms.
Kazemi’s vehicles he noticed her vehicle had been moved. Mr. Ali said when he drove
Mr. McNair to the condo he parked his SUV behind Ms. Kazemi’s SUV and both vehicles
were facing in the same direction. Mr. Ali said he noticed in the video footage he saw on
the news Ms. Kazemi’s vehicle was facing Mr. McNair’s vehicle.
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Keith Norfleet who was Ms. Kazemi’s ex boyfriend was interviewed and said lately Ms.
Kazemi had begun calling and sending text messages to him concerning her relationship
with Mr. McNair and her recent financial problems. Mr. Norfleet said Ms. Kazemi was
having financial difficulties as a result of her roommate moving away leaving her with
rent (approximately $1000.00) payments she couldn’t afford. Mr. Norfleet said another
close friend of Ms. Kazemi failed to make payments on a Kia she agreed to purchase from
Ms. Kazemi and suddenly returned the vehicle. Mr. Norfleet said Ms. Kazemi also had to
make monthly payments on the Cadillac, Escalade (approximately $800.00). Mr. Norfleet
said Ms. Kazemi told him she knew the truth about Mr. McNair and went on to say he
(Mr. McNair) wasn’t a good person and he had been lying to her the whole time. Mr.
Norfleet’s time sheet from White Castle indicated that he worked on 7/03/09 from 1800
hours to 0309 hours (7/04/09).

Emily Andrews who was Ms. Kazemi’s former roommate had recently moved back to her
hometown in Pittsburgh, Pennsylvania. Ms. Andrews said Ms. Kazemi and Mr. McNair
met in December 2008 at Dave & Busters. Ms. Andrews said the couple had gone on
vacations together and had met each others family. Ms. Andrews said Ms. Kazemi and
Mr. McNair planned to get married once his divorce was final. Ms. Andrews said she later
found out in June 2009 during a trip to Las Vegas that Ms. Kazemi was having financial
difficulties. Ms. Andrews said she and another friend paid for everything because Ms.
Kazemi only had $32.00. Ms. Andrews said Ms. Kazemi told her she was really worried
and was receiving phone calls from numerous bill collectors. Ms. Andrews said Ms.
Kazemi also told her that she suspected Mr. McNair was seeing other women. Ms.
Andrews said Ms. Kazemi said she found a tampon in the bathroom waste basket and on
another occasion she saw a female leaving Mr. McNair’s condo.

The handgun that was found underneath Sahel Kazemi’s head was traced back to
Household Pawn on Charlotte Pike. The gun was sold to Michael Phillips. Mr. Phillips
said he purchased the gun for a friend name Dwayne Pegues. Mr. Pegues said he sold the
gun to a friend Adrian Gilliam over a year ago after he had a burglary at his residence.
Adrian Gilliam said he sold the gun to Ms. Kazemi. Mr. Gilliam gave conflicting
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statements about his relationship with Ms. Kazemi and the date he gave her the gun. Mr.
Gilliam later admitted to a more personal relationship with Ms. Kazemi and said he took
her the gun on Friday (7/03/09) around 1800 hours instead of Thursday. Mr. Gilliam said
he sold Ms. Kazemi the handgun in the parking lot at Dave & Busters. Mr. Gilliam said he
sold her the gun after she told him she was having problems with someone threatening her
and trying to force their way into her apartment. Mr. Gilliam also said he gave Ms.
Kazemi a quick lesson on how to use the weapon in the mall parking lot.

The handgun, bullets and spent cartridge casings recovered from the crime scene was
taken along with gunshot residue kits from Steve McNair and Sahel Kazemi to the TBI
Crime Laboratory. Mr. McNair tested negative for the elements indicative of gunshot
residue. Sahel Kazemi left hand tested positive for the elements indicative of gunshot
residue however the amount of elements present was not enough to conclusively say she
fired a weapon. Ms. Kazemi’s right hand was contaminated with blood and could not be
tested. The ballistic testing on the bullets and spent cartridge casings indicated both were
fired in the handgun recovered from the crime scene.

Tony Farahani (General Manager) said Ms. Kazemi had been working at Dave & Busters
for approximately one year. Mr. Farahani said on the week of her death Ms. Kazemi was
not her usual self. Mr. Farahani said Ms. Kazemi came to him crying and said she was
going through some tough times in her personal life and was having financial difficulties.
Mr. Farahani said that week he recall Ms. Kazemi spending an unusual amount of time
(approximately an hour) talking to a male/black who wasn’t eating or drinking anything.
Mr. Farahani said he told Ms. Kazemi to end the conversation and get back to work. Mr.
Farahani said when Ms. Kazemi took her 30 minute break she did not return to work for
two hours and he sent her home for the rest of her shift.

Sonya New (Shift Manager) said she noticed on Friday (7/03/09) something seemed to be
bothering Ms. Kazemi. Ms. New said she (Ms. Kazemi) wasn’t her usual self and seemed
down. Ms. New said she asked Ms. Kazemi was everything alright and she responded,
“My life has just turned to shit!” Ms. New said Ms. Kazemi told her about the DUI. Ms.
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New said she was aware of Ms. Kazemi living situation (roommate moving). Ms. New
said she asked Ms. Kazemi about Mr. McNair’s divorce and she (Ms. Kazemi) just rolled
her eyes. Ms. New said at the end of their conversation Ms. Kazemi said, “My life is just
shit and I should end it!” Ms. New said business was slow that night and Ms. Kazemi
asked could she leave early.

Vera Buckner from Decatur, Alabama said she, her daughters and boyfriend came to
Nashville on 6/24/09. Ms. Buckner said they went to Dave & Busters and Ms. Kazemi
was their waitress. Ms. Buckner said her daughters took a photograph with Ms. Kazemi.
Ms. Buckner said while her boyfriend and kids were away from the table playing games
Ms. Kazemi confided in her about the problems she was having in her relationship with
Steve McNair.

Chris Wall who works security for Mr. McNair and his family said he was aware of the
relationship Steve had with Ms. Kazemi. Mr. Wall said lately Mr. McNair had slowed
down seeing Ms. Kazemi and was becoming annoyed with their relationship. Mr. Wall
said Mr. McNair told him she (Ms. Kazemi) would call when he was with Michelle and
the kids and he was getting tired of her doing so.

Leah Ignagni who was also dating Mr. McNair said she recall a day as she was leaving
Mr. McNair’s condo when she observed a female inside a black in color Cadillac,
Escalade parked outside. Ms. Ignagni said she noticed the vehicle following her as she
drove to her apartment in the Gulch. Ms. Ignagni said she noticed the same vehicle on
several other occasions parked outside in the parking lot at her apartment or circling the
block several times. Ms. Ignagni also said Mr. McNair came to her apartment early
Thursday (7/02/09) morning around 0400 hours and told her a good friend name Jenni
was arrested for DUL. Ms. Ignagni said late Thursday evening around 2230 hours Mr.
McNair returned to her apartment and stayed overnight. Ms. Ignagni said when she
awoke Friday (7/03/09) morning Mr. McNair had already left to go open up his restaurant.
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Cell phone records were subpoenaed for Steve McNair, Sahel Kazemi and Adrian Gilliam.
The records requested included call details, text messages and cell tower information. The
text messages between Mr. Gilliam and Ms. Kazemi indicated a more personal and not a
business relationship. Mr. Gilliam cell tower information on 7/03/09 was consistent with
his last statement. Mr. Gilliam used his cell phone numerous times on the evening of
7/03/09 through 7/04/09. The cell site tower records indicated that Mr. Gilliam’s cell
phone signal never came from any cell towers in downtown Nashville during that period.
Mr. McNair’s text messages indicated he was involved in several relationships with other
females. Ms. Kazemi’s text messages to Mr. McNair indicated some of the stresses she
was having with her finances.

Video footage was collected from various businesses in the area that had surveillance
cameras outside in the parking lots. Most were not useful with the exception of the video
footage from the camera at Blackburn & McCune. The video footage captures a view of
the backside of the condo. The footage did not show any suspicious activity in the rear of
the condo.

Note: This report may change if new evidence is developed.
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Case Summary
2009-527875
Victim: McNair, Steve
Victim: Kazemi, Sahel
Date: 07-04-2009

On 07-04-09 at approximately 1335 hours patrol and other units responded to-
in regards to a shooting. When they arrived the two victims were found
inside the apartment each with gunshots to the head and the male had gun shots to the
chest also. The apartment was cleared for further threats and the crime scene was secured
till Identification technicians arrived. Once the proper consents for the apartment were
obtained in writing the identification technicians went inside and began to process the
crime scene. The victims had been dead for several hours before police were called.
There appeared to be no signs of a struggle inside the apartment. Both victims’ were
located in the living room. Dr. Feng Li, Krista Meyers, and Lance Long from the
Forensic Science Center responded to the scene and conducted preliminary examinations
of the bodies. Both victims were transported to the Medical Examiner’s Office for
autopsies to be performed on 07-05-2009. Once the results of the autopsies are completed
and the results learned the information will be provided to the District Attorney’s Office.

Case is considered OPEN pending results of the autopsies and review from the District
Attorney’s Office.

Det. Norris Tarkington 42595
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7/05/09 at approximately 1140 hours I called Sahel Kazemi’s (a.k.a. Jenni) former
roommate Emily Andrews (ph. [N on, the telephone (recorded). Ms. Andrews
stated she recently moved back home to Pittsburgh, Pennsylvania and is currently staying
with a friend at SN, Pitsburgh, PA. 13207. Ms. Andrews stated she
will be flying back to Nashville on Monday (7/06/09) at 1300 hours.

Ms. Andrews stated she and Jenni talked often (daily) since she’s moved away. Ms.
Andrews stated she and Jenni still have a lease together but she (Ms. Andrews) was
officially moving out in August. Ms. Andrews stated she moved out early and went back
to her hometown due to some unfortunate circumstances. Ms. Andrews stated Jenni was
having financial troubles but she is having a problem wrapping her hands around what
happened. Ms. Andrews stated she knew Jenni and Steve had been dating since December
2009 but the stuff she’s seen on the internet about her (Jenni) being a call girl is not true.
Ms. Andrews stated Jenni and Steve met at Dave & Busters. Ms. Andrews stated Steve
took Jenni to Mississippi to meet his family. Ms. Andrews stated Jenni’s family came to
. town from Jacksonville, Florida recently and Steve went to dinner with her family. Ms.
Andrews stated Steve was working on his divorce so he and Jenni could be together. Ms.
Andrews stated she saw Steve at Losers about two weeks ago and he told her he loved
Jenni and they planned to get married. Ms. Andrews stated Steve said she (Ms. Andrews)
was going to be in their wedding.

Ms. Andrews stated Keith Norfleet was Jenni’s ex boyfriend but she out grew him and
only looked at him as a best friend. Ms. Andrews stated Keith still loved Jenni. Ms.
Andrews stated Keith and Jenni’s relationship ended in December 2008

Ms. Andrews stated a neighbor told her she observed some people going into Jenni’s
apartment yesterday (7/04/09) and run back out carrying a number of items. Ms. Andrews
stated she was told it was someone with North Carolina license plates and they don’t
know anyone from North Carolina.
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Ms. Andrews stated she’s heard the rumors that Jenni was possibly pregnant but she
believes she was not pregnant. Ms. Andrews stated she’s purchased a pregnancy test for
Jenni in the past and if she (Jenni) thought she was pregnant she would have told her.

Ms. Andrews stated Jenni attempted to call her on Friday (7/03/09) but she was out with
friends at a bar and missed her phone call. Ms. Andrews stated they exchanged text
messages after the missed call. Ms. Andrews stated they last talked to each other on
Thursday (7/02/09) and Jenni told her about the DUI. Ms. Andrews stated Jenni said she
and Steve were pulled over together and she had been smoking hookah (tobacco) earlier
that night. Ms. Andrews stated Jenni said she refused the breathalyzer. Ms. Andrews
stated Jenni said she went to jail for a couple of hours and Steve made her bail. Ms.
Andrews stated Jenni told her on Tuesday (6/30/09) or Wednesday (7/01/09) she found
some used condoms in the bathroom at the condo. Ms. Andrews stated approximately two
week ago Jenni said she found a used tampon and she was pretty upset about it. Ms.
Andrews stated Jenni had her suspicions Steve was seeing other people but she (Jenni)

. was also seeing other people. Ms. Andrews stated Jenni had recently started going out
with another Titans football player nickname Q who is a male/black with corn rolls and
lives in California. Ms. Andrews stated Q drives a black Chevrolet, Camaro. Ms. Andrews
stated Jenni was also dating a Vanderbilt football player name Austin who light skinned
and possibly multi racial.
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On 7/05/09 at approximately 1432 hours Det. Tarkington and I interviewed (recorded)
Michael Phillips at his residence concerning the above incident.

Interview with Michael C. Phillips, DOB: 2/13/80. [ | || EGGEEGGGY

Murfreesboro, TN 37128,

Mr. Phillips stated he don’t recall the date but it was several years ago when he and a
friend (Dwayne Pegues) purchased two handguns from Household Pawn on Charlotte
Pike. Mr. Phillips stated they purchased a .380 and a 9MM. Mr. Phillips stated both
weapons were purchased in his name but the purchase of the 9MM was for Mr. Pegues.
Mr. Phillips stated he purchased the .380 for himself but never had the 9MM.
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On 7/05/09 at approximately 1517 hours Det. Tarkington and I interviewed (recorded)
Dwayne Pegues at his residence concerning the above incident.

Interview with Dwayne Pegues, DOB: 11/17/79,— Antioch, TN 37013,

Mr. Pegues stated he and Michael Phillips purchased a .380 and a 9MM at a pawn shop in
2001 or 2002. Mr. Pegues stated the pawn shop did a background check on both of them
but only put the weapons in the name of Mr. Phillips. Mr. Pegues stated he took the
Bryco, 9MM and had it until about 1 to 1% years ago when he sold it to a friend Adrian
Gilliam. Mr. Pegues stated he sold the weapon to Mr. Gilliam after he (Mr. Gilliam) had a
burglary at his residence. Mr. Pegues stated he also wanted to get rid of the weapon
because he has a small child and didn’t want the weapon in the house. Mr. Pegues stated
he sold the weapon to Mr. Gilliam for $100.00.
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On 7/05/09 at approximately 1541 hours Det. Tarkington and I interviewed (recorded)
Adrian Gilliam at his residence concerning the above incident.

Interview with Adrian Gilliam, DOB: 12/23/75, |G 2 Vergne, TN

37086 :
Mr. Gilliam stated he use to live in Overlook Apartments in Antioch. Mr. Gilliam stated

his residence was burglarized and he thought he needed some protection so he purchased
the 9MM from Dwayne Pegues. Mr. Gilliam stated he had the weapon until a about 3 or 4
days ago when he sold the gun. Mr. Gilliam stated he sold the handgun to a female in the
parking lot at Opry Mills Mall near Dave and Busters. Mr. Gilliam stated he does not
remember the females name but he first met her when he was downtown putting business
cards on vehicles. Mr. Gilliam stated she had a for sale sign on her vehicle which was a
black, Kia (possibly a Rio). Mr. Gilliam described her as a white/female, small build and
black hair. Mr. Gilliam stated he is an out of work car salesman. Mr. Gilliam stated when
the female first contacted him she said she had a Kia she wanted to sale. Mr. Gilliam

. stated several days ago the female called him and asked if he knew someone selling a gun.
Mr. Gilliam stated he had a gun that he wanted to get out of the house and needed the
money. Mr. Gilliam stated he told her he had a gun for sale. Mr. Gilliam stated at
approximately 1700 to 1800 hours he met with the female in the parking lot at Opry Mills
Mall near Dave and Busters and sold her the gun for $100.00. I showed Mr. Gilliam a
photograph of Sahel Kazemi and he identified her as the female he sold the gun. Mr.
Gilliam stated he did not do any paperwork such as a bill of sale during the sale of the
weapon. Mr. Gilliam stated the female never told him why she needed the gun.
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On 7/05/09 at approximately 1720 hours Det. Tarkington and I went to Dave & Busters to
interview former co workers of Sahel Kazemi. I interviewed the General Manager Tony
Farahant.

Interview with Tony F: arahani,—vNashville, TN 37214:

Mr. Farahani stated all the employees at Dave & Busters knew Sahel Kazemi as Jenni
Kazemi. Mr, Farahani stated Jenni worked at Dave & Busters for approximately one year.
Mr. Farahanti stated Jenni’s last day of work was Friday (7/03/09) and she clocked out at
2207 hours. Mr. Farahani stated Jenni was very friendly with the customers especially
African-Americans. Mr. Farahani stated Jenni was always friendly with the other
employees and customers and she usually did very well with the money she earned in tips.
Mr. Farahani stated he’s seen Steve McNair at Dave & Busters on numerous occasions.
Mr. Farahani stated he don’t know exactly know when Steve and Jenni began dating but
he knew she told other employees about their relationship.

Mr. Farahani stated this past week (6/29 thru 7/03) Jenni was not acting her usual self. Mr.
Farhani stated on Monday (6/29/09) Jenni came to him and said she was going through
some tough times in her personal life. Mr. Farahani stated Jenni began to cry and he tried
to give her some words of encouragement. Mr. Farahani stated Jenni told him she sad her
roommate Emily was moving away and that she was having some difficulties financially.
Mr. Farahani stated on Thursday (7/02/09) he noticed Jenni spending an unusual amount
of time talking to a male/black who he described as approximately 6’27, light complexion,
skinny with short hair. Mr. Farahani stated he noticed the person she was talking to wasn’t
eating or drinking anything and the two talked for almost an hour. Mr. Farahani stated he
went to Jennt to tell her to stop her conversation and wait on the other customers. Mr.
Farahani stated Jenni said she wanted to take her thirty minute break and clocked out
around 1700 hours. Mr. Farahani stated Jenni did not return to work after the thirty minute
break ended. Mr. Farahani stated Jenni returned to work about two hours later after 1900
hours. Mr. Farahani stated he asked Jenni were have she been and she said she had to go
home and had a flat tire on her way back to work. Mr. Farahani stated he told Jenni to go
home for the rest of the evening.
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On 7/05/09 at approximately 1736 hours Det. Tarkington and I interviewed (recorded)
Sonya New (Shift Manager) at Dave & Busters.

Interview with Sonya New. JJ NN, Nashville, TN 37214, ph SN,

~ Ms. New stated she worked Friday (7/03/09) evening with Jenni (Sahel Kazemi). Ms.
New stated normally Jenni had an upbeat and mellow personality. Ms. New stated on
Friday she noticed something was bothering Jenni. Ms. New stated later in the evening
she noticed Jenni seemed down about something; wasn’t the same Jenni and she (Ms.
New) asked her was everything alright. Ms. New stated normally Jenni isn’t very
forthcoming when speaking about her personal problems. Ms. New stated Jenni said, “My
life has just turned to shit.” Ms. New stated Jenni told her about the DUI and about Steve.
Ms. New stated Jenni said Steve almost got arrested for DUI that night. Ms. New stated
Jenni said Steve’s attorney was going to help her with the charges. Ms. New stated Jenni
said Steve told her the police officer who arrested her was the same police officer who
arrested him for his DUT and they both thought that was a little strange. Ms. New stated
she knew Jenni’s living situation had changed. Ms. New stated Jenni said Steve had asked
her to move in but she (Jenni) said she was not sure about moving in with him. Ms. New
stated she asked Jenni how was the divorce proceedings going and she (Jennt) just rolled
her eyes. Ms. New stated that made her think there was some turmoil between Jenni and
Steve over the divorce. Ms. New stated Jenni said she was not sure if she wanted to go
back to school. Ms. New stated at the end of the conversation Jenni said, “My Life is just
shit and I should end 1t!” Ms. New stated she told Jenni you’ll get through it. Ms. New
stated Jenni never expressed any anger towards Steve during their conversation. Ms. New
stated Jenni didn’t say anything overt.

Ms. New stated in the past Jenni told her about her relationship with Steve McNair. Ms.
New stated Jenni told her she met him (Steve McNair) at Dave & Busters in December
2008. Ms. New stated Jenni said she really cared a lot for Steve McNair and was very
excited about their relationship. Ms. New stated Jenni said Steve treated her really nice
and she was beginning to have an emotional attachment to him. Ms. New stated Jenni told
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her about Steve’s kids and his wife. Ms. New stated Jenni said Steve told her he wanted to
take care of her. Ms. New stated Jenni once told her several months ago she thought she

was pregnant. Ms. New stated Jenni said Steve told her if she was pregnant he would help
her take care of the baby. Ms. New stated Jenni said Steve told her if he got a divorce then
he wanted to take care of her and possibly marriage.

Ms. New stated Jenni came to work on Friday at 1800 hours and was scheduled to work
until 0100 hours (7/04/09). Ms. New stated Jenni later came to her and said we’re really
slow do you really need me. Ms. New stated she told Jenni she’ll access the situation and
get back with her. Ms. New stated it was a very slow night and she later decided to let
Jenni leave early (2207 hours is the time she clocked out).
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On 7/05/09 at approximately 1754 hours Det. Tarkington and I interviewed (recorded)
Roosevelt Glass at Dave & Busters.

Interview with Roosevelt Glass, DOB: 2/19/70, NENINEE Nashville, TN

37214, ph.
Mr. Glass stated he and Jenni (a.k.a. Sahel Kazemi) were friends and co workers. Mr.

Glass stated they both worked the same shift on Friday (7/03/09) and planned to get
together on Saturday (7/04/09) to go see the fire works. Mr. Glass stated they talked often
during the shift on Friday and her mindset seemed fine. Mr. Glass stated Jenni said she
wasn’t making in money (tips) on Friday and asked to leave early. Mr. Glass stated Jenni
was not depressed and if she was then she would’ve said something to him about her
problems. Mr. Glass stated Jenni’s roommate had recently moved and she (Jenni) didn’t
really like living alone but she and Steve were talking about moving in together. Mr. Glass
stated Jenni had a Kia; she and Steve had a Cadillac Escalade. Mr. Glass stated he’s been
with Jenni when she was on the phone with Steve and overheard him asking her to move
in together. Mr. Glass stated he is having a hard time understanding how this girl who
weighs about one hundred pounds could be capable of doing this and never fired a gun in
the past. Mr. Glass stated Jenni was her usual self on Friday night and he can’t see her
taking her own life or anyone else life. Mr. Glass stated Jenni told him Friday night she
would probably go home or over to Steve’s house. Mr. Glass stated he told her cool and
he’ll see them Saturday night when they go see the fire works. Mr. Glass stated he and
Jenni talk to each other about their personal life. Mr, Glass stated he would talk about his
girlfriend and she would tell him about her and Steve’s relationship. Mr. Glass stated
Jenni wasn’t a good actress she couldn’t hide her emotions and wore them (emotions) on
her sleeves. Mr. Glass stated if Jenni was having a problem she would’ve said something
to him about the situation. Mr. Glass stated Jenni told him the same police officer that
arrested Steve McNair for his DUI is the same officer who arrested her for DUL Mr. Glass
stated Jenni said the police officer was following them. Mr. Glass stated Jenni said Steve
bailed her out and she was only in jail for approximately an hour. Mr. Glass stated Jenni
said Steve was going to have his attorney to represent her for the DUL Mr. Glass stated
Steve pursued Jenni, she never went after him. Mr. Glass stated Jenni said Steve told her
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his wife was a bitch. Mr. Glass stated Jenni said she met Steve’s kids and also went to
Mississippi with him several times. Mr. Glass stated Steve offered to pay the car note for
the Cadillac Escalade but Jenni refused because she wanted to be independent. Mr. Glass
stated he can’t believe Jenni would have purchased a gun from someone off the street. Mr.
Glass stated she didn’t have a criminal record and could have just purchased a gun legally.
Mr. Glass stated Jenni once asked Steve about getting her a gun.
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On 7/05/09 at approximately 1846 hours Det. Tarkington and I interviewed (recorded)
Keith Norfleet at the Criminal Justice Center concerning the above incident.

Interview with Joseph Stephen Keith Norﬂeet,%—
AR i1 rmitoce. TN 37076, pb
Mr. Norfleet stated he and Sahel Kazemi (a.k.a. Jenni) was involved in a four year
relationship from 2004 through 2008. Mr. Norfleet stated he first met Jenni through a
mutual friend at a mall in Orange Park, Florida. Mr. Norfleet stated he was living with his
sister and brother-in-law. Mr. Norfleet stated Jenni was having problems with her family
and decided to move in with him and his family. Mr. Norfleet stated eventually he and
Jenni moved to Nashville and stayed with his cousin for less than a year (late 2005 or
early 2006). Mr. Norfleet stayed they got their own apartment at the Cove. Mr. Norfleet
stated after about 4 to 5 months of living at the Cove they begin to have problems and
Jenni moved out in February 2009. Mr. Norfleet stated Jenni moved into Cherry Creek
Apartments with a friend name Emily. Mr. Norfleet stated Emily left and moved back to
Pennsylvania. Mr. Norfleet stated he and Jenni didn’t talk for a while when she first
moved.

Mr. Norfleet stated Jenni began to get stressed out and started calling and sending him text
messages. Mr. Norfleet stated Jenni told him she wanted to start hanging out together. Mr.
Norfleet stated financially things began falling apart for Jenni. Mr. Norfleet stated they
had a Kia together but he let her keep the car when they broke up and he got himself
another vehicle. Mr. Norfleet stated Jenni purchased a Cadillac Escalade and gave the Kia
to her best friend Christy. Mr. Norfleet stated a couple of months after Jenni gave Christy
the Kia she (Jenni) called him crying. Mr. Norfleet stated Jenni told him Christy had not
made any payments on the Kia for the last two months. Mr. Norfleet stated Jenni had to
try to make payments on both the Cadillac and the Kia. Mr. Norfleet stated Jenni said she
and Christy got into it really bad over the car payment and some of her (Jenni) clothing
Christy had stolen. Mr. Norfleet stated Christy eventually abandoned the Kia with the
keys in the vehicle at a Walgreen parking lot (Central Pike & Old Hickory Blvd.). Mr.
Norfleet stated Jenni’s roommate Emily also added to her stress when she suddenly said
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she was moving back to Pennsylvania. Mr. Norfleet stated Jenni’s rent was about $990.00
per month. Mr. Norfleet stated Jenni didn’t know how she was going to come up with the
rent without Emily paying her half. Mr. Norfleet stated he was trying to find ways to help
Jenni because she was really stressed out. Mr. Norfleet stated he knew Jenni and has never
seen her so stressed out. Mr. Norfleet stated he also thought something else was going on
with Jenni and he asked her but she never told him anything.

Mr. Norfleet stated on the night of Jenni’s DUI arrest he got off work from White Castle
and Jenni called him crying around 0145 hours. Mr. Norfleet stated Jenni said she had
gotten a DUI and thought she was going to jail. Mr. Norfleet stated Jenni asked could he
come get the vehicle. Mr. Norfleet stated he spoke with the officer and told him he needed
to find someone to come with him to drive his vehicle after he picked up Jenni’s vehicle.
Mr. Norfleet stated he contacted a friend (Steven) and they drove downtown and began
searching for Jenni’s vehicle. Mr. Norfleet stated they stopped a police officer who just
happened to be the same officer who arrested Jenni and they followed him back to her

‘ vehicle. Mr. Norfleet stated he did not have the keys to the vehicle. Mr. Norfleet stated the
officer asked him was he her boyfriend and he (Mr. Norfleet) said no I’m her ex
boyfriend. Mr. Norfleet stated the officer said I was only asking because she said her
boyfriend was inside the car. Mr. Norfleet stated he asked the officer do you know who it
was and he (officer) asked, “Do you know anything about NFL Football?” Mr. Norfleet
stated he told the officer I know who you’re talking about. Mr. Norfleet stated Jenni lead
him to believe that she was no longer talking to Steve McNair. Mr. Norfleet stated he left
and went home without Jenni’s vehicle.

Mr. Norfleet stated he found out Jenni was talking to Steve McNair through a friend after
she moved out of their apartment. Mr. Norfleet stated he and Jenni broke up in mid
December but she (Jenni) did not move out until February. Mr. Norfleet stated when Jenni
was released from jail he attempted to call her. Mr. Norfleet stated he later sent her a text
message.

Mr. Norfleet stated Jenni sent a text saying she was okay and good night. Mr. Norfleet
stated at approximately 0654 hours someone was banging on his door at his apartment.
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Mr. Norfleet stated he didn’t answer the door because he had a female guest inside his
apartment. Mr. Norfleet stated later that afternoon he drove over to Jenni’s apartment and
asked her out to lunch but she refused. Mr. Norfleet stated Jenni said she came to his
apartment that mormning and he didn’t answer the door.

Mr. Norfleet stated on Friday (7/03/09) around 1300 hours Jenni came over to his
apartment with a sandwich from Subway. Mr. Norfleet stated he told Jenni the police
officer told him she was with Steve McNair when she was arrested. Mr. Norfleet stated
Jenni told him she was not talking to Steve anymore and they were just hanging out
together that night. Mr. Norfleet stated Jenni used his computer and posted her furniture
on Craig’s List and she left around 1500 hours. Mr. Norfleet stated he later sent an email
to the Tennessean because he thought the police officer was letting him (Steve) off the
hook.

Mr. Norfleet stated the things he put on his MySpace page was written months ago. Mr.

. Norfleet stated he writes music and that is how he vents. Mr. Norfleet stated he never
wrote a song about Steve McNair. Mr. Norfleet stated he was writing rap music and if he
had anything on his MySpace page about Jenni it was like him writing in a journal about
their past relationship.

Mr. Norfleet stated shortly after he and Jenni started talking again Jenni told him she
knew the truth about what Steve was doing and she went on to say he (Steve) wasn’t a
good person. Mr. Norfleet stated Jenni said Steve has been lying to her the whole time.
Mr. Norfleet stated Jenni satd Steve wasn’t what she thought he was. Mr. Norfleet stated
Jenni insinuated that the reason she had gotten herself in so much debt was because she
trusted Steve. Mr. Norfleet stated Jenni said she was going to Steve’s wife but he talked
her out of it.

Mr. Norfleet stated on 7/03/09 he went to work at White Castle Restaurant from 1800
hours and got off at 0300 hours (see time sheet). Mr. Norfleet stated while he was working
he and Jenni exchanged several text messages. Mr. Norfleet showed me a text message
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that was sent at 2034 hours to Jenni. The message read, “I got that card in 2 day with the 5
grand on it.” I also observed a reply from Jenni at 2035 hours “So what u gonna do.” Mr.
Norfleet stated Jenni called him after they exchanged text message and he told her he was
working and couldn’t talk at the moment. I also observed a text messages between Jenni
and Mr. Norfleet at 2050 hours. I observed another text message from Jenni to Mr.
Norfleet that read, “Mmm that sounds good.” The last text message I observed on Mr.
Norfleet’s cell phone to Jenni was shortly past midnight (7/04/09 at 0006hrs.). Mr.
Norfleet stated he was trying to get a line of credit to help Jenni with the Kia car
payments. Mr. Norfleet stated he had Jenni’s Kia since her friend Christy abandoned the
vehicle. Mr. Norfleet stated he and Jenni discussed her moving back in with him to help
relieve some of her financial problems but she seemed so confused about what she wanted
to do. Mr. Norfleet stated he told Jenni they could take a vacation to relieve all her stress.
Mr. Norfleet stated Jenni said she really didn’t think that was a good idea.

Mr. Norfleet stated when he first heard what happened; saw the Cadillac, Escalade on
. television and heard about a female victim he and his family drove to Jenni’s apartment.
Mr. Norfleet stated he was terrified and praying it wasn’t her. Mr. Norfleet stated
everyone was trying to call Jenni but she wasn’t answering her phone. Mr. Norfleet stated
they called her job and was told she was scheduled to work until 1700 hours. Mr. Norfleet
stated when they arrived at Jenni’s apartment they didn’t see her vehicle and he noticed
her door was open. Mr. Norfleet stated he spoke with Jenni’s neighbor who said she saw a
silver car that looked very expensive at the apartment. Mr. Norfleet denied any prior
knowledge of Jenni’s plans to kill herself and Steve McNair and did not know she
purchased a gun. Mr. Norfleet denied any involvement in the death’s of Steve McNair or
Sahel Kazemi.
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On 7/05/09 at approximately 2130 hours Det. Tarkington and I met with Sahel Kazemi’s
nephew Farzin Abdi at the Best Western Hotel (711 Union Street, Rm. 301).

Interview with Farzin Abdi, ([N O:20ze Park, FL 37073, ph.

Mr. Abdi stated his mother raised Sahel after her mother was murdered in Iran. Mr. Abdi
stated his mother is Sahel’s older sister. Mr. Abdi stated Sahel had behavioral problems in
high school but began to settle down when she started dating Keith Norfleet. Mr. Abdi
stated Sahel first told them she was dating Steve McNair in December 2008. Mr. Abdi
stated Sahel told them Steve was married but was going through a divorce. Mr. Abdi
stated Sahel said she and Steve planned to get married once his divorce was final. Mr.
Abdi stated they told Sahel to be careful since he was still married. Mr. Abdi stated Sahel
and Steve went on vacations together (Las Vegas, Key West, Hawaii). Mr. Abdi stated
Steve was supporting Sahel financially and they planned to move 1n together. Mr. Abdi
stated Steve was giving Sahel several thousand dollars a month. Mr. Abdi stated they
came to Nashville on 5/28/09 for Sahel’s birthday and met Steve during the visit. Mr.
Abdi stated they were not aware of Sahel’s DUI arrest. Mr. Abdi stated Sahel told him she
lied to Steve a few months ago and said she was pregnant. Mr. Abdi stated three or four
months ago Sahel found out Steve was unfaithful. Mr. Abdi stated his mother last spoke
with Sahe] on Wednesday (7/01/09) and she did not mention any problems with her and
Steve. Mr. Abdi stated before Sahel ended the call she said I’m going to see my baby. Mr.
Abdi stated Sahel sounded happy and not depressed. Mr. Abdi stated he cannot believe
Sahel would kill Steve then herself and believes someone else committed the murders. Mr.
Abdi stated Sahel ex boyfriend Keith Norfleet should be a person of interest. Mr. Abdi
stated Sahel recently told her Steve fired his bodyguard after he found out he was stealing
money from his bank account. Mr. Abdi stated the bodyguard is a heavyset male/black
who drives a silver colored BMW.
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On 7/05/09 at approximately 2145 hours I called Adrian Gilliam on the telephone with
some follow up questions after our meeting with Tony Farahani (General Manager @
Dave and Busters).

Mr. Gilliam denied going into Dave and Busters and meeting with the female but agreed it
was Thursday (7/02/09) when he sold her the handgun. Mr. Gilliam stated when he
arrived at Opry Mills Mall near Dave and Busters he called the female on his cell phone.
Mr. Gilliam stated she came outside and got into his vehicle. Mr. Gilliam stated the
female had on all black clothing. Mr. Gilliam stated he gave her the handgun and she gave
him $100.00. Mr. Gilliam stated she put the handgun into a pouch around her waist. Mr.
Gilliam stated the female then exited his vehicle and went back inside Dave and Busters.
Mr. Gilliam stated he saw the black, Kia the female wanted to sale on Tuesday (6/30/09)
at a nightclub called The Place.
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On 7/05/09 at approximately 2006 hours I conducted a telephone (ph jj  GG_NG
interview (recorded) with Tennessee Titans Quinton Ganther. During an earlier phone call
Mr. Ganther told me he was in California and want return to Nashville until training camp
begins on 7/30/09.

Mr. Ganther stated he met Ms. Kazemi who he knew as Jenny a couple of months ago
when he and Vince Young was at Dave & Busters. Mr. Ganther stated he received a text
message from Ms. Kazemi a few days ago. Mr. Ganther stated in the text she told him
about her DUI and that she was moving in with Steve. Mr. Ganther stated she did not
express any anger in the text message. Mr. Ganther stated he and Chris Johnson was at
Dave & Busters bowling approximately three weeks ago and she came over and said
hello. Mr. Ganther stated she showed him a photograph of her and Steve together. Mr.
Ganther stated he only saw Ms. Kazemi once away from Dave & Busters when he came to

her apartment in Hermitage. Mr. Ganther denied having a romantic relationship with Ms.

Kazemi.
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On 7/06/09 at approximately 1400 hours Det. Tarkington and I met with Emily Andrews
and Farzin Abdi at Cherry Creek Apartments management office to get the keys to the
apartment (3504 Crystal Spring Lane). According to the manager the locks were changed
on Saturday (7/04/09) after the police requested the residence be secured. Ms. Andrews
and Sahel Kazemi shared the apartment together at Cherry Creek.

Ms. Andrews did a walk through of their former apartment and said some of Sahel
Kazemi’s (a.k.a. Jenni) clothing appeared to be missing from her closet. Ms. Andrews
stated it also appeared that someone has been sleeping in her (Ms. Andrews) former
bedroom. Ms. Andrews consented to us taking the computer and a digital camera from the
apartment. | later conducted a second recorded interview with Ms. Andrews.

Interview with Emily Andrews, 3 q Pittsburgh, PA 13207, ph.

: (began @1429 hours)

Ms. Andrews stated she moved out of the apartment on Thursday, 6/25/09 and relocated
back to her hometown in Pittsburgh, PA. Ms. Andrews stated Jenni and Steve began
dating just before Christmas. Ms. Andrews stated Jenni was very excited that someone of
that status liked her. Ms. Andrews stated over time Jenni and Steve grew closer. Ms.
Andrews stated she first met Steve about two weeks after Jenni and he began dating. Ms.
Andrews stated Steve went to Las Vegas with them and he and Jenni later went to Key
West. Ms. Andrews stated they seemed to fall for each other and their relationship seemed
genuine. Ms. Andrews stated Jenni told her some of the conversations she and Steve had
starting in April or May about adopting kids and building a life together. Ms. Andrews
stated Jenni said Steve told her he was trying to move out of his home and believe they
went to look at a house together. Ms. Andrews stated Jenni said Steve told her the house
belonged to him and his wife and he was getting a divorce and wanted to move on.

Ms. Andrews stated in May Jenni purchased the Cadillac, Escalade and Steve began
helping her with bills. Ms. Andrews stated she really didn’t like that because Jenni didn’t
work much during the month of May. Ms. Andrews stated she told Jenni she didn’t think
it was smart to stop working and be dependant on him taking care of you. Ms. Andrews
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stated around the time Jenni got the Escalade (possibly before May) she observed a female
who she described as a hooker (carrying a small bag, short skirt) coming out of Steve’s
condo and walking on 2" Avenue. Ms. Andrews stated Jenni questioned Steve about it
and she was broken hearted. Ms. Andrews stated Jenni realized she had to be more careful
and slowed things down. Ms. Andrews stated Steve and Jenni stopped being together as
much but they stilled talked a lot on the telephone and exchanged text messages. Ms.
Andrews stated shortly before they went to Las Vegas Jenni told her she believed Steve
had another girlfriend but whenever she talked to him about it he would tell her she was
the only one. Ms. Andrews stated Jenni said Steve would tell her he wanted to be with her
for the rest of his life. Ms. Andrews stated Jenni said she loved hearing it but was torn
between her feeling and whether to believe him. Ms. Andrews stated at that point Jenni
began dating other guys but don’t know if she was sexual involved with any other person.

Ms. Andrews stated she and Jenni met Q and Vince Young at Dave & Busters. Ms.
Andrews stated Vince Young and some other guys invited them to their place and they
ended up at Steve’s condo. Ms. Andrews stated Vince pretended it was his condo and they
played it off as if they weren’t aware it belonged to Steve. Ms, Andrews stated she really
don’t know who all had the keys to that condo. Ms. Andrews stated Jenni and Q began
hanging out about three weeks ago.

Ms. Andrews stated on Friday (7/03/09) Jenni called her but she didn’t answer because
she was at a bar in Pittsburgh. Ms. Andrews stated a coupe of hour later Jenni sent her a
text message that just said hello. Ms. Andrews stated she thought the message was odd
and thought Jenni was mad because she didn’t answer the phone. Ms. Andrews stated she
sent a text back saying, “Hi! I’m at a club, I want be able to hear your call but I love you.”
Ms. Andrews stated on Thursday, 7/02/09 they spoke on the telephone and Jenni told her
about the DUI arrest. Ms. Andrews stated she and Jenni talked on Wednesday, 7/01/09
and she told her she hung out with a mutual friend (Brian Watkins). Ms. Andrews stated
Jenni said Steve gave her keys to the condo but she wasn’t sure if she wanted to move in.
Ms. Andrews stated Jenni also told her she found used condoms in the bedroom at Steve’s
condo. Ms. Andrews stated Jenni asked her for advice on what to do. Ms. Andrews stated
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the Tuesday before she left Nashville she saw Steve at Losers and they talked about Jenni.
Ms. Andrews stated Steve and Jenni were just getting over a fight. Ms. Andrews stated
Steve told her he loved Jenni and she was going to be his next wife. Ms. Andrews stated
Steve said she (Ms. Andrews) was going to be in his wedding. Ms. Andrews stated Jenni
later found a used tampon at the condo. Ms. Andrews stated Jenni knew she was on her
period and asked her was she at Steve’s condo.

Ms. Andrews stated she first found out about Jenni’s financial problems when they went
to Las Vegas (June 19 thru 21). Ms. Andrews stated Jenni only had $32.00. Ms. Andrews
stated she and another friend paid for everything and Jenni was really worried. Ms.
Andrews stated Jenni said she had a lot of bills and bill collectors were calling. Ms.
Andrews stated Jenni owed her $200.00 and when they talked on Wednesday or Thursday
Jenni asked if she could use they money she owed as the final payment to break the lease.
Ms. Andrews stated the rent was about $1000.00 per month ($500.00 each) and she was
going to deduct the $200.00 Jenni owned her from the rent. Ms. Andrews stated Jenni
wanted her to pay half the rent ($500.00) instead of deducting the $200.00. Ms. Andrews
stated she had just started working and didn’t have the money. Ms. Andrews stated Jenni
said she didn’t want to ask Steve for the money. Ms. Andrews stated she believes the two
car payments made it tough on Jenni. Ms. Andrews stated she and Keith Norfleet broke up
in December but was still living together. Ms. Andrews stated Jenni said Keith helped her
grow up but she didn’t have passion for him anymore. Ms. Andrews stated Steve also told
her at Losers that he fired Robert Gaddy after he discovered he stole $13,000 from his

account.
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On 7/06/09 at approximately 2001 hours Det. Tarkington and I interviewed (recorded)
Leah Ignagni at 1101 Laurel Street concerning the above incident.

Interview with Leah Ignagni, [JJS R N N:shville, TN 37203, ph.

Ms. Ignagni stated she and Steve first met this year on Cinco De Mayo.
Ms. Ignagni stated on Wednesday (7/01/09) night she and her girlfriends were having
dinner night at a restaurant called Mojo’s and Steve came to the restaurant at
approximately 2030 hours. Ms. Ignagni stated when Steve arrived at the restaurant they
were geftting ready to leave. Ms. Ignagni stated Steve said he was going to Mid Town Cafe
for the third year anniversary. Ms Ignagni stated Steve invited her to go but she refused
because her dog was sick. Ms. Ignagni stated at approximately 2245 hours Steve sent her a
text message saying he would be on his way over to her residence within the hour but she
never heard from him that night. Ms. Ignagnti stated around 0400 hours Steve called her
and asked to come over and he would explain what happened. Ms. Ignagni stated Steve
Qfme to her residence around 0400 hours (7/02/09) and said his cook at his restaurant car
as stolen and a good friend name Jenny was arrested for DUI. Ms. Ignagni stated Steve
said he was getting her out of jail and she asked why and he told her because he had
connections. Ms. Ignagni stated he (Steve) didn’t stay very long; left her apartment around
0600 hours and said he was going to the restaurant. Ms. Ignagni stated later that same day
in the afternoon Steve told her he was fishing in Hendersonville. Ms. Ignagni stated later
that night Steve sent her a text message saying he was on his way to her residence and
would take a shower at her apartment. Ms. [gnagni stated Steve arrived at her apartment at
approximately 2230 hours and stayed overnight. Ms. Ignagni stated the following morning
(7/03/09) she awoke and noticed Steve had already left her apartment. Ms. Ignagni stated
she later spoke with Steve and he told her he had to leave early to write paychecks to the
employees at the restaurant. Ms. Ignagni stated she didn’t call Steve Friday night so she
could go out. Ms. Ignagni stated Thursday morning was the first and only time Steve
mentioned the name Jenny. Ms. Ignagni stated one day she was at the Tiger Mart and an
employee (female) who had seen her in the store in the past with Steve told her he has
been at the store with another female. Ms. Ignagni stated the lady described the female
she’d seen with Steve as white and also told her about the truck. Ms. Ignagni stated Steve
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and her got very serious and had exchanged some serious text messages. Ms. Ignagni
stated Steve was telling her the same thing about his marital status. Ms. Ignagni stated
Steve said he and his wife was in the process of divorcing for the past two years. Ms.
Ignagni stated Steve said his wife was a registered nurse and she wanted to work on her
career. Ms. Ignagni stated Steve said his wife made this decision two years before his
retirement and had served in Iraq and other places. Ms. Ignagni stated Steve said he was
basically a single parent or a present father. Ms. Ignagni stated Steve said they were
selling the house. Ms. Ignagni stated Steve told her he loved her and was going to make it
work. Ms. Ignagni stated they never went on any trips together but they talked about it.
Ms. Ignagni stated she has been to Steve’s condo on numerous occasions and one time she
found a tampon in the garbage. Ms. Ignagni stated she never would park in the garage or
outside the condo. Ms. Ignagni stated she usually parked on Lea Avenue and walk to the
condo. Ms. Ignagni stated her girlfriends called it a trap house where athletes took girls for
sex. Ms. Ignagni stated the condo never looked lived in. Ms. Ignagni stated she has never
qleen Steve use cocaine but he likes to drink. Ms. Ignagni stated she called Steve on Friday
ight beginning around 2300 hours and kept calling him periodically until 0400 hours but
he never answered his phone.
After the recorded interview ended Ms. Ignagni stated she recall one day when she was
leaving Steve’s condo she observed a female in a black Cadillac, Escalade parked outside
the condo. Ms. Ignagni stated she walked to her vehicle and noticed the Cadillac
following her as she drove to her residence. Ms. Ignagni stated she has since seen the
same vehicle on a couple of occasions parked outside her apartment building or circling
the black.
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Robinson, Charles (MNPD)

From: Taylor, Patrick J. (MNPD)

Sent:  Wednesday, July 08, 2008 6:19 AM

To: Robinson, Charles (MNPD); Tarkington, Norris (MNPD}; Postiglione, Patrick (MNPD)
Subject: FW: McNair Case -- Possibly Important

Let's try to contact this lady by phone and get a statement.

From: Anderson, Steve (MNPD)

Sent: Wednesday, July 08, 2009 6:06 AM

To: 'Rockdalemc@aol.com’

Subject: FW: McNair Case -- Possibly Important

Thank you for the information Mr. McAllister. One of our detectives will attempt to
contact Ms.Buckner.

From: Rockdalemc@aol.com [mailto:Rockdalemc@aol.com]
Sent: Wednesday, July 08, 2009 5:44 AM

To: Anderson, Steve (MNPD); Anderson, Steve (MNPD)
Subject: McNair Case -- Possibly Important

Dear Deputy Chief Anderson,

I am writing you after having left a voicemail with the Homicide Department this morning early. Please do not
dismiss this e-mail without reviewing the content.

This morning, as is my custom, | read my hometown newspaper online, The Decatur (AL) Daily. There was an
article (complete with photo) about a lacal Decatur resident, who met Ms. Kazemi at Dave and Buster's a
couple of weeks ago and had quite a detailed conversation with her regarding her apparently fading romance
with Mr. McNair,

Your investigators may have spoken with this lady, but | wanted to make sure your people may be aware of this
claim, especially if it can possibly help shed some light on the situation from an otherwise
apparently disinterested party. The article is below.

Respectfully, ‘o

K. Dale McAllister

am 13
Cell

PS -- My eldest daughter is a grad student, living in Nashville (Blair Avenue), so | am interested that the case
be thoroughly investigated. Thank you for the work you and your department do and for providing for her safety
these last nine years that she has lived in Nashville.

7/8/09
The Decatur Daily — www.decaturdaily.com (Decatur, AL)

McNair’s girlfriend bared soul to Decatur mom before shooting
By Catherine Godbey

7/8/2009
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Staff Writer

Two weeks ago, a young waitress at Dave & .
Buster's restaurant in Nashville sought the advice
of Vera Maosley Buckner, a day-tripper from
Decatur.

“She sat in the booth opposite me and said, ‘Have _;
you ever been in lovae?’ That's the first thing she i
said to me,” Buckner said. “She said she was in
love”

The waitress, Sahel “Jenni” Kazemi, told Buckner
details of her relationship, which would flood the
nation 10 days later as reports of Steve McNair’s
death surfaced.

. , X Courtesy photo
Tsh*;? :f;‘: e ?t?set e ‘:1'\',2? :;Z‘:g mgtN:;’m .~ Sahel “Jenni” Kazemi, right, with Vera Mosley
' Buckner’s daughters, Daylon, left, and Michandria,

Buckner said. “The second time | heard his

name, he was dead.” at Dave & Buster’s restaurant in Nashville. “They

thought she was beautiful and wanted a picture
Police found Kazemi and McNair dead Saturday with her,” Buckner explained.
in a downtown Nashville condominium. McNair,
35, was a retired professional football quarterback.
The Nashville Police Department ruled McNair’'s death a homicide but has yet to say whether a double
homicide or a murder-suicide occurred, although evidence suggests a murder-suicide. Police discovered
McNair with four gunshot wounds and Kazemi with one.
Buckner said Kazemi related to her how she and McNair met at the restaurant and dated for eight months.
Buckner said Kazemi shared all the details of the relationship the nation now knows, except the fact McNair
was married.

Since the deaths of McNair and Kazemi, the brief meeting with the 20-year-old waitress has haunted Buckner.
Along with detailing how they met and trips they took, Kazemi shared a tale of a downward-sliding relationship.

“She was troubled, even then two weeks ago,” Buckner said. “She said, ‘Lately it seems like he doesn’t want to
spend time with me .’ She asked for my advice ”

In Kazemi, Buckner, a single mother of two who went through a divorce five years age, saw a refiection of her
younger self.

“I almost lost myseilf in my marriage, and | heard her story of losing herself also,” Buckner said.

When reports of the deaths of McNair and, at the time, a 20-year-old unnamed woman broke, Buckner never
questioned who McNair's acquaintance was — she already knew.

From that brief visit to Nashville, a barrage of guilt and regret, and a single photograph of Kazemi with
Buckner's teenage daughters, Michandria and Daylon, remain.

“They thought she was beautiful and wanted a picture with her,” Buckner said. "She’s young and beautiful, and
no one would think she would have trouble, but she did "

7/8/2009
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Buckner, who defined the encounter with Kazemi as fate and not coincidence, wondered what she needed to
say to reach Kazemi. Why, she questioned, would Kazemi approach her out of all the diners at Dave &
Buster’s?

“We just decided that day to go up to Nashville. | had never even eaten at a Dave & Buster’s before. | had
never seen her before,” Buckner said. “This is a lesson to never miss an opportunity to listen to someone when

they need to talk because you never know who you are talking to ” , said she planned to restage her play
“Woman, What Are You Worth?,” which challenges women to not lose their

To combat her regret, Buckner, who promotes the empowerment of womenidentities in relationships

The play’s first and only performance took place in September 2007 to a sell-out crowd at the Princess Theatre
Center for the Performing Arts. Buckner hopes the play will reach women in situations similar to Kazemi’s.

Looking for love this summer? Find it now on AOL Personals.

7/8/2009
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On 7/08/09 at approximately1535 hours I called Vera Buckner on the telephone (recorded)
to follow up on a newspaper interview she did with the Decatur Daily News. A
photograph is included in the article of Sahel Kazemi with Ms. Buckner’s daughters
Daylon and Michandria at Dave & Buster’s.

Interview with Vera Mosley Buckner, I ENGENEGNEE. Dcatur, AL 35601,

Ms. Buckner stated herself; daughters and a boyfriend came to Nashville on 6/24/09 at
approximately 1330 hours and went to Dave & Busters. Ms. Buckner stated Ms. Kazemi
was their waitress. Ms. Buckner stated her daughters thought she was very attractive and
wanted to take a picture with Ms. Kazemi. Ms. Buckner stated at first Ms. Kazemi acted
as if she didn’t want to take the photograph. Ms. Buckner stated Ms. Kazemi took their
drink orders then her boyfriend and daughters got up to go play some games. Ms. Buckner
stated she was seated alone at the table when Ms. Kazemi returned with their drinks. Ms.
Buckner stated Ms. Kazemi asked could she talk to her and sat down at her table. Ms.
Buckner stated Ms. Kazemi asked her have she ever been in love. Ms. Buckner stated she
said yes and Ms. Kazemi said she was 21 years old and her boyfriend is 35 years old. Ms.
Buckner stated Ms. Kazemi said she was dating Steve McNair. Ms. Buckner stated she
don’t keep up with football and had never heard of McNair. Ms. Buckner stated Ms.
Kazemi told her he plays football for the Tennessee Titans. Ms. Buckner stated Ms.
Kazemi said they had been dating for eight months and had been on all kinds of vacations
together. Ms. Buckner stated Ms. Kazemi said lately he has acted as if he doesn’t have
much time for her anymore. Ms. Buckner stated Ms. Kazemi said she just don’t know
what to do. Ms. Buckner started she asked Ms. Kazemi how did you meet him and she
(Ms. Kazemi) said at Dave & Busters. Ms. Buckner stated she talked about relationships
and Ms. Kazemi got up and the conversation ended. Ms. Buckner stated when her
boyfriend returned to the table he asked what they was talking about. Ms. Buckner stated
she told her boyfriend about the conversation and he said why is she working here if she’s
dating Steve McNair. Ms. Buckner stated when they returned home to Decatur she told
her sister about her conversation and her sister said Steve McNair is married.
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On 7/07/09 at approximately 1954 hours Det. Peck and I interviewed (recorded) Vent
Gordon in the parking lot at Losers (1911 Division Street).

Interview with Vent Pattleo Gordon Nashville, TN
37208, ph

Mr. Gordon (a.k.a. Casper) stated he is the head chef at Steve McNair’s restaurant
Gridiron9. Mr. Gordon stated Wednesday (7/01/09) night after he closed the restaurant
Steve McNair called and asked did he want to meet for drinks. Mr. Gordon stated he and
his nephew drove to a bar called the Corner Pub (2000 Broadway). Mr. Gordon stated
when they arrived Steve was already at the bar. Mr. Gordon stated later on a female came
to the bar and Steve introduced her as a friend (Sahel Kazemi). Mr. Gordon stated Steve
asked him to keep her company for a while as he conducted business with some other
subjects inside the bar. Mr, Gordon stated this was the first time he’s met Ms. Kazemi and
Steve never mentioned her in past conversations. Mr. Gordon stated they talked and
during their conversation she told him she was Steve’s girlfriend and he (Steve) bought
her a Cadillac Escalade. Mr. Gordon stated at approximately 0045 hours (7/02/09) he and
Steve left the Corner Pub with Ms. Kazemi and they got into her vehicle. Mr. Gordon
stated as they were driving Steve told Ms. Kazemi to slow down she’s driving to fast. Mr.
Gordon stated moments later they were pulled over on West End by a police officer. Mr.
Gordon stated the officer came to their vehicle and he recalled Ms. Kazemi telling the
officer she needed to use the restroom. Mr. Gordon stated the police officer asked Ms.
Kazemi to exit the vehicle and they were gone for about thirty minutes. Mr. Gordon stated
Steve told him this is the same police officer who arrested him for his DUIL. Mr. Gordon
stated the officer later came back to their vehicle and said Ms. Kazemi was being arrested
and they were free to leave. Mr. Gordon stated he and Steve exited the vehicle and they
walked away as Steve called for a taxicab. Mr. Gordon stated a taxicab picked them up
and drove them back to the Corner Pub. Mr. Gordon stated he, Steve and Donny Rippy
who is a manager at the Corner Pub was standing outside when a taxi transported Ms.
Kazemi to their location. Mr. Gordon stated Steve did not physically go to a bondsman
and get Ms. Kazemi out of jail. Mr. Gordon stated Steve might have made some phone
calls to get Ms. Kazemi out but he did not go to the bondsmen. Mr. Gordon stated he,

Reporting Officer (Print Name: First, MI, Last) (Date/Time) Employee No. Call Sign
Charles Robinson 07/12/09, 2:28 66864 3118
P.M.

Approving Supervisor  (Signature} Employee No.




) VICTIM'S NAME: MPD Complaint No.
Homicide / Cold ~ SUPplement 2™
. Depanoet ) McNatr, Steve 2009-527875
Case Unit Report Kot Y|
. Arrest No. ON/A Offense Classification/Charge Page No.
Death-Other 2 of 2
}E\rmﬁve: 1 _J

Steve and Ms. Kazemi got into the taxi and drove to her vehicle. Mr. Gordon stated Ms.
Kazemi was angry and kept asking Steve why you didn’t come to get me. Mr. Gordon
stated Steve said we’ll talk about it later. Mr. Gordon stated another taxicab driver drove
Ms. Kazemi’s vehicle to Steve’s condo where they parked her vehicle and Steve let her
into his condo. Mr. Gordon stated the taxicab driver then drove himself (Mr. Gordon) and
Steve back to the Corner Pub and dropped them off at Steve’s vehicle. Mr. Gordon stated
he and Steve got into his (Steve) vehicle and they drove to the restaurant to open it at
approximately 0545 hours. Mr. Gordon stated he last spoke with Steve on Friday
(7/03/09) after he closed the restaurant. Mr. Gordon stated he closed the restaurant at 2000
hours and Steve called him later and said the alarm was going off at the restaurant. Mr.
Gordon stated Steve asked him was he going out tonight and he (Mr. Gordon) said he was
tired and was going to stay home and rest for the night. Mr. Gordon stated Steve said he
was going out to the Blue Moon LLagoon and said he would see him tomorrow (7/04/09) at
his (McNair) house for the cookout.
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On 7/13/09 at approximately 1552 hours Det. Tarkington and I interviewed (recorded)
Lakresia Polite at 2000A 10" Avenue N. Ms. Polite was a friend of Sahel Kazemi (a.k.a.

Jenni).

Interview with Lakresia Polite, DOB: 11/30/88, (i} NNEENGEGED \2shville, TN

37208, ph. :
Ms. Polite stated she and Jenni were friend and first met through a mutuai friend

(Courtney Carter) in December 2008, Ms. Polite stated Jenni and Courtney both worked
together at Dave & Busters. Ms. Polite stated the last time she saw Jenni was
approximately two months ago. Ms. Polite stated she last spoke with Jenni on Friday
(7/03/09) around 2100 to 2130 hours. Ms. Polite stated she and Jenni were going to
hanging out together on Friday but she (Ms. Polite) was still in Memphis. Ms. Polite
stated Jenni said she told Steve that she was hanging out with her tonight (Ms. Polite) but
since she was not in town she was going over to Steve’s condo. Ms. Polite stated Jenni did
not sound depressed about anything and was her normal self. Ms. Polite stated she and

. other friends have all hung out together with Steve and Jenni. Ms. Polite stated the last
time she was with them both was approximately two months ago. Ms. Polite stated Steve
always took care of all of them when they went out together and they didn’t have to pay
for anything. Ms. Polite stated Steve and Jenni acted like a loving couple. Ms. Polite
stated Jenni did not express any anger at Steve during the conversation. Ms. Polite stated
the only time she recall Jenni being mad a Steve was a couple of months ago when she
saw a female coming out of the condo. Ms. Polite stated Jenni did not teil her about the
DUI during their phone conversation on Friday.
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On 7/15/09 at approximately 1758 hours Det. Tarkington and I interviewed (recorded)
Doug Crowe at Joe’s Place (2221 Bandywood Drive) concerning the above incident.

Interview with James Douglas Crowe DOB' 5/08/70,
Nashville, TN 37203, ph.
Mr. Crowe stated on 7/03/09 at 2100 to 2130 hours he talked to Steve McNair on the
telephone and he said he said he’d been fishing all day and was going home to take a
shower. Mr. Crowe stated after Steve went home and showered, he (Steve) met him and
his girlfriend (Dannel Hoaoper) at Blue Moon Lagoon (525 Basswood Drive, Nashville,
TN 37209). Mr. Crowe stated they were already at the bar when Steve arrived. Mr. Crowe
stated they were eating and watching the band when an unknown female approached their
table. Mr. Crowe stated he can’t recall exactly what she said to Steve but it was something
like her boyfriend hated him or was going to kick his ass for putting a ruthie in her drink a
year ago. Mr. Crowe stated Steve asked, What’s a ruthie? Mr. Crowe stated the female
said a drug. Mr. Crowe stated he got in between Steve and the female and said get the hell
‘ away from us. Mr. Crowe stated he asked Steve do you know this lady and he said no. Mr.
Crowe stated he called the manager (James) over and told him what was going on and her
boyfriend said this was just all a misunderstanding. Mr. Crow stated the matter was settled
and the female and her boyfriend returned to their table. Mr. Crowe stated Mr. Crowe
stated they stayed at the bar until approximately 0030 hours and Fowzi Ali drove the three
of them in Steve’s vehicle to Losers (1911 Division Street). Mr. Crowe stated Steve drink
a beer at Losers and think Fowzi Ali said he took Steve to the condo around 0130 hours.
Mr. Crowe stated he didn’t actually see when Steve left the bar. Mr. Crowe stated he
recall asking someone where is Steve and was told Fowzi Ali took him home. Mr. Crowe
stated he has never met Sahel Kazemi but recall Steve telling him once you need to meet
this Persian chick.
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On 5/08/09 at approximately 1815 hours after our interview ended with James Crowe at
Joe’s Place (2221 Bandywood Drive) Fowzi Ali and Steve Ford entered the restaurant.
Steve Ford stated he is the owner of both Losers and Blue Moon Lagoon. Mr. Ford stated
he was at Losers on 7/04/09 when Steve McNair and Mr. Crowe came to his bar. Det.
Tarkington and 1 followed up on Vent Gordon’s (a.k.a. Casper) statement and asked
Yellow Taxicab driver Fowzi Ali (3110 Elm Hill Pike, Nashville, TN 37210, ph. 364-
2090, 391-8353) about the night Sahel Kazemi was arrested for DUIL

Mr. Alj stated on 7/02/09 he heard a taxicab dispatched to pickup Steve McNair. Mr. Ali
stated the taxicab that pick Mr. McNair up drove them to the Corner Pub (2000
Broadway). Mr. Ali stated he drove over to the Corner Pub and picked up Mr. McNair and
Casper (a.k.a. Vent Gordon) and drove them to the bonding company to get Sahel Kazemi
out of jail. Mr. Ali stated Casper was asleep on the front seat of his taxicab and he and
Steve went inside the bonding company to complete paperwork on Ms. Kazemi’s bond.
Mr. Ali stated when they left the bonding company Steve and Ms. Kazemi was on the
back seat. Mr. Ali stated Ms. Kazemi was angry and Steve attempted to calm her down.
Mr. Ali stated they drove to the location of Ms, Kazemi’s vehicle and he had another
taxicab driver drive her vehicle to Steve’s condo. Mr. Ford stated Casper has worked for
him in the past and he’s known him since Pearl Cohn. Mr. Ford stated Casper is a well
known liar.

Mr. Ali stated he saw photographs on the news of Steve’s Lincoln, Navigator and Sahel
Kazemi’s Cadillac, Escalade. Mr. Ali stated Ms. Kazemi’s vehicle was not in the same
position it was when he drove Steve to the condo. Mr. Ali stated he pulled Steve’s vehicle
behind Ms. Kazemi’s vehicle and both vehicles were facing the same direction. Mr. Ali
stated on the photographs he saw on the news Ms. Kazemi’s vehicle was facing towards
Steve’s vehicle.
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On 7/21/09 at approximately 1157 hours Det. Tarkington and I interviewed (recorded)
Courtney Carter at her residence concerning the above incident.

Interview with Courtnev Carter, DOB: 10/26/88 » Nashville, TN
37206, ph.

Ms. Carter stated she and Jenni (a.k.a. Sahel Kazemi) were friends and also worked
together at Dave & Busters. Ms. Carter stated she last talked to Jenni on Friday (7/03/09)
at approximately 2200 hours on the telephone. Ms, Carter stated Jenni called her earlier
and she missed the phone call. Ms. Carter stated she later returned Jenni’s phone call and
she (Jenni) said she was just checking to see if she made it safely out of town. Ms. Carter
stated she went to Florida. Ms. Carter stated Jenni also asked her for their friend
Lakresia’s phone number. Ms. Carter stated she gave Jenni the phone number and she
(Jenni) said have fun; I’ll see you when you get back and they hung up the phone.

Ms. Carter stated she and Jenni worked together on Tuesday (6/30/09) and she (Jenni)
acted normal. Ms. Carter stated Jenni was bouncy and all over the place. Ms. Carter stated
Jenni talked to her about everything including Steve McNair and they didn’t seemed to be
having any problems. Ms. Carter stated Jenni never talked about her future plans with
Steve but it was clear to her that Jenni wanted a future with him and she believes the
feelings were mutual. Ms. Carter stated it seemed like Steve cared about her as much as
she cared about him. Ms. Carter stated the last time she went out with Steve and Jenni was
on the 29" of May when Jenni and her roommate (Emily) were both celebrating their
birthday.

Ms. Carter stated Jenni was at first a little sad and even cried when her roommate (Emily)
moved away. Ms. Carter stated Jenni was trying to decide if she should get another
roommate or live alone in a one bedroom apartment. Ms. Carter stated Jenni asked if she
wanted to move in but she declined. Ms. Carter stated she has a baby and didn’t think it
would be a good idea because Jenni is a very fun loving person without children who likes
to be on the go. Ms. Carter stated Jenni gave her Kia to her friend Christy with the
understanding that she (Christy) would continue to make the payments. Ms. Carter stated
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Jenni said Christy later told her she couldn’t make the payments and was returning the
Kia. Ms. Carter stated Jenni wasn’t upset over Christy returning the Kia without making
any payments but didn’t understand why she (Christy) didn’t come face to face with her to
discuss the matter. Ms. Carter stated Jenni said Christy only told her were to go to get the
Kia. Ms. Carter stated Jenni said now I have both cars but I need to sell the Kia. Ms.
Carter she’s never seen Jenni mad at anybody and has never seen her use illegal drugs.
Ms. Carter stated she’s never seen Jenni dating anyone else other then Steve McNair.
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On 7/24/09 at approximately 1117 hours Det. Tarkington and I did a follow up interview
(recorded) with Adrian Gilliam at the U.S. Attorney’s office (9" Avenue S. & Broadway)
concerning the above incident. Also present for the interview was U.S. Atty. Phillip
Wehby, Det. Joe Batey, ATF Agent Mickey French and Mr. Gilliam’s Attorney Hugh
Mundy. Shortly after the interview began Atty. Mundy asked to stop the recorder and
requested a proffer before we continued with the interview. The interview was continued
at 1131 hours after Atty. Mundy and Mr. Gilliam had a private discussion about the
proffer agreement.

Mr. Gilliam stated he first met Sahel Kazemi as she and a female friend (heavy set) was
driving pass Hooters Restaurant (2" Avenue N. & Church St.) about three weeks prior to
the Steve McNair shooting. Mr. Gilliam stated he got her telephone number and saved it
in his cell phone. Mr. Gilliam stated approximately a week after he got Ms. Kazemi’s
phone number him and his girtfriend (Jamiye Gilmore) got into an argument. Mr. Gilliam
stated he called a couple of female friends including Ms. Kazemi. Mr. Gilliam stated Ms.
. Kazemi called him back and told him to call her the next day. Mr. Gilliam stated he didn’t
call her back the following day and one day she sent him a text message asking him to
come over to her apartment. Mr. Gilliam stated he went to her residence and stayed for a
few minutes. Mr. Gilliam stated he didn’t see her again until he saw her at a local
nightclub on a Tuesday night called The Place (2™ Avenue $.). Mr. Gilliam stated they
talked for about five minutes. Mr. Gilliam stated he went to her apartment again possibly
on Wednesday (7/01/09) and she asked him about a gun. Mr. Gilliam stated Ms. Kazemi
took a shower and put on an outfit and said she was leaving. Mr. Gilliam stated he wanted
to get rid of the gun and needed the money because he was having financial difficulties.

Mr. Gilliam stated he spoke with Ms. Kazemi again on Friday (7/03/09) and she asked
him could he bring the gun to her apartment. Mr. Gilliam stated he wasn’t able go to her
apartment with the gun and Ms. Kazemi later sent him a text message inquiring about the
gun. Mr. Gilliam stated he spoke with Ms. Kazemi and she asked him to come to Dave &
Busters with the gun.
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Mr. Gilliam stated at approximately 1800 hours he met Ms. Kazemi in the parking lot at
Dave & Busters and sold her the gun. Mr. Gilliam stated he never exited his vehicle. Mr.
Gilliam stated when he arrived at Dave & Busters he called Ms. Kazemi to let her know
he had arrived. Mr. Gilliam stated Ms. Kazemi came outside; got into his vehicle and they
drove around while he explained to her how to operate the gun. Mr. Gilliam stated he took
the clip (magazine) out and showed Ms. Kazemi how to operate the gun. Mr. Gilliam
stated the weapon was already loaded when he first purchased it from Dwayne Pegues.
Mr. Gilliam stated he never purchased any ammunition and never fired the gun. Mr.
Gilliam stated Ms. Kazemi gave him $100.00 (5-$20 bills) and she put the gun inside a
black pouch around her waist then exited his vehicle. Mr. Gilliam stated he never asked
Ms. Kazemi why she needed a gun and she never told him her reasons for wanting a gun.
Mr. Gilliam was questioned about the numerous phone calls and text messages between
Ms. Kazemi and himself on 7/03/09. Mr. Gilliam stated he did not recall all the
conversations. Mr. Gilliam stated Ms. Kazemi never told him she knew Steve McNair and
has never been to his condo. Mr. Gilliam stated he found out Ms. Kazemi was deceased
. when he saw the news broadcast at night on 7/04/09.

Mr. Gilliam stated he last spoke with Ms. Kazemi on the telephone (7/04/09 @ 0002hrs)
while he was at a BP gas station on Murfreesboro Road (at Una Antioch Pike) in Antioch,
Tennessee. Mr. Gilliam stated he was at his friend Tony Smith’s residence that lives near
Piccadilly Row. Mr. Gilliam stated Mr. Smith drinks Crown (alcoholic beverage) and
asked him to go to the store and get a coke. Mr. Gilliam stated he drove to the BP gas
station to purchase the soft drink but the store was closed and he drove to the Burger King
to purchase a coke. Mr. Gilliam stated that is when he made the phone call to Ms. Kazemi.
Mr. Gilliam stated Tony Smith is a bail bondsman and works at Bail You Out Bonding
and his telephone number is 496-3912. Mr. Gilliam stated he called Ms. Kazemi to see if
they could get together. Mr. Gilliam stated Ms. Kazemi said she was downtown on 2nd
Avenue. Mr. Gilliam stated he went back to Mr. Smith’s residence and stayed there for
approximately two hours. Mr. Gilliam denied being anyplace downtown on the night of
the incident. Mr. Gilliam described Ms. Kazemi as she always appeared to be lively, easy
going, a cool person and full of life. Mr. Gilliam stated Ms. Kazemi told him her
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Charles Robinson 07/27/09, 1:58 PM 66864 3118
Approving Supervisor  (Signature) Employee No.




. VICTIM’S NAME: MPD Complaint No.
Homicide / Cold ~ SuPPlement 7™
. Deparment McNair, Steve 2009-527875
Case Unit Report Nashalle T8 ’
Arrest No. O N/A Offense Classification/Charge Page No.
Homicide/Murder 3 of 3
Narrative: J

boyfriend was going to take care of her car note. Mr. Gilliam stated Ms. Kazemi told him
about the DUI on the same day he sold her the gun. Mr. Gilliam stated Ms. Kazemi said
she think she was going to beat the DUL Mr. Gilliam stated the reason for the
discrepancies in his first interview was because his fiancée was present and he had to say

something.
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Defendant: Adrian J. Gilliam Jr. Complaint #: 09-527875

On Monday, July 27 at approximately 0940 hours, I attended a proffer interview
at the Federal Court House, 801 Broadway on the sixth floor at the request of Assistant
United States Prosecutor Phil Wehby. Present at this meeting was the defendant Edward
Lee Brown, date of birth September 26, 1968, his attorney, Detective Joe Simonik with
the drug task force, and Phil Wehby.

The defendant stated he was transported to the United States Marshals holding
area located on the seventh floor of the Federal Court House 801 Broadway on July 24,
2009. The defendant was in this holding area with a male black, one male Hispanic,
and another male black that he did not know the name of. The defendant stated this male
black (Adrian Gilliam) started taking to him while they were eating, at approximately
0930 to 1000 hours, saying he was the one who sold the gun to the girl that killed
McNair. This subject told the defendant he was texting back and forth with the girl and
they had been to several clubs together. He did not know what the girl was going to do
with the gun and he will not take a polygraph test. He (Gilliam) thinks that he is going to
be framed for the murder and he should have, had his hearing.

Phil Wehby advised the defendant if he should be housed with Gilliam again not
to ask any question of him about this case, but if Gilliam voluntarily any information to
let his attorney know and we would follow up with him.

07/27/09 1:03 PM

PSN Detective Joe Batey ENO 59845 Date / Time
Metro Nashville Police Department

East Investigations Unit

936 East Trinity Lane Nashville, TN 37207

Desk 615-862-7593

Fax 615-862-7531

Joe.batey(@nashville.gov

Criminal Division

Dcpartm_énl
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On 7/27/09 at approximately 1416 hours Det. Tarkington and I went to the Realtors
Building (301 Gay Street, Nashville, TN 37201) to interview (recorded) Tony Smith who
is a Recovery Agent at Bail You Out Bonding (Suite 100).

Interview with Tony D. Smith, DOB: 5/03/59, Antioch

TN 37013, mﬁ
Mr. Smith stated he doesn’t recall the date but he received a phone call from Adrian

Gilliam. Mr. Smith stated Mr. Gilliam said he needed to talk to him about something that
was very important. Mr. Smith stated Mr. Gilliam called him two or three times and he
could tell by the tone of his voice it was serious. Mr. Smith stated Mr. Gilliam arrived at
his residence around 2100 hours and said he sold a gun to the female who killed Steve
McNair. Mr. Smith stated Mr. Gilliam was very upset; pacing back and forth and he
offered him a drink to calm him down. Mr. Smith stated Mr. Gilliam asked him did he see
it on the television. Mr. Smith stated he asked Mr. Gilliam had he contacted the police and
he said he had spoken with detectives. Mr. Smith stated Mr. Gilliam said he wasn’t going

. to try to hide the truth and he (Mr. Smith) asked him where he got the gun. Mr. Smith
stated Mr. Gilliam told him who gave him the gun but he can’t recall the name of the
person at this time. Mr. Smith stated he told Mr. Gilliam he would probably be arrested
and advised him to get an attorney. Mr. Smith stated he also told Mr. Gilliam he would
see about getting him out of jail on bond.

Mr. Smith stated Mr. Gilliam did not come to his residence on the night of the murder. I
told Mr. Smith that Mr. Gilliam said he was at his residence on the night of Steve
McNair’s death and he (Mr. Smith) sent him to the store to purchase a coke to mix with an
alcoholic beverage. Mr. Smith stated Mr. Gilliam was not at his residence the night Steve
McNair was killed. Mr. Smith stated he recall sending Mr. Gilliam to the store for a coke
to mix with his Crown but that was the same day he (Mr. Gilliam) came over to talk to
him after Steve McNair’s death. Mr. Smith stated the reason Mr. Gilliam came to his
house was to tell him about Steve McNair. Mr. Smith stated Mr. Gilliam had not been to
his residence for about a week prior to the day he came over to tell him about the gun. Mr.
Smith stated Mr. Gilliam is a good friend and his (Mr. Gilliam) girlfriend keeps his two
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year old son but he was not willing to put his license on the line and lie. Mr. Smith stated
Mr. Gilliam told him he sold the gun to the female after she called him one night and said
someone was beating on her door. Mr. Smith stated Mr. Gilliam said the female told him
someone was trying to kick in the door and was threatening her life. Mr. Smith stated Mr.
Gilliam said he told her he had a gun for sale. Mr. Smith stated he asked Mr. Gilliam did
he know the female was dating Steve McNair and he (Mr. Gilliam) said she told him she
was dating a football player but she did not say his name.

Mr. Smith stated Mr. Gilliam first met the female about two months ago but don’t know
how far the relationship had progressed. Mr. Smith stated he knew they were calling and
sending text messages to each other. Mr. Smith stated Mr. Gilliam first met the female
after they left his (Mr. Smith) office one night and went to a bar on 2" Avenue. Mr. Smith
stated another guy that works with him got into an altercation with someone at the bar.
Mr. Smith stated while he was trying to resolve the problem Mr. Gilliam was outside the
bar talking to a female inside a truck. Mr. Smith stated Mr. Gilliam later told him the

. female he met that night was the same person he sold the gun.

Mr. Smith stated he was once a manager at several car dealerships. Mr. Smith stated he
hired Mr. Gilliam as a car salesman at Crown Ford when he got out of prison. Mr. Smith
stated Mr. Gilliam was a good worker and when he (Mr. Smith) left Crown Ford to work
at Kia on Bell Road he again hired Mr. Gilliam. Mr. Smith stated he filed a civil suit
against Kia for discrimination and Mr. Gilliam was included in the law suit. Mir. Smith
stated they all were awarded money approximately two years ago and Mr. Gilliam
received approximately $150,000. Mr. Smith stated Mr. Gilliam used some of his money
to promote concerts. Mr. Smith stated he believes somebody thought Mr. Gilliam had a lot
of money and broke into his residence. Mr. Smith stated that is when Mr. Gilliam got the

guil
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On 9/04/09 at approximately 2145 hours | did a follow up interview with Tony
Smith (Bondsmen) concerning Adrian Gilliam's cell phone records. Mr. Smith said
he recall Adrian Gilliam calling him repeatedly but don't recall the date of the
phone calls. Mr. Smith stated Adrian called and said | need to talk to you. Mr.
Smith said he could tell by the tone of his voice it was serious. Mr. Smith said he
asked Adrian over the phone what was it about and he said | don't want to talk
about it on the telephone | need to see you in person. Mr. Smith said he recalled
Adrian saying | might be in some trouble.
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On 9/09/09 at approximately 1252 hours Det. Tarkington and I went to Keith Norfleet’s
residence for a follow up interview (recorded) concerning the above incident.

DOB: 11/29/85
Hermitage, TN 37076, ph.
Mr. Norfleet stated on 7/04/09 at approximately 0300 hours he clocked out from work at
White Castle Restaurant. Mr. Norfleet stated he and another employee Dave Kelsey closed
the store. Mr. Norfleet stated he picked up a friend Matthew Coleman and they drove back
to his apartment and watched music videos for a couple of hours. Mr. Norfleet stated they
both fell asleep in the living room and he (Mr. Norfleet) later awoke and went upstairs to
his bedroom. Mr. Norfleet stated he awoke around noon. Mr. Norfleet stated Mr. Coleman
lives at Polo Park Apartments —and his cell phone number is N
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On 9/09/09 at approximately 1612 hours Det. Tarkington and I interviewed Matthew
Coleman at his residence concerning the above incident.

Interview with Matthew Coleman Donelson, TN
37214, ph. _
Mr. Coleman stated on 7/04/09 at approximately 0200 hours he got involved in an
argument with his girlfriend Amber Price. Mr. Coleman stated he left their apartment
(Polo Park) and walked across the street to Target and called a friend but he did not
answer the telephone. Mr. Coleman stated he then called Keith Norfleet and asked him to
pick him up in the Target parking lot. Mr. Coleman stated Keith later picked him up in the
parking lot and they went back to his (Keith) residence. Mr. Coleman stated they watched
television for awhile until he fell asleep on Keith’s living room sofa. Mr. Coleman stated
when he awoke he sent a text message to another friend name William Burks (ph.

who picked him up at Keith’s residence around noon.
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On 9/10/09 at approximately 0825 hours I contacted T-Mobile Subpoena Compliance
Specialist Melanie Caldwell (Law Enforcement Relations) (ph. _ I inquired
about my initial request (subpoena) for Sahel Kazemi’s text messages and Ms. Caldwell

stated they do not save text messages.

I asked Ms. Caldwell about a message “I’m going to the store” in Ms. Kazemi’s cell
phone that did not indicate a time or date the message was sent. Ms. Caldwell stated the
message might have been a saved message and never sent out. I explained to Ms. Caldwell
the message was received by Steve McNair’s cell phone. Ms, Caldwell then put me on
hold to ask others in her department. Ms. Caldwell later came back to the telephone and
said no one in her department had any idea why a message that was sent wouldn’t indicate
a time and date the message was sent.

I asked Ms. Caldwell could a message be sent to someone hours ago before it is received
by another person. Ms. Caldwell said yes for various reasons such as a problem with the
. server or other technical problems.
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CONSENT
SEARCH OF PREMISES

Chaale  Canmel) A -52785

Subject Complaint Number
. 7-4.09 |S43
Location Date/Time
Homzcse Yoo | Aoporys—
Offense Invesﬁgo’ror/Officer
I, Unuv\fb - MN’:‘C QMDWLM . having been informed of my

constitutional right not to have a search made of the premises hereinafter
mentioned, over which | have control, without a search warrant, and of my right
@reiuse to,consent to sm eorch hereby waive that right and authorize

, criminal investigator or police
officer for ﬂ'\e Me’rropcgll’ran Pohce DeporTmen'r Noshvnlle and Davidson County,

Tennessee, to conduct a complete search of the premises located at
ﬁ . These investigators / officers are

authorized by me to take from the premises any tetters, papers, materials, or
other evidence (including taking pho’rogrophs and conducting tests) which they
may desire.

This written permission is being given by me to the above named investigators /
officers voluntarily and without threats of promises of any kind. | know that | may
revoke this consent at any time.

SIGNATURE W[T!:'JESS

4 Y116 D) Jeiee Cosatrce e
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CONSENT
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C. Wipwe  Meelesy P 5271878

Subject Complaint Number
| _ 4-a Lo
Location Date/Time
RUM[CLZLC Lm_mg
Offense Investigator/Officer
l, C W Ae W[C‘ﬂ , having been informed of my

constitutional right not to have & search made of The premises hereinafter
mentioned, over which | have control, without a search warrant, and of my right
to refyse to consent fo such Q seorch _pereby waive that right and authorize
oLa-h , criminal investigator or police
ofﬁcer for the fv\etropolltorr Pollce Department, Noshvnlle and Davidson County,
Tennessee, to conduct a complete search of the premises located at
. These investigators / officers are
auvthorized by me to take from the premises any letters, papers, materials, or
other evidence (including taking photographs and conducting tests) which they
may desire.

This written permission is being given by me to the above named investigators /
officers voluntarily and without threats of promises of any kind. | know that | may
revoke this consent at any fime.

p
Cehope, L, 16 30D

sgrature. WITNESS'
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CONSENT
SEARCH OF VEHICLE
C. Waung  Neelprd €R.527181S
SUbjeCT ) Complaint Number
A 409  btZ
Location Date/Time
Homic.de I,ouwg
Offense Investigator/Officer
l, C. wavne Nth“\ . having been informed of my

constitutional right not to have a search made of The vehicle hereinafter
mentioned, over which | have control, without a search warrant, and of my right

to refuse to 7onsen’r to suc z eorch hereby waive that right and authorize
j\:‘j LAvn , criminal investigator or

police officer for the Mefropohfon PO|IC€ Depor'rmen’r Nashville, and Davidson
County, Tennessee, to conduct a complete search of my vehicle listed as, Year
Make N1SSA— Model “Tirran , License

M , Vehicle Identification
Number

Color 'ReD IS now located 01“_ )

These investigators / officers are authorized by me to take from my vehicle any
letters, papers, materials, or other evidence (including taking photographs and
conducting tests) which they may desire.

Number

This written permission is being given by me to the above named investigators /
officers voluntarily and without threats of promises of any kind. | know that | may
revoke this consent at any time.

WM &@@

ot

ATURE WITNESS
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CONSENT
SEARCH OF VEHICLE

(pmal Woopsar A - 5279875

Subject Complaint Number
B 7-4-09 [0
Location Date/Time
Hamc!o.'e ‘Lx.m\o
Offense investigator/Officer
) !’AMPQ. NDOOﬁOr’( . having been informed of my

constitutional right not to have a search made of the vehicle hereinafter
mentioned, over which | have control, without a search warrant, and of my right
to refuge to consent to such a search, hereby waive that right and authorize
_Dd. ) D/ Mere Tour , criminal investigator or
police officerfor the Metropolitan Police Department, Nashville, and Davidson
County, Tennessee, to cgnduct a complete search of my vehicle listed as, Year
Pssan , Model Inéna R¥S™ | license

, Vehicle Identification

These investigators / officers are authorized by me to take from my vehicle any
letters, papers, materials, or other evidence (including taking photographs and
conducting tests) which they may desire.

Number
Number e = = R S S
Color WWh &L , which is now located a

This written permission is being given by me to the above named investigators /
officers voluntarily and without threats of promises of any kind. | know that | may
revoke this consent at any time.

Vidnhn N et

SIGNATURE Y WITNESS
oL 04 753063<
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Enve ’w Andreuwss 04-527875

SUBJECT COMPLAINT NUMZER

/02/09 {4 00hy

'\r'1—1 mTaAgT
‘ .\.4

“OCATION

Yroma (43\52/\ MR Ve Chac\e s M;Ncso

OF7ZNSE INVESTIGATOR, OFTICER

z, ffﬁﬂ:h1 /47\6{r15vJ} . naving been informed of av
constitutiona:r right not o have a search made of the premises hereinafter
mencloned, over which I hnave contzol, without & search warrant, and of my
right to refuse To consent to such a search, hereby walve that right and
authorize ek Charles j&c&ﬂgggan/ , crimina. investigator or
police ofiicer Zor che Merropolizan 2clice Depar:zment, Nashkville, Davidscn
4 comp.erte searcn of tne pramises locarad a:

These investigators oZficers are

authorizec v me o take remises any .2Ifers, Dapers, materia-s,
0¥ otner =svidence {incliding fasing znotogragns and cenducIing fests) wnlish

thev may Zesive

This wrizzizsn nermission s being given ov me o the above rnamed lavesii-
s

gaters.cIiiicers volunzarily and lihcul Threats oY promises oI any xInd.
I <ncw to37 T omay Yevo<e Tnis cormsenc iU oany LiTe.
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Application for Court Order

Custodian of Records to be Served:
T-Mobile USA, Inc.

4 Sylvan Way

Parsippany, NJ 07054

Telephone # 973-292-8911

Fax # 973-292-8697

Attn: Custodian of Records

Metro Complaint #: 09-527875

MATERIALS TO BE PROVIDED:

X Subscriber and call history for listed phone number(s); DICell tower locationsssites for listed phone number(s) and/or [X]
Text messaging for listed phone number(s). Requested phone numbe (s):615-554-1583. Dates records are needed: 6/29/09 thru
7/4/09

I, Charles Robinson, hereby certify that I am a law enforcement officer as defined in Tenn. Code Ann.
§39-11-106, and hereby further state as follows: (1) I have reason to believe that a specific criminal offense
has been committed or is being committed as identified below; (2) that the production of the requested
documents will materially assist in the investigation of such offense and that a sufficient nexus exists between
the documents requested and such offense exists because:

The above phone number belongs to a suspect involved in a homicide/suicide case. This information will assist
in establishing the whereabouts of the suspect and the emotional state of the suspect just before the shootings.

I swear that the foregoing is true to the best of my knowledge, information and belief.

C/)/at[ 2 b /@“/ 7«;%4:\

Detective Charles Robinson

Before me the above Law Enforcement Officer appeared and made oath in due and proper form as to the
above facts, this 23rd day of July , 2009.

“Prgt -4t

JUDGE

Original: KEPT UNDER SEAL BY JUDGE




State of Tennessee
County of Dav1dson

COURT ORDER FOR DOCUMENTS
And Order for Production of Stored Transactional Records

TO: T-Mobile USA, Inc.

4 Sylvan Way

Parsippany, NJ 07054
Telephone # 973-292-8911
Fax # 973-292-8697

Attn: Custodian of Records

Upon sworn application and for good cause shown, this court finds the applicant has presented a reasonable basis for believing as
follows:(1)That a specific criminal offense has been committed or is being committed; (2) that production of the requested
documents will materially assist in the establishment or investigation of such offense; (3) that there exists a clear and logical nexus
between the documents requested and offense committed or being committed; and (4) that the scope of the request is not
unreasonable broad or the documents unduly burdensome to produce; and THEREFORE THE DOCUMENTS SHALL BE
PRODUCED PURSUANT TO TENN. CODE ANN. §40-17-123. This court aiso finds pursuant to 18 U.S.C. §2703(d), based
upon specific and articulable facts supplied to this Court by the Applicant, that the cell site and geographic information for this
number, and such records and stored electronic communications maintained by the service provider, are relevant and material to an

ongoing criminal investigation of the specified offenses.

YOU ARE HEREBY COMMANDED PURSUANT TO TENN. CODE ANN. §40-17-123 AND 18 U.S.C. §2703(D) TO
PRODUCE THE FOLLOWING DOCUMENTS, DATA, OR OTHER MATERIAL TO THE LAW ENFORCEMENT

OFFICER NAMED BELOW OR HIS/HER DESIGNEE IN THE MANNER REQUESTED: X Subscriber and call history
for listed phone number(s); D Ceit tower tocations/sites Jor listed phone number(s) and/or B Text messaging for listed phone

number(s). Requested phone number (5):615-554-1583. Dates records are needed: 6/29/09 thru 7/4/69

Such Records shall be provided by [ | mail delivery or [X] Facsimile transmission or email NO LATER THAN 14
DAYS FROM THE DATE OF ISSUANCE LISTED BELOW to the address and/or fax number below.

Issued On Application Of: Name: Charles Robinson {charles.robinsaon@nashville.gov)
Unit/Precinct: Homicide Division
Street: 200 James Robertson Pkwy
City, State, Zip:  Nashville, TN 37201
Phone: 615-862-7560
Fax: 615-880-2842

.

Issued this 23rd day of Jul é

ny: YN\ ) O ~——
Criminal Cm&t‘]udge Davidson County
RETURN OF SERVICE

I certify that on the 23rd day of July, 2009, I served a copy of this subpoena on the custodian by [] delivering a true copy of the subpoena to
[ leaving a true copy of the subpoena with who accepted service for the person named above, []delivery by

US Mail, the retum receipt showing delivery by the US Postal Service on the date stated above, or B by telephone facsimile to T-Mobile

(Signature)




State of Tennessee
County of Dav1dson

COURT ORDER FOR DOCUMENTS
And Order for Production of Stored Transactional Records

TO: T-Mobile USA, Inc.

4 Sylvan Way

Parsippany, NJ 07054
Telephone # 973-292-8911
Fax # 973-292-8697

Attn: Custodian of Records

Upon sworn application and for good cause shown, this court finds the applicant has presented a reasonable basis for believing as
follows:(1)That a specific criminal offense has been committed or is being committed; (2) that production of the requested
documents will materially assist in the establishment or investigation of such offense; (3) that there exists a clear and logical nexus

between the documents requested and offense committed or being committed; and (4) that the scope of the request is mot
unreasonable broad or the documents unduly burdensome to produce; and THEREFORE THE DOCUMENTS SHALL BE

PRODUCED PURSUANT TO TENN. CODE ANN. §40-17-123. This court alse finds pursuant to 18 U.S8.C. §2703(d), based
upon specific and articulable facts supplied to this Court by the Applicant, that the cell site and geographic information for this
number, and such records and stored electronic communications maintained by the service provider, are relevant and material to an

ongoing criminal investigation of the specified offenses.

YOU ARE HEREBY COMMANDED PURSUANT TO TENN. CODE ANN. §40-17-123 AND 18 U.S.C. §2703(D) TO
RODUCE THE FOLLOWING DOCUMENTS, DATA, OR OTHER MATERIAL TO THE LAW ENFORCEMENT

FFICER NAMED BELOW OR HIS/HER DESIGNEE IN THE MANNER REQUESTED: [X] Subscriber and call history
for listed phone number(s); [X|Cell tower locations/sites for listed phone number(s) and/or [1Text messaging for listed phone

number(s). Requested phone number (5):615-753-1702. Dates records are needed: 6/30/09 thru 7/5/09

Such Records shall be provided by [_] mail delivery or [X] Facsimile transmission or email NO LATER THAN 14
DAYS FROM THE DATE OF ISSUANCE LISTED BELOW to the address and/or fax number below.

Issued On Application Of: Name: Charles Robinson (charles.robinson@nashville gov)
Unit/Precinct: Homicide Division
Street: 200 James Robertson Pkwy
City, State, Zip:  Nashville, TN 37201
Phone: 615-862-7560
Fax: 615-880-2842

Issue(i%h day of July 2009

Criminal Court\?.fdge, Davidson County

RETURN OF SERVICE
I certify that on the 28th day of July, 2009, I served a copy of this subpoena on the custodian by [ delivering a true copy of the subpoena to
_, [ leaving a true copy of the subpoena with who accepted setvice for the person named above, []delivery by

US Mail, the retum receipt showing delivery by the US Postal Service on the dale stated above, or [ by telephone facsimile to T-Mobile.

’ (Signature)




State of Tennessee

Application for Court Order

Custodian of Records to be Served:
T-Mobile USA, Inc.

4 Sylvan Way

Parsippany, NJ 07054

Telephone # 973-292-8911

Fax # 973-292-8697

Attn: Custodian of Records

Metro Complaint #: 09-527875

MATERIALS TO BE PROVIDED:
X] Subscriber and call history for listed phone number(s); D Cell tower locations/sites for listed phone number(s) and/or []

Text messaging for listed phone number(s). Requested phone numbe (s):615-753-1702. Dates records are needed: 6/30/09 thru
75/09

I, Charles Robinson, hereby certify that I am a law enforcement officer as defined in Tenn. Code Ann.

)39-11-106, and hereby further state as follows: (1) I have reason to believe that a specific criminal offense
has been committed or is being committed as identified below; (2) that the production of the requested
documents will materially assist in the investigation of such offense and that a sufficient nexus exists between

the documents requested and such offense exists because:

The above phone number belongs to an associate of the victim of a homicide/suicide case. This information
will assist in establishing the whereabouts of the associate just after the bodies were found.

I swear that the foregoing is true to the best of my knowledge, information and belief.

Detective Charles Robinson

Before me the above Law Enforcement Officer appeared and made oath in due and proper form as to the
above facts, this 28th day of July , 2009.

AN, gttt —

JUDGE \

Original: KEPT UNDER SEAL BY JUDGE




State of Tennessee
County of Davidson

O A,
1
|

""""""" r

Application for Court Order ™ *

Custodian of Records to be Served:
Cricket

Custodian of Records

10307 Pacific Center Ct.

San Diego, CA 92121-2779
Telephone # 858-882-9097

Fax # 858-882-9237

Metro Complaint #: 09-527875

MATERIALS TO BE PROVIDED:

<] Subscriber and call history for listed phone number(s); DCeli tower locations/sites for listed phone number(s) and/or [_]
Text messaging for listed phone number(s). Requested phone numbe (s):615-753-1702. Dates records are needed: 6/30/09 thru
75/09

I, Charles Robinson, hereby certify that I am a law enforcement officer as defined in Tenn. Code Ann.

. §39-11-106, and hereby further state as follows: (1) I have reason to believe that a specific criminal offense
has been committed or is being committed as identified below; (2) that the production of the requested
documents will materially assist in the investigation of such offense and that a sufficient nexus exists between
the documents requested and such offense exists because:

The above phone number belongs to an associate of the victim of a homicide/suicide case. This information
will assist in establishing the whereabouts of the associate just after the bodies were found.

I swear that the foregoing is true to the best of my knowledge, information and belief.

(Lol D bt

Detective Charles Robinson

Before me the above Law Enforcement Officer appeared and made oath in due and proper form as to the
above facts, this 28th day of July , 2009.

/W\W.W

JUDGE

Original: KEPT UNDER SEAL BY JUDGE




State of Tennessee
County of Dav1ds0n

COURT ORDER FOR DOCUMENTS
And Order for Production of Stored Transacfjonal Records

TO: Cricket

Custodian of Records

10307 Pacific Center Ct.

San Diego, CA 92121-2779

Telephone # 858-882-9097
. Fax # 858-882-9237

Upon sworn application and for good cause shown, this court finds the applicant has presented a reasonable basis for believing as
follows:(1)That a specific criminal offense has been committed or is being committed; (2) that production of the requested
documents will materially assist in the establishment or investigation of such offense; (3) that there exists a clear and logical nexus
between the documents requested and offense committed or being committed; and (4) that the scope of the request is not
unreasonable broad or the documents unduly burdensome to produce; and THEREFORE THE DOCUMENTS SHALL BE
PRODUCED PURSUANT TO TENN. CODE ANN. §40-17-123. This court also finds pursuant to 18 U.5.C, §2703(d), based
upon specific and articulable facts supplied to this Court by the Applicant, that the cell site and geographic information for this
number, and such records and stored electronic communications maintained by the service provider, are relevant and material to an
ongoing criminal investigation of the specified offenses.

YOU ARE HEREBY COMMANDED PURSUANT TO TENN. CODE ANN, §40-17-123 AND 18 U.S.C. §2703(D) TO
PRODUCE THE FOLLOWING DOCUMENTS, DATA, OR OTHER MATERIAL TO THE LAW ENFORCEMENT
OFFICER NAMED BELOW OR HIS/HER DESIGNEE IN THE MANNER REQUESTED: [X] Subscriber and call history
for listed phone number(s); XICell tower locations/sites for listed phone number(s) and/or U Text messaging for listed phone
number(s). Requested phone number (s):615-753-1702. Dates records are needed: 6/30/09 thru 7/5/09

Such Records shall be provided by [_] mail delivery or [X] Facsimile transmission or email NO LATER THAN 14
DAYS FROM THE DATE OF ISSUANCE LISTED BELOW to the address and/or fax number below.

Isswed On Application Of:  Name: Charles Robinson (charles.robinson@nashville. gov)
Unit/Precinct: Homicide Division
Street: 200 James Robertson Pkwy
City, State, Zip:  Nashville, TN 37201
Phone: 615-862-7560
Fax: 615-880-2842

Issued %h day of July 2009
N7

Criminal Cm&ﬁdge, Davidson County

RETURN OF SERVICE
1 certify that on the 28th day of July, 2009, [ served a copy of this subpoena on the custodian by [[] delivering a true copy of the subpoena to
, [ teaving a true copy of the subpoena with who accepted service for the person named above, [delivery by
US Mail, the tetum receipt showing delivery by the US Postal Service on the date stated above, or [ by !elephone facsimile to CRICIET

¢ O-fhpann) sbaco

“XSignature)
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METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

200 JAMES ROBERTSON PARKWAY, NASHVILLE, TENNESSEE 37201

®
FAX COVER SHEET

TO: T-Mobile USA, Inc.

ATTENTION: Subpoena Compliance

FAX NUMBER: 973-2928697

TRANSMISSION DATE: 7/23/09 TIME:

[ ] FOR YOUR INFORMATION
[ | REQUESTED INFORMATION

FROM: Tiffany Hansen

FAX TELEPHONE NUMBER 615 SN

CALL TELEPHONE NUMBER(S) 615: (Sl NGEGEGD

REMARKS: Two court orders

TOTAL NUMBER OF PAGES INCLUDING THIS SHEET: 3
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» HP Officsjet Pro L7500 All-in-One series Fax Log for
Criminal Invest. Division

615-880-2842
Jul 23 2009 1:52PM

Last Transaction

Date Time Type Station 1D Duration Pages Resuit

Jul 23 1:51PM Fax Sent 919732928697 1:19 3 OK




METROPOLITANPOLICEDEPARTMENT

TECHINYEST SECTION

CRIME NE REPORYT NASHVH LE. TENNESSEE :
MNPD FORM 130 {REV O32007) PAGE 4 OF 3

}ONOIT SHADED NUNMBERED BLOCKS ARL JO BE CONPLLIED FOR LACTH INSTS FIGATTON.

(':‘ I..\_r)\ Sh‘ A Sy i —
. VICTIM INFORMATION

SR ST PRV CJONK D ROV

McNaw vae _ ’ _. ._ H)5264

INTNG

09 527875 _

NINAYTURE (F O

PZiguesd

37215
s “tpe

™ 37201

ANTOUENTRY L] ATPRMPITS [JUNKE WIN A

SAME S Bl

[ sUsiEss Claenisay [

5 Jevmpock  [JuUTHE - o L

E K VST TARTN [ UMK i h ’
z (living room (couch)

2 [ OOLWEARON \NDOR FORCE OR MEANS 1SE D LK \ T e

Z | victim shot with pistol —

= g
7,
s
j
123
=
<
=
~ N .
W otrr inside
[D.\T/A 1)\'r1./nrnmul ; AGE ‘ UL l' EYES GTHERCARS !
/ ! } [ i i
P M B u/n Kk lu ;n Ik bk jbr Y A —-
1 OBSERVED NI RIES WO NDS LINONEiStEE DIV ICTIM CRANSIORTED FRIOK 10 ARRIV AL
- . . R
;1 =] Gt NSHOT Wou N L) STABRING (1 FFING CHOGHEINGBLA TNG [T SIXVIAL AsSAtl T LOTIR
S~
= §OCAHION ON RO
i

7 (2] teaD [ ST DERSH L) aBeesmeN
= CTURFEARM [T RIGHT AR L) RIGHT LEG C)edrseon {1 RIGHL FUOT
foat
Lz iR} CUEST BRI ST [SELEN T IGINTEAL ARE S HEERIRRITONN U] KGRI HANT:
Lod b o Ry . By ) e O —
EU I u-’;.um;ctm»nox L3R CINest THay cioted oo niess REMOY ED {01 RESTRAINING DEVICT (o
e WET DAME LloRy [HBURN D IDESCRIBE EV L OR MEANS DF REVIGUALY
-E:‘ = FLHCOMP Joung -
Py - - e e A . — oo -
Z 2 VTN FDE Nk @ NOTLOVERE f“( INCEALED [ HANGING VICHIN S POSTHON ok Fanwe v D cesesnn

) DisPLAYED L OVIRED T3 TROZEN

= r lHI»’\I __]m RIEL I \~1 TUNTIL, ) BURaED UTILR Hm prpowN; LA Bl \nn'm TION®@SIDE  TIOTHER

PERSONS) REPORTING OTHER THAN VICTIM R-PERSON REPOR FING INCIDENT W-WIINESS P-PARENTGUARDIAN O-QTHERNVICTIM

N ATION PRINTS TKEN

T ADDRESS h T

Q Sah_el Jenny Kazemi Unk Usrs
GOt 3% NAME GASE RS M1 LT g [U1FHONEND FUMINATION PRI

Tres

l_gnk

w Wayne Neeley

CODE N3 NANE EAST [IRSY

 Robert Gaddy

i : I8 SEUSPITTS NOWAE ARTHOR OO [BRE NI SO ISR
NIA A SUSPECT INTORMATION ; /
UNR iy ; : / /
P SENPRC TS NAMD ANIDIOROCA C] INK SEX RACE D65 W SURPRUTN NAME ANDOR O SEX RASE DO "
. i i i ! /
y Sahel Jenny Kazemi | /

SEX R

SCSPFCTONAME ANTYOR U TNk

L U} \'() OROBIEC PSDESCRIFTION
o wchrp §‘_weapons scene W
R S SR I T
~
T a8 .
b4 e - “
o
>
= w L ML
= 41 PHOTOCGRAPHING NICEANA (2 REASON FOR NOY PROTYX R

Inv F Evans Liew

O pis




CONPLAN T NG

3 109-527875

METROPOLITAN POLICE DEPARTMEN
NASHVILE, FENNESSEE

MNPD l()lx'\l 130 \(()\H\l I[))

VIDEN

e ﬂl"

n PRINT DENELOPING \)P\I)(‘Il)l\)

ORIFCT STORAGE DISPOSTHION:

PRINT TYPE;
4 PO K Oy CARTING fe PATEN: NAONGEAPETICABTT NNl | PN OPRCPERIY SEOTHON LSS AN S
{ CHEME A O OIHCR it LAIENT PN INTOT O (:HER
| LASFiR NAONCGT APEUC ABEENGNE PPCOFLANTR 1D NANOT AR ICABLE
H PO DRYINGIAB
l.‘lln\:"\‘(“] OBJIECT'S DESCRIPTION 1 2 s SPECIAT NOTEINFO
. “ée?'e'ﬁ"orm 1Mo - -1
[ 4 -17_ h - . h - —
) S . ! .
A — : _ .
I ‘LQ’;‘ I : : ; e T i T
]
TIva At MAKFE MU Cal G BARRFT L T YIRE R
L= . N/A NA P3
: Jennings [9 [ 9mm 35
N GFRIA D o T3 TJQ__I'\_P}W ST E1e wr .
1482176 S B
& TIRING F
= B x|
~ w VNS ;
= = l:ln (§F K i
7= ] Howme s |l
zt < Al on T TRk L VISTRO
x = NA | PS
& = { : |
o E TR AR (AR :’
g 93181 %f'm(n TIRatLL
= NG PIN '
6 CUCRELT) (N1 i
;:('. N1, 12 . il 1 ‘
x i {8 SIEE [ woonian LJP
OTHEK i & pLastic O s RNDis
& v 53 B ADE [YPE BLADE LENGIH D NN
e B R u ot i v TR TR N T /A
E L £ - FDGEL ; .
:_/_- BLADE LENC
P unn I LIPCLLOPIEN  [Eswilon "
N CI0OUBLETGED  [TOCKING ‘
Xxal govew MAKE STYLE Nia PTEINY NA TIPS
12005 i Nissan ‘ Titan
" B L B 1 O ’ T PROCESSING LA NTION )
S “ A C MAKE TN L NI I
= " ! N/A NA iPS
3 _ ! Infinti 1 QX4
- F]\(>\f e ar S EN
57 EVIDENCE PROCESSING TECUNICIANGS) | LaREFORTING INVESTICA R - ~ T S ———
‘ CSsT Whnaker Sqt Nucholson MINATE : PMSCENE L OTHER
ID was requested to the scene at_to assist patrol in processing the scene of
an apparent homicide incident involving twe victims. Upon arrival MEDCOM and patrol were on the
scene. The scene was secured by patrol and | was briefed by Det Anderson. Sgt. John Nicholson
{(on-call supervisor) was notified and briefed with the current status of the scene At the time of
= | discovery it was not known the actual resident or tenant of the apartment. According to Det.
Z | Anderson a search warrant or consent would be needed prior to processing the scene. The scene
el » . . .
5  was cleared and | photographed the exterior parking area to show the vehicles present at the time
7| of processing At this time a subject inside apartment #3 (Kent Williams) stated that he discovered
an apparent bullet strike in his apartment and believed it came from apartment #4 Mr. Williams
. gave permission to enter his apartment and the projectile was photographed and recovered. Once
consent was received via L.t. Pat Taylor the homicide scene was processed :
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MPD FORM 104 Supplement g\ Meropotitan Police[ e [Aresties []DverNo 1 [XVicim | 2. M P.D. Incident No
(Rev. 5-00) R rt 3 : Depqnmem
CALEA @21,8025 epo Nashville, TN McNair, Steve LaTreal 09-527875
.3- Arrest No. BINA | 4 Offense and Classification / Charge Changed | 5. Page No
OYes
10‘52/64 See Mrralive 1 6 1
6 Kind of Report Continued 7. Muttipls Clearup (I nA 8 Further Police Action 9 Value of Property Recovered
T inciden [} Missing Persor 0] Yes (f Yes. ListOther ncigentNo's and/ | and Report Required ] ves Daa §
] Amest [ Fallow-up & Upplemental O N or Victims h Narrative) O e
10 Namative | r op Hhec qusnt o the kastrepart. Descitbe and recordvalus ofany property recovered Clearly show dispositionotrecaveredpropsityandinventoryno's Listnames
andamestnumbersofany parsonsarrested Explainarnyoffer ificationchange andcite prior offense/classitication For multiple clearance Information, ksteach case by incidentnumbes and
OO na respective victim(s) Recordcrime scene protectioninformation

On this date at approximately 1400 hours | was notified by Ofc William Kirby that Steve McNair and an
unknown female had been shot and were deceased at ININEEEEE | advised Ofc Kirby that he will be
working over on the scene. | notified and called in CST Felicia Evans, advising her of the information
that | had at the time. 1 met CST F. Evans at the 501 and we gathered and transported the Panoscan
equipment to the scene.

Upon arrival | was briefed by Detective Charles Robinson. |leamed that Mr McNair and a female,
believed to be Sahol Jenny Kazemi (later verified), were deceased in I Mr. McNair was sitting
on a couch and was shot at least once in the head. Ms Kazemi was lying on the floor near the couch.
One projectile traveled through the wall and was in the neighbor’s apartment (apt #3). Officers had
secured and cleared the apartment (#4), then backed out of the apartment and were waiting for consent
from the owner, Mr. Cardwell. Three citizens, friends of Mr McNair, had been through the apartment prior
to police arrival.

Ofc. Kirby had already taken exterior photographs of the parking area and around the building. |
directed Ofc. Kirby and CST F. Evans to process the neighbor’s apartment and recover the projectile. |
setup the Panoscan and conducted a scan of the parking area near the scene. | called and advised Lt.
Ryan of the situation.

. Upon consent to enter #4, at Lt. Ryan's direction, | directed Ofc. Kirby to vacuum the entry way and
around the victims for frace evidence. | also directed Ofc. Kirby to swab the interior doors for DNA
evidence. |directed CST F. Evans to photograph the interior scene. | located the incident commander
and requested, and received, the supplement specifying the names of the officers that had cleared the
scene. Once the trace evidence collection was complete | entered the scene. | observed Mr. McNair
sitting on the couch leaned over on his left side. | observed a small wound in his right temple area. Two
holes, believed to be bullet holes, could also be seen through his shirt. Ms. Kazemi was on the floor near
Mr. McNair’s feet, between the couch and the ottornan. Both victims had large amounts of reddish brown
staining on them. Two holes, believed to be bullet holes, were above the couch. | observed a cartridge
case near the television on the living room floor. A second cartridge case located on the dining room
floor. Three addition cases were located in the living room corner behind an end table near the couch.

| setup the Panoscan and conducted a scan of the living room area of the apartment. | cleared the
weapon found under Ms. Kazemi’s body. Seven rounds were located in the magazine; one round was in
the chamber of the weapon. | assisted in locating two projectiles from inside the couch. | assisted in
locating the projectile from the wall. | processed the door leading to the garage for latents. | secured and
left the scene at 2355 hrs.

11 Signature of Reciptent/Authorizer: 12. Advisory Notice Issued
[ Domestic Vcience Notics [%] Na
[[] Gitizen hormation Notice O Other
13 Reporting Officer (Print Name: First, MI, Last) (Date/Time) Employee No Radio Call Sign 17. Case Status
Sgt JOhn NiChOISon 7/5/09 0155 66859 3620 E Open Cleared by Exception
s N X (Select One Bel
4, Approving Supervisor  (Signature) Employee No. ] unfounded clect One Below)
> e LT S [ cleared by Rptg Officer (] Deathof Gffancer
B LL Darrell Ryan SR e [ Cleared by Amest [ Prosecution Dchined
1S Reviewer Employee No 16 Date/Time Reproduced Employee No (T inactive (Law Solvability) (] Extadicion Deckinea
[] Refused bCooperate
[[] Juvenie,No Qustody




MPD.FORM 104 Sy pplement gggy Metropolitan Police[ 1 (oo [JAnestee ] DiverNo 1 [BVidm |2 MPD Incident No
(Rev 5-00) R rt eprl-y'cz; Department
CALEA@21.8025 epo W Nashvitie, TV McNair, Steve 09-527875
W Arrest No. EINA | 4. Offense and Classification / Charge Changed 5 Page No
OYes
10'52/64 See Nrmatve 1 & 1
6. Kind of Report Continued 7. Multiple Clear-up QLY 8. Further Police Action 9. Value of Property Recovered
] incident ] MissingPersan O Yes (f Yes, listCther badentNo's a0d/ | and Report Required Yes & naA $
[J Arest [2] Fallow-up o Supplermantal O No or Mctims n Narralive) [ Mo
10. Narrative | Recordalidevelopmentsinthe case subsequentipthelastreport Describeand recordvalue ofany propery recovered Ciearly show dispasition af propertyandinventoryno’s. Listnames
andarrestnumbersotany personsarrested ExpRinary offe it change and cite pnor offense/ For multipe ¢ learanca information, isteachcase by incikdentnumber and
Owa respective victim{s) Record pie i i

from those surfaces.

I received a call from Sgt. Nicholson on 7/4/09 at approximately 2050. He asked that | report as soon as
possible to a shooting death call at ﬂ

arriving, | was directed by Lt. Ryan to process the back storm door, back door, and kitchen counters for
latent prints. | did so, and | collected latent prints from the door. | then processed the front door and
storm door and collected additional latent prints from the front door. | also processed the garage door
opener pad in the downstairs garage and the exterior of the refrigerator. | did not collect latent prints

. | arrived at approximately 221

0. Upon

11 Signature of Recipient/Authorizer:

12. Advisory Notice Issued

Domestic Vidence Notice NA
[] Gitzen Hormation Noboe [] Qe
13. Reporting Officer (Print Name: First, M1, Last) (Date/Time) Employee No Radie Call Sign 17, Case Status
Lisa P. Whitaker 7/5/09 0015 646689 3697 (¥ Open Cleared by Exception
Select One Bel
‘4 Approving Supervisor  (Signature) Employee No ] Unfounded (5&0 c Below)
Deathof Cffender
N Ortab st sy ittt [ cleared by Rptg Officer
- 2  SgtJohn Nicholson PAIRSTRLNR ] Cleared by Amest (] Presecution Dacined
15 Reviewer Employee No 16. Date/Time Reproduced Employee No [ inactive (Low Seivability) (] Exracicion Cecined
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marks.

the scene.

| arrived at at the scene at approximately 1400 hours. Myself and Officer Kirby did a walk through with
Officer Sullivan and Detective Anderson. | observed two subjects in the living room. Both apparently
deceased. The male subject was on the couch with what appeared to be gun shot wounds to chest and
head. The female subject was on the floor in front of the couch deceased. | saw a spent casing
somewhat near the inside front entrance. | also saw some casing(s) behind the right side couch end
table. Myself and Detective Anderson did a walk through the upstairs area. | observed nothing unusual in
the up stair living area. | observed no signs of struggle though out the residence. | also observed no
forced entry or items ransacked. | was shown a bullet strike by the next door neighbor. At least one bullet
entered his apartment and landed on the fioor near his reclining chair. 1 did not see any other strike

| reported my assessment of the scene to Sergeant Nicholson. | did not assist with the processing of

.
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I vacuumed the front doorway leading into the apartment (inside and outside) prior to entering the
apartment. | also vacuumed the area around both victims for possible evidence prior to processing the
scene. | swabbed, for possible DNA evidence, the interior door handles leading to the deck,garage and
front door. A 9mm casing was noted on the floor of the living room just inside the front door. Another
shell casing was located on the dining room floor coming from the living room. The victims were found in
the living room in the area on the couch. Two projectile strikes were noted just above and behind the
couch. The male subject (later identified as McNair) was in a sitting position on the couch. The male
victim (McNair) had two gunshot wounds to the chest and one gunshot wound to the head. The female
subject (later identified as Kazemi) was laying on the floor at the feet of McNair and had what appeared
to be a gunshot to the head. A pair of black sandals were also noted on the floor near the couch along
with a set of keys on the couch. A leather type purse was at the feet of the female subject. Another purse
was located in a small bathroom adjacent to the living room.

The victims were discovered by a friend (Wayne Neeley) who also had access to the apartment. There
was no sign of forced entry to any door. Three more shell casings were located behind a table at the end
of the couch. At this time a weapon was not visible but later found when the female subject was moved.
A pistol (9mm Jennings) was later found beneath the female victim. Once the scene was photographed
. and processed the medical examiners office was notified.

| was requested to make a crime scene diagram of the scene. The apartment had three floors and all
floors were diagrammed. The evidence was labeled with markers and measured into the diagram prior to
collecting the evidence. The female victim had an entry and exit wound to her head. The projectile
recovered from the adjacent apartment (apt#3) was believed to have exited the female subjects head
and entered the wall behind the couch (strike#1). The projectile strike had what appeared to be blood
and hair around the strike. A sample was collected of the hair and blood. A projectile was recovered from
the wall behind the couch o the left of McNair (strike#2). Two projectiles were recovered from the couch.

An NFL playbook was discovered during a search of the dining room area and was recovered for
safekeeping at the request of Lt. Taylor.

Det. Roland requested ID collect weapons from the vehicles of two subjects that also had access to the
apartment. | collected a .32 Keltec pistol s/n 93181 with 7rds from Mr.Neeleys 2005 Nissan Titan and a
9mm Desert Eagle s/n31317914 with 15rds from Mr. Robert Gaddy's 2005 Infinti.

Once all of evidence was collected from the scene, | transported the evidence to the ID office for

processing.
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7/6/09 1100 hrs.
ID Lab 501 2nd Ave. N.

Lab.

See lab reports for processing information on vehicles.

I took keys from evidence collected from the homicide scene to gain access to the Cadillac Escalade
that was also in the Lab to be processed for evidence. The keys were left with the vehicle when it left the

Keys to the Lincoln Navigator was brought to the ID Lab by Mr. Bradford Forrest Duran, D.O.B. 3/3/72.
The keys to the Lincoln was also left with the vehicle.
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purposes.

On 7-9-09 at approximately 0815 hrs. | collected two carpet pieces from the basement garage area that
were cut from the crime scene by cleaning personnel. Det. Norris Tarkington was present and directed
me to the location of the bags. | removed the carpet pieces and transported them to the ID lab for drying
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coverage.

evidence collected.

| was called out to assist in the investigation of a 10-52/10-64 at [ NG \'hile en
route, | talked with Sgt. Nicholson and suggested that he have someone document all entry points, do
vacuuming from the main entry door up to and surrounding the victim's and to collect Dna swabbings
from all interior door handle and any other suitable surfaces. He advised they were waiting consent and
would start when that was obtained.

I arrived on the scene at approximately 1715 hours and met with Sgt. Nicholson who informed me that
the consent had just been obtained and that the processing had begun. After all Dna swabbings and
vacuuming had been done, | entered the scene. Upon entry, | immediately observed the victim's to my
left on the couch and floor in front of the couch. | saw a spent cartridge case on the living room floor in
front of the TV and another on the floor in the dining room. Around the victims there was a lot of what
appeared to be blood on the furniture and floor.

A brief walk through of the residence showed nothing other than normal living conditions. There were
no apparent signs of any struggle nor any signs of forced entry.

While awaiting the arrival of the Medical Examiner, | discussed with Don Aaron the need to have all
photos from this scene to be placed under restriction due to the nature of the victim and the media
| assisted in taking measurements for diagrams inside the residence on the main floor and in looking

for additional evidence. | assisted in the recovery of one projectile from the interior wall.

See individual technician's reports far their involvement in this investigation. See property sheets for
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hours 7/6/09.

At approx. 1030 hours this date | was contacted by Lt. Pat Taylor of the homicide section. He advised
that the weapons involved in this incident were needing to be picked up by detectives so that they could
be transported directly to the TBI lab for processing.

| went to the secured lab and located all firearms evidence awaiting processing in this case. | prepared
the evidence from inside Apartment 4 for transport by placing both evidence security strips and
bio-hazard strips on all packaging material. My initials, "DR", were placed on the edges of the security
tape. A property slip was completed and the evidence was turned over to Det. Charles Robinson at 1205

Other firearms evidence that was collected outside of Apartment 4 was already packed with property slip
attached. These items were transferred as well at the same time.
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ID lab.

ON 7-28-09 at 0915 hrs. | submitted two pieces of carpet to the property room that had been collected
from NS . The carpet pieces were saturated with blood and had been allowed to dry at the
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| arrived on the scene to assist Ofc. Bill Kirby and was briefed by Detective Charles Robinson as to
what was known at the time. McNair and Kazemi were found deceased inside the living room of apt #4,
both with apparent gunshot wounds. At least three people, Wayne Neeley, "Gaddy,” and "Rob" had been
inside the residence after the shooting incident and prior to police arrival. | learned that a projectile had
traveled through the living room wall of apt #4 and came to rest on the living room floor of apt #3. | then
spoke with the resident of apt #3, Mr. Kent Williams (Il ) who gave verbal consent to enter and
process his living room area. The projectile entered through the comer of the west living room wall and
came to rest on the floor beside a chair. | made a rough sketch of the living room and took
measurements for a diagram to be completed at a later time.

| was advised by Ofc. Kirby that photographs had already been taken of the exterior of the scene to
include the parking lot and all vehicles in the vicinity. | took additional photographs to document the
condo exterior, rear gated courtyard and all doors and windows. It should be noted that the back door in
the dining room was found unlocked as was the door leading to the garage. |leamned after speaking with
Detectives that Mr. Neeley advised the front door was locked and he had to use his key to make entry
upon his arrival. No forced entry was evident on any doors or windows into the residence. | then entered
apt #4 to photograph the interior. 1 observed McNair sitting slumped to his left side on the couch. He
appeared to have a gunshot wound to the right side of his head and two additional gunshot wounds to his
chest. Kazemi was lying faced down on the floor at McNairs feet in a pool of what appeared to be blood.
Her arms and hands were tucked undemeath her body. A 9mm cartridge case was located on the living
room floor near the television and a second 9mm cartridge case was found on the dining room fioor.

Two projectile strike marks were present in the wall behind the living room couch. Photographs were
taken documenting all evidence that was known at the time. | also took pictures of the garage, which
included a trash can full of alcohol bottles, and the two upstairs bedrooms. Nothing remarkable was
found in the first bedroom. An "Amp" energy drink can and "Dailey's" water bottle were present on the
night stand in the rear bedroom and were collected as evidence.

Once the residence interior was documented, | searched drawers and closets for any additional
evidence. Three cell phones were found in the living room end table drawers along with a Baltimore
Ravens playbook. The phones were photographed and released to Detective Danny Satterfield at 1950
hours. The playbook was collected to be secured in the property room. Three additional 9mm cartridge
cases were found behind the end table and were photographed, marked, and collected as evidence.
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The medical examiner, Dr. Feng Li arrived on the scene to examine the victim's bodies. | took several
photographs documenting the position of the bodies as well as the location of the gunshot wounds. A
pistol was found underneath Kazemi's body near her hands. | collected the weapon, a Jennings 9mm
(14821786), photographed, and assisted Sgt. Nicholson in downloading it. A 9mm cartridge was located
in the chamber and the magazine contained seven (7) 9mm cartridges. After closer examination of
Kazemi's body, a gunshot wound was located in her head. Once McNair's body was removed from the
couch and examined it was learned that both shots to his chest had exited into the couch. The gunshot
wound to his head did not appear to have exited (pending further examination and autopsy).

After the victim's bodies were removed from the scene, | inserted trajectory rods into the two strike
marks present in the living room wall. | then used a laser to show the approximate path traveled by the
projectiles. Photographs were taken to document the possible trajectory. The couch was then searched
for ballistic evidence. Two strike marks were found in the middle back cushion and two projectile were
recovered from the couch interior (see photographs). Sections of the living room wall around the strike
marks were cut out and removed to search for the final projectile. It was recovered from the strike mark
nearest the front door. What appeared to be strands of hair and blood spatter was located above the
strike mark nearest the dining room. The hair was collected and a swab was made of the spatter
material.

Two purses were present inside the residence. One in the downstairs bathroom and the other from
under Kazemi's feet. Both were collected as evidence. | also collected beer bottles from the kitchen
trash can and garage trash can. A key to a Cadillac vehicle was found on the couch and a pair of black
flip flops were located next to it on the floor. Both were collected as evidence. Once all evidence was
collected, | took pictures of all damage caused from processing. A photo was also taken of the
Biohazard warning that was posted on the front door. | then departed the scene at 2340 hours to return
to the 1D office and complete paperwork related to this case. All evidence was secured in the ID lab for
additional processing and all photos were downloaded to the Homicide file.
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10. Narrative Recordalldevelopmentsinthe case subsequent o the lastreport. Describe and recordvalue of any property recovered. Clearty shawdispositionof propertyandinvertoryno's Listnames
andarrestnumbersofany personsarrested Explainany offenseiclassiicationehange andeite prior offanse/classitication. Formultipte ciearance information, kisteach case by Incidentnumberand
O pective vicim{s) R dcrimescenep vinf

7/07/09 1600
501 2nd Ave N

scene:

On this date and time | processed the following items collected from the I crime

"Dailey's" water bottle from master bedroom night stand - Latent prints developed
"Amp" energy drink can from master bedroom night stand - Latent prints developed
Styrofoam cup from living room end table beside couch - No latent prints developed
Three (3) "Michelob Ultra" bottles from garage trash can - Latent prints developed from one bottle only
"Smimoff" vodka bottle from garage trash can - Latent prints developed
"Bud Light" bottle from kitchen trash can - No latent prints developed
"Michelob Ultra" bottle from kitchen trash can - No latent prints developed
"Cranberry Ocean Spray” bottle from kitchen trash can - No latent prints developed

.The items were then sealed and turned into the property room at 1958 hours.

11 Signature of Recipient/Authorizer:

12. Advisory Notice Issued
Domestic Vidiance Notice [%] na
[] Gitizen Warmation Notice

DQﬂ\er

13 Reporting Officer (Print Name: First, MJ, Last) (Date/Time) Employee No.  Radic Call Sign
Evans, Felicia 7-07-09 2020 487356 3693
4 Approving Supervisor  (Signature) Employee No
.2 SgtJohn Nicholson e
15. Reviewer Employee No. 16 DatefTime Reproduced Employee No

17 Case Status

El Open
[J untounded

[ cleared by Rptg Officer
I Clearsd by Amest
[ tnactive (Low Solvability)

Cleared by Exception
(Select One Below)
[7] Deathof Cfencer
[ Prosecution Dudinad
[7] Extradichen Decined
(7] Refused bCooperate
] Juvende,No Qustody




METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
of Nushvitle and Davidson County

TECHNICAL INVESTIGATIONS SECTION
FORENSICS AND FIREARMS UNIT
501 Second Avenue North
Kot fese My Nashville, Tennessee 37201
Rt W Serpae Piz b (615) 862-7825

i by Paliee

Comp. No. 09-527875
Report Date' 7/8/09
Page 1 of |

Offense: Homicide

Date: 7/8/09

Victim Steve McNair

Subject(s)- Unknown

Detective/Officer Making Request: Det. Tarkington

Received From: Scene
Date: 7/4/09

Items Examined & Processed:
Item # 1 2007 Cadillac Escalade, VIN # _
Item # 2 2007 Lincoln Navigator, VIN #
‘ Processes & Results:
Item # 1 Photograph and search vehicle. See Evidence log for items collected.

Item # 2 Photograph and search vehicle See Evidence log for iterns collected.

Disposition: Items # 1 and # 2 were towed to the Metro Impound Lot
TItems collected from the vehicles were turned in to the Property Section

Laboratory Technician

3w Oamy Ga Eooc m s Rovverrwsn Parbsvgs o PO Bos Bndais o Npsn, g le Tepes e 370000000 0 Py (] S5 8 2T ke

2 HiY
Moot



Untitled Stationery

Robinson, Charles (MNPD)

Page 1 of 1

From: Johnson, Brian (MNPD)
Sent:  Tuesday, July 21, 2009 8:07 AM

To: Taylor, Patrick J. (MNPD); Postiglione, Patrick (MNPD); Robinson, Charles (MNPD)

Subject: Fw: Cpn# 09-527875/ 10-52,64

FYlL.

From: Morris, Danny (MNPD)

To: Blackburn, Tony (MNPD); Huggins, Damian J. (MNPD); Johnson, Brian (MNPD); Reeves, Lisa (MNPD)
Cc: Russell, Brenda C. (MNPD); Evans, Felicia (MNPD); Hooper, Julia (MNPD); Polk, Dorise (MNPD); Roller, Karl

(MNPD)
Sent: Tue Jul 21 08:03:55 2009
Subject: Cpn+# 09-527875 / 108-52,64

Matter of Record

Latents developed by: CST F. Evans, TIS
Latent Examiner: B. Russell

Subject: Sahel Kazemi

OCA¥# 413254

Prints lifted from: "Daily's" water bottle, "AMP" energy drink can
Subject: Steve L. McNair

QCA# 289198

Print lifted from: "Smimoff’ vodka bottle
Reports available in LCM

Danny Morris

Latent Supervisor

MNPD

Identification Division
615:862-7435

7/21/2009




PROPERTYEVIDENCE RESORY METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

IA.P D. FORM i 1t {Rev (53:46G)
CALEAS2.2.0 &84.11 NASHVILLE, TENNESSEE _

LCONPLAINT NUMBER DATE & TIME SEIZED
, 2L (19
-’
04 59%?’)3 748
DFFICER'S NAME I EMPLC')YEE NUBER

(Eu,w ‘-’&7 3¢l

ADDRESS WHERE RECOVERED

a !Ar«;[; )

fn 2. - [M nace @ SEX. poR WARRANT #

DEFENDSNT {1

GEFENDANT §2)

DEFENDANT (3}

DEFENDANT (1)

OWINER  VICT N

sIOU&’ M"Mh{'

ADDRESS TELEPHONE

D FOUND PROPERTY EIPERSONAL PROPERTY I:IEVIDENCE DSTOLEN PROPERTY DSEIZED FOR FORFEITURE

DESCRIF‘T!ON ;

i\hf'\M)mQ $100Xi )=

/

/ 9\&» OBMQ(\@ 50X )=
( Qﬁ\m (A{vﬁ; (\J’S) $20X( 3=
{( QMM(MH\Q @,-6) FWXL_ )=
/ C;mh C/hmqi- (Qﬂ $_ 5Kt =
3 Deoyecnels D;:; ird $IX( =
[ e
[

/

[

]

hm}p(’[\lo (e ﬂmg $.25X( =
mam er‘l 1258, Ffﬂw WAAN $.10X¢ )=
A/\ch«‘r"rmc xﬂv I %1% \ SA5K1 3=

Towmires Mood) #4221,
CiM;V‘ Gdrvm(’b TOTAL

OFFICER'S SIGNATURE g oAC FROPERTY CUSTODIAN DAIE

OVNER NOTIFIED: l___]‘r'F“ Dwo Dp»mnt D MAL BY:

Wrirapeiitan Nasiwills Police Depariment, Odinance BL2OUS 1226 20.009 Cuples Dapamber 7008, 1 s pubiic documen: was nromutgated a 5 20w 6t $ 05 ¢l Sopy




PROPERTYIEVLDE“NgsE REPORT ME:TRDF’OLITAN FOLICE DEPARTMENT
Cheamziaannt ) NASHVILLE, TENNESSEE .
: CCHRPLAINT NUMPBER C DATE & TIME SERED . FORPRQPERW SEC'FION ONLY i
09_527875 Seetor 7/6/09 1120 ; PROPERTY STORAGE LOCATION
: OFFKIER - | EMPLOYEENUMBER
Tim Matthews  1D}| 226592
" ALORESS WHERE RECOVERED
501 2nd Ave. N. ID Lab
CHARGE [5)
Homicide
RACE SEX DO8 WARRANT %
! 'OEFENDANT (1 "
CEFENDANT 2 { o
DEFENOANT ()
OEFENDAKT H)
OWNERIVICTIM e L
Steve McNair
AODRESS TELEPHONE
g—mJ Found Property L:J Personal Property E Evidence D Stclen Propecty D Scized for Forfeifure
QUANTITY _ . . DESCRIFTION CURRENCY ONLY PROPERTY SECTION )
5 oo . . d - . 5 v v . DNLY Lo
_{ARYICLE -BRAND - MODEL - SERIAL #-SI2E - 6OLOR)"
. , !
1 Purse belonging to Sahel Kazemi | Sioax( 13- 100.00 o
w/ credit and debit cards, receipts $50X( )= 0.00
DY 4 | s20x( = 000
1 Arizona D.L. 1o a Andrea Nicols o Biox¢ i, 1000 o= o
i 1S
Lawrence I$ sx(1)=_ 500
s ax(1)= 100 =
o sasx( 1= 025 =
I T %/’3 . |s4ox{ 4,= 040
Ty \"J
yo | . - N $0sx( 3= 0.18
N
e _ NG 's p1xi18 )= 0.18 L
] Tot $116.98
Tim Matthews ﬁ 7/6105 :}p-%,_gﬂ
T Oficers Sighatuie T T T T Pale . T T T Picperty Cust T Date T T
Qwner Nolified D Yes D No ;j Phona j Mail By
HOPEE T BECA0K'S SOPY
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PROPEITEVDERGL (£ ORT METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
CALzABZ2 82400 NASHVILLE, TENNESSEE

CSOMPLAINT NUMBER DATE & TIME SEZED 12 /&5 & FOR: PROPERTYSECTIONON
()C/J_ ‘5"2 7 5 2 J"'_ "7‘"4/—6 c[:\ | PROPERTY STORAGE:LCCATIL’JN

OFFICER'S NAME ELPLOYEE NUMBER

- Lovby 5YD0K 7/0(

ADDRESS WHERE, RECOVERED

CHARGE!S)

AE '5:;’-/ (d RACE BEX oOB VIARRANT £

DEFENDANT (1)

DEFENDANT (2}

DEFENDANT (3)

DEFENDANT {4)

OWNER I WICTIM

SHeue g

ADDRESS TELEPHONE

l:l FOUND PROPERTY DPERSONAL PROPERTY Devmemt DSTOLEN PROPERTY DSEIZED FOR FORFEITURE

ou-h::qﬂf.” .Aﬁﬁt:z.ﬁ AN t;fsggllﬁstlgr;ﬁ; s;uzs-cméé)“: LREENCTONY - " 'TOFEETY $ECTION :
! | Aeltee 32 ool P30 S0t pe
4 $3¢8/ s S0X( 1=
/ /W&’/rwz/fze Erom abene c,aup S WA( =
7 rels. 72 e/ Swxi -
/ Fmnm Qe sers- 5;{52 5 5X{ -
57/1/ 3319 5% £ IX{ 5=

YA 2w R B CrCagng |soexi  oe

Gnsn fowcl Ltom 2epsz,ne |sox s
‘ a3 -
ﬁ/t-’-(% Aé‘/f/’i.a"‘_/z\:/‘ yiala /j C.lsosxt =

~N SN

‘\

/ 'L.a'-‘ Yy,
CFF EF‘ 8 Q|GNA]%’H& DATE PROPERTY CUSTOD:AN DATE
OWNER NOTIFIED: D vES |:| NO D PHOMNE [:] MaL By




- e C oA e d o assosaelind AR e v et T R ED D WIS TE, o e PN s AWe R i me e b eRme A o L wTrteerd A ae imten b

[ProperTvEVDENGE RePORT < "METROPOLITAN POLIGE DEPARTMENT
“M:PD. FORM110 (Rev. 0396) ﬂ‘;) NASHVILLE; TENNESSEE

. CALEA 82'2.1 &:84.1 .
‘ | cOMPLAINT:NUMBER A\.__~"|DATE 8 TIME SEIZED ; FOR PROPERTY SECT!DN ONLY
. OQ - 6’)_ ‘]ﬁ d S é“f‘lﬂﬁi yEA 4 | PROPERTY STORAGE LOCATION
OFFICER'S NAME 'EMPLOYEE NUMBER
1 A [
i s 4872k
‘ADDRESS WHERE RECOVERED
CHARGE(S) — !
ﬁ“"\\ 1 :; g RACE SEX 008 WARRANT #
'DEFENDANT (1) j
‘bE?E’NaANT i¢a)
DEFENDANT 3
DEFENDANT {4
OWNER./ VICTIM
- 1 A 3 3 /
‘ S* e W )&jt‘(
ADORESS TELEPHONE
“ Naghull (LS

DFOUND PROPERTY. EIPERSONAL PROPERTY bﬁ EVIDENGE .STOLEN PROPERTY DSErZED FORFORFEMURE

QUANTITY " o DES“FIPHON : ) CURRENCY ONLY F’R\JF’ERT\ HEL,TILJN '
(ARTK,L“ BRM\ ; EL-SERIAL #-BIZE -COLOR)  ~ "7 on UL ONWY

L\j.ﬁlhxl\‘i‘lhﬁf JﬁH’L(/ 3)111 mf I \b \ﬁix {D( O%FSS.W'A

\ | %*\L; / _d'm'\'\ MA $30X( )= T4 @ 2355 e
|| Vt}'{flﬁk’“‘s tad - 5.20X( )=
4 Mirhelih Ve ?\H s 4 iﬁmff\%{‘bé«& s fox¢_ )= mML}L Wik, I}MM‘N A
i Pae bt 4%9 hn& $ sxy_ )= A A B M‘:? hes
% \}!“I‘wjﬂwu il (’m’stﬂ}F‘\ $ 1X( )= . Cis
| me h atl {m‘&? - -’z’)ﬁkﬂ’h 5.25X¢ )=
; f;"j}(:l It aitd k-}ﬂf/ 540K 1=
I fibig kﬁﬁ?@ Vi ygmH’ff’r’/ i |sosxi__ )=

| ] ( ﬁﬁb@{fﬂf Neees g;}@%@’ ezeD $o1x( )=

V TOTAL:

. on}‘é\ . f /T::{\é*-"‘” 1 ?;OATAIE PROPERTY GUSTODIAN DATE

ovimsa,N%nEzEO: Dwzs DN_O DPHONE D MAN B

Metropolitan Nashville-Pofica Dapartment. Onfinance BL200E-1126 20,000 Copies, Ducember 2008, This public tocument was promulgated al ' coat of $:06 per copy.
OFFICER'S COPY




PROPERTY/EVIDENCE REFORT
M.P.D:FORM. 110 {Ray. 0294)
CALERA 82201 §:84.141

METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

COMPLAINT NUMBER

09 7575

17:29-0F

o0 .

{OFFICER'S NAKME

(

ddcdvd

EMPEOYEE NUMBER

ST

ADDRESS WHERE RECOVERED

‘CHARGE(S)

/?fw/‘d’af‘ /(ICU C/%&

DATE S TIME SEIZED 3 5= /Ls"‘ FR PROPE CTION ONLY ’

RACE

SEX

WARRANT #

E DEFENDN;F

- DEFENDANT{Z) B

DEFENDANT (3} ~

|:pEFENDANT (1)

"OWNER FVICTIN

--x,(?ldi'uf /)4 A/C?t/

"ADDRESS

TELEPHONE

D YES

_ OWNER NOTIFIED;

C_/ZEC‘W A tce s STO0X(
4 §-50 X{ }=
/ is2ox( =
/ L $10%( )=
/ 5 5X( )= :
/ § 1X{ )= ’::
/ §35X¢ 3=
.«/ $.10X¢ 3= :
/ $.05 X3, b= ‘_
/ 3 X{ )= -
//7 = . } oIy — ~
MZ/_“E/ 2 Fos _ Ra "Um« G- A4
OFFICER'S SIGNATURE > DATE PROPERTY CUSTODIAN DATE

DNO D.PHONE DMAIL BY

Metrepotitan Nashwilie Police Dapartment, Ordinance BL200S-1126. 20,000 Copies, Decernber 2008 This pubfic decament was promuigated at a cost of $.06 per copy.,

fa)=twifatiwilalatalsiVs




275
METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT  n%-S27583%

PROPERTY & EVIDENCE

RELEASE REPORT .

e EASE REPOR Nashville, Tennessee COMPLAINT NO.
CALEA 84 | | (REV 8/99) DATE:__}| !]0/} 6T
STATE OF TENNESSEE

COUNTY OF DAVIDSON

LDt Chaeles "Roli g son . HEREBY AUTHORIZE THE RELEASE OF THE FOLLOWING PROPERTY:
(loc . @mm, SO RETHST, Magszine , M f“ﬂwf‘fff helcder (Mlacich
(:r‘emwl(?, Ms ?oim:, 'Bc\d«/, VD~ V{w, Hand cutF QQSP_L Aqn&lcu# wallet W
Carry :Pefmrfg 37 W{b?f’mf‘fﬁf{i éf\&%\/(”g/ me Police Ibi Kedall comvescy

[N POSSESSION OF THE METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT, NASHVILLE DAVIDSON COUNTY, TENNESSEE

T0: NAME Mechkelle mena - prIvErs LICENSENOC. (IR
ADDRESS __ Afach f,l e, "7 ‘SI £2/5 phoNenNO. __ [N @

WHO IS THE OWNER OR PERSON ENTITLED TO POSSESSION OF SAID PROPERTY

#xxxx[5¢] HOLD ALL ADDITIONAL EVIDENCE*****
#xxx¥[ ] DESTROY ALL ADDITIONAL EVIDENCE*****

® (Ao D At SLoty

OFFICER’S SIGNATURE EMPLOYEE NO.

- FOR PROPERTY AND EVIDENCE USE ONLY -

STATE OF TENNESSEE
COUNTY OF DAVIDSON

IR , HEREBY MAKE OATH THAT [ AM THE TRUE OWNER AND PERSON

ENTITLED TO POSSESSION OF THE PROPERTY DESCRIBED HEREIN.

SWORN TO AND SUBSCRIBED BEFORE ME THIS DAY OF

NOTARY

MY COMMISSION EXPIRES

[ ]LETTER MAILED TO OWNER

[ ]CONTACTED BY PHONE
DATE

DATE



Bar Codet:

Propty. Loc:

Charges:
Loc Recovd:

Name
Name
Def. Name
Def. Name
Vietim:
Address:

Def.
Def.

Prop.Type:
Brand/Make:

Descript 1:
Descript 2:
Tech Notesl:
Tech Notes2:

e W R

Date of Off: 07/06/2009

G0166175 Complaint #: 20098527875
STALL 47 Lab Number: Bag No:
HOMICIDE Offcr: MATTHEWS*TIM L
501 2 ND AVE NORTH. ID LAB

Warrant #1:

Warrant #2:

Warrant #3:

Warrant #4:
MCNAIR,STEVE Owner:

City/ST/Zip:

Phone:
EVIDENCE Serial #:

NIC Code: RelateCaseff:

1l SEALED BAG SAID TO CONTAIN : 1 DISPOSABLE KODAK CAMERA
1 GREENVILLE, MISS POLICE BADGE; 1 DVD-RW; 1 BLACKHAWK
HOLSTER; 2 HANDCUFF CASES; 1 PAIR OF CUFF; 1 WALLET WITH
TN HANDGUN PERMIT;3 TN PERMITS; 1 GREENVILE MISS POLICE ID



Bar Code#: FD059807 Complaint #: 2009527875 Date of Off: 07/06/2009
Propty. Loc: B-104 Lab Number: Bag No:
Charges: HOMICIDE Offecr: MATTHEWS*TIM L

Loc Recovd: 501 2ND AVE.N

Warrant #1:

Def. Name 1:
Def. Name 2: Warrant #2:
Def. Name 3: Warrant #3:
Def. Name 4: Warrant #4:
Viectim: MCNAIR, STEVE Owner:
Address: City/ST/Zip:
Phone:
Prop.Type: HANDGUN Serial #: BGT457US
Brand/Make: GLC NIC Code: RelateCase#:

Descript 1: CAL/9 MOD/19 TYP/PI CLR/BLK BRL/4
Descript 2: 1 MAGAZINE,15 LIVE 9MM BULLETS
Tech Notesl:

Tech Notes2:




HP Photosmart C7200 All-in-One series

Fax Log for

METRO NASHVILLE POLICE DE
6158803271

Aug 27 2009 11:40AM

Last Transaction

Date  Time Type Station 1D Duration Pages Result
Aug 27 11:39AM Fax Sent 98627058 0:22 1 oK
Note:

Image on Fax Send Report is sel to On

An image of page 1 will appear here for faxes that are sent as Scan and Fax




PROPERTY & EVIDENCE METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT nNG-S21R 7S

RELEASE REPORT .

M PD FORM #141 Nashville, Tennessee COMPLAINT NO
CALEA 841 | (REV 8/99) DATE: jLZF} /0 g
STATE OF TENNESSEE

COUNTY OF DAVIDSON

. R ‘
LMt Chacles Rehingor |, HEREBY AUTHORIZE THE RELEASE OF THE FOLLOWING PROPERTY:

Grim, deset 545/6/ SN 3i3|'74lqi mqjiﬁ7.tf\¢f Pewadls

IN POSSESSION OF THE METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT, NASHVILLE DAVIDSON COUNTY, TENNESSEE
10: NaME "~ Rehet  (eddu DRIVERS LICENSENO. __ OG Y444Y4 969
ADDRESS ﬁe,ﬁommmvﬂ\:\elm\s 2015 rgoNeNo. RN

WHO IS THE OWNER OR PERSON ENTITLED TO POSSESSION OF SAID PROPERTY

""‘““[)d HOLD ALL ADDITIONAL EVIDENCE*****
**xxx ] DESTROY ALL ADDITIONAL EVIDENCE*****

o CL LD Boovsos b2y

OFFICER’S SIGNATURE EMPLOYEE NO

- FOR PROPERTY AND EVIDENCE USE ONLY -

STATE OF TENNESSEE
COUNTY OF DAVIDSON

1, . HEREBY MAKE OATH THAT I AM THE TRUE OWNER AND PERSON

ENTITLED TO POSSESSION OF THE PROPERTY DESCRIBED HEREIN.

SWORN TO AND SUBSCRIBED BEFORE ME THIS _DAY OF 19

NOTARY

MY COMMISSION EXPIRES

[ ]CONTACTED BY PHONE { JLETTER MAILED TO OWNER
DATE

DATE




HP Photosmart C7200 Allin-Ons series Fax Log for
METRO NASHVILLE POLICE DE

6158803271
Jul 17 2009 12:50PM

.

Last Transaction

Date Time Type Station 1D Duration Pages Result
Jul 17 12:49PM  Fax Sent 98627058 0:21 1 oK
Note:

Image on Fax Send Report is set to On

An image of page 1 will appear here for faxes that are sent as Scan and Fax.



PROPERTY & EVIDENCE METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT 04-5271%82 5

RELEASE REPORT .
MPD.FORM 141 Nashville, Tennessee COMPLAINT NO.
CALEA B4 1 | (REV 8/99) DATE: '7‘“7r/oq
STATE OF TENNESSEE

COUNTY OF DAVIDSON

I, be:\—, Chacloc \Rﬂbm)‘g ©,) , HEREBY AUTHORIZE THE RELEASE OF THE FOLLOWING PROPERTY:

“wa\let %r\c,\udir\ﬁq c,bn%‘éz Credt Cords (VI‘ISAi mcl,ﬂmu%w &pftsle?, cash

[N POSSESSION OF THE METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT, NASHVILLE DAVIDSON COUNTY, TENNESSEE

TO: NAME MTiﬁII |i| % c%ci i i B orivers Licenseno._ D~
ADDRESS ashyille TN 377215 ruoneno NN
, 124

WHO IS THE OWNER OR PERSON ENTITLED TO POSSESSION OF SAID PROPERTY.

#+x#2(>QHOLD ALL ADDITIONAL EVIDENCE*****
ssx#+[ ] DESTROY ALL ADDITIONAL EVIDENCE"****

® Chod ) 2ude Lisny

OFFICER’S SIGNATURE EMPLOYEE NO.

- FOR PROPERTY AND EVIDENCE USE ONLY -

STATE OF TENNESSEE
COUNTY OF DAVIDSON

1, . , HEREBY MAKE OATH THAT I AM THE TRUE OWNER AND PERSON

ENTITLED TO POSSESSION OF THE PROPERTY DESCRIBED HEREIN.

SWORN TO AND SUBSCRIBED BEFORE ME THIS DAY OF . 19

NOTARY

MY COMMISSION EXPIRES

[ JCONTACTED BY PHONE [ JLETTER MAILED TO OWNER
DATE DATE




HP Photosmart C7200 All-in-One series

Fax Log for

METRO NASHVILLE POLICE DE
6158803271

Jul 20 2009 1:29PM

Last Transaction

Date Time Type Station ID Duraton Pages Result
Jul 20 1:29PM  Fax Sent 98627082 0:23 1 OK
Note:

Image on Fax Send Report is set to On

An image of page 1 will appear here for faxes that are sent as Scan and Fax.



Ll

Vehicle Release Report Complaint Number
MPD Form 236 OG- S2T782LS
Revised 8/98
Metropolitan Police Department VIR NL:m,b?% osd
. Nashville, Tennessee jed
Log Number
TO: Vehicle Impound Section 0S483
The undersigned, this date "Z/ Z_O/ 049 , hereby authorizes the release of:
X (1) Vehicle
Year Make . Model Type
2007 Cadilac Es calade. Suv
Color License Number VIN
Vi< I I, SN & )
—— {(2)Contents
ATTENTION: If complete release is authorized, both (1) & (2) must be checked/completed.
. ’ If only one of the above is checked, then only that release is authorized.
Impounded By: D fBOV’\”\‘\ /o4 /o9 [F5Shn
Name of Impounding Member Date/Time "
Held By: ' CIb/ ffom; i deo.

Name of Division / Section / Unit Authorizing Hold
Dok Chactes Roabirise s
Released By: CZQA,/M/ L

nd

'7,/7_0/04> 132/hg

Name/SignatJre of Releasing Member Date / Time
To the Custody of:
Name: g ue HW( 0( ons-O Jh HReK Credi) uﬂ;ﬁpnver License Number
unk.
Address:

Who was notified of the release: ( )Yinperson,( )by mail, or (30) by telephone on 'ZZ l%; 23 I3 IDAB‘
- ate / Time

.hereby accept receipt of the above described vehicle and/or its contents, and acknowledge the condition
thereof meets my approval.

Signature of Person Taking Custody Date/Time Signature of Witnessing Member Date/Time



Metropolitan Police Department B Incident Number

Vehicle Hold Report Nashville, Tennessee 069 52723285
MNPD Form 234 VR- o4 705Y

Revised 02/2006
Log- oSYg3e

To: Vehicle Impound Section
Related Incident Numbers

Date: 07/ 57/07 Time: /7L(7

Vehicle Information: .

Year | Make Body Type | Color | Tag State VIN

67| Caor| gse x| R

2(\() AU% S 7L }~£C‘ /}uﬂ-:

(Location Towed From- Address or Intersection)

| HEREBY AUTHORIZE { REQUEST FURTHER DETENTION OF SAID VEHICLE FOR SUBSEQUENT INVESTIGATION

BECAUSE | HAVE REASON TO BELIEVE:

{ ) The Vehicle is stolen;

At time of impoundment was the vehicle reported stolen? { ) Yes { ) No

( ) The Vehicle has been involved in a hit and run accident.

( ) The Vehicle has been involved in the transportation of a controlled substance (illegal drugs), or such other raw
materials, products and equipment as may be used in the manufacturing, compounding, processing,
delivering, importing or exporting of controlled substances. (Describe specific involvement in narrative)

( ) The Vehicle has been involved in the transportation of stolen property, untaxed whiskey, or such other property
that makes the vehicle subject to lawful detention. {Describe specific involvement in narrative)

(Dﬁ The Vehicle has otherwise been involved in a felony offense and such action is necessary to effect gathering or
security of evidence. {Describe specific involvement in narrative)

Hold for Investigative Unit/Division (required) : Cald Case
Investigator or Officer assigned to incident (If known):_ £ 7, “hnsan ~ SIYT O

Is this vehicle subject to seizure or forfeiture process? [ ] Yes P No If Yes, notice of the
seizure or forfeiture warrant being obtained must be delivered to the Vehicle Impound Section within seven
days.

Narrative: (Detailed reason for requesting “hold,” giving names of persons arrested, suspects known,
warrants obtained/outstanding, witnesses, description & value of property involved, etc. MUST include details
that provide sufficient legal basis to hold property Directions to “See Case File,” are not sufficient.)

Cold Cosa

b, Baulipy ; LRBB ) (23Yse L7 TgbaSon YL

Officer CompletingF(eport { Assignment / (ENO) Supervisor Approving “Hold” / (ENO)
(Print Legibly) (Print Legibly)

The vehicle described above will be held by the Vehicle Impound Section for up to 72 hours from the time of impoundment, pending further
natification from you Failure to notify this section to extend the detention period will amount to implied consent to release the vehicle after
the 72 hour period.

M. Sty by S e SPY 7 ooy 555

s Commander, vehicle Impound Section Date / Time




Cold  Cowc

Metropolitan Police Department Incident Number
Vehicle Hold Report Nashville, Tennessee 07 - 5218 5
MNPD Form 234 VR- 14U 7452

Revised 02/2006

Log- ©54-25

Related incident Numbers

To: Vehicle Impound Section

Date: O7/0%0ﬁ Time: {75/

Vehicle Information.

Year Make Body Type | Color Tag State VIN

07| LEst 1WA, s 'R 7
A fe s Fleq

(Location Towed From- Address or Intersection)

I HEREBY AUTHORIZE f REQUEST FURTHER DETENTION OF SAID VEHICLE FOR SUBSEQUENT INVESTIGATION

BECAUSE | HAVE REASON TO BELIEVE:

{ ) The Vehicle is stolen;

At time of impoundment was the vehicle reported stolen? ( ) Yes ( ) No

{ ) The Vehicle has been involved in a hit and run accident.

{ ) The Vehicle has been involved in the transportation of a controlled substance (illegal drugs), or such other raw
materials, products and equipment as may be used in the manufacturing, compounding, processing,
delivering, importing or exporting of controlled substances. {Describe specific involvement in narrative)

{ ) The Vehicle has been involved in the transportation of stolen property, untaxed whiskey, or such other property
that makes the vehicle subject to lawful detention. {Describe specific involvement in narrative)

{of The Vehicle has otherwise been involved in a felony offense and such action is necessary to effect gathering or
security of evidence. (Describe specific involvement in narrative)

Hold for Investigative Unit/Division (required):  Cot ) C2se&
Investigator or Officer assigned to incident (f known): 27 Sdbn Sua

Is this vehicle subject to seizure or forfeiture process? [ | Yes [pd No If Yes, notice of the
seizure or forfeiture warrant being obtained must be delivered to the Vehicle Impound Section within seven

days.

Narrative: (Detailed reason for requesting “hold,” giving names of persons arrested, suspects known,
warrants obtained/ouistanding, witnesses, description & value of property involved, etc. MUST include details
that provide sufficient legal basis to hold property. Directions to “See Case File,” are not sufficient.)

Lol sy Case

D Rusliay ) MBE / GazuSk (7% J9nSan  / SI4E0
Officer Completir\’g Report / Assignment / (ENO) Supervisor Approving “Hold” / (ENO)
(Print Legibly) (Print Legibly)

The vehicle described above will be held by the Vehicle Impound Section for up to 72 hours from the time of jmpoundment, pendiqg further
notification from you. Failure 1o notify this section to extend the detention period will amount to implied consent to release the vehicle after

the 72 hour periocd. e
W Shoret! 4o P o 9087 OZyfsr 1355 .
Commander, Vhicle Impound Section “ Date / Time /'




Fax Log for

METRO NASHVILLE POLICE DE
6158803271

Jul 07 2009 5:21PM

HP Photosmart C7200 All-in-One series

Last Transaction

Date  Time Type Station 1D Duration Pages Result

Jul 7 5:20PM Fax Sent 98627082 0:36 1 OK

Note:
Image on Fax Send Report is set to On

An image of page 1 will appear here for faxes that are sent as Scan and Fax.




Vehicle Release Report

MPD Form 236
Revised 8/98

Metropolitan Police Department
Nashville, Tennessee

TO: Vehicle Impound Section

The undersigned, this date

Y (1) Vehicle

1)07]09

Complaint Number

OG-52782 <

VTR Number
047053

Log Number
05y g39

, hereby authorizes the release of:

Year Make . Model Type .
2001 Linceln Naviga o™ suv
Color License Number VIN v
BL\L == R C) |

(2) Contents

ATTENTION: If complete release is authorized, both (1) & (2) must be checked/completed.
. ; If only one of the above is checked, then oniy that release is authorized.
Impounded By: D, Bewhing 7/07‘{/0? /7‘{7/1@
Name of Impoundinf Member Date/Time
Held By: lﬂVes‘Hq Q‘i‘l\.’tl HOm / ov‘btf/j
Narne of Division / Section / Unit Authorizing Hold
b /
Released By: C%%,/L./ b %O/p\_ 7/ 07}/0% | 7ti Ars
Name/Signature of Releasing Member ate / Time
To the Custody of:
Name: mj le le )¢ Nair Driver License Number
Address: N&.f}\vﬂl@’. TN 311

‘Who was notified of the release:

o

( )inperson,( )by mail, or () by telephone on 7/ 02 @? 172 0ha,

Date / Time

hereby accept receipt of the above described vehicle and/or its contents, and acknowledge the condition
thereof meets my approval.

Signature of Person Taking Custody Date/Time

Signature of Witnessing Member Date/Time




. Articles Released for

Steve L. McNair
Case Number: MEC09-1284
Complaint Number: 09-527875

Qty. Article Description Recovered Recovered Placed Into Placed Into
By Date Evidence By Evidence Date
1 Bullet from left ear Feng Li, MDD, (7/05/2009
JD,PhD.

. :McéKenzie -
1 Hair pulled from head Jennifer (7/05/2009
McKenzie

Released By: Jennifer McKenzie
Released To: Agency - Metro Nashville Police Department, Det Char

Date Released: 07/05/2009

' RlQé%"TﬂA//m' 7) W—

N e
Technﬁ:iaﬁ/h@estigator ©




Articles Released for
Sahel Kazemi
Case Number: MEC09-1283
Complaint Number: 09-527875

Qty. Article Deascription Recovered Recovered Placed Into Placed Into
By Date Evidence By Evidence Date
1 GSR kit FROM RIGHT AND LEFT Melanie Byrd 07/05/2009

“Melanie Byrd

Released By: Melanie Byrd

Released To: Agency - Metro Nashville Police Department, CHARLES
Date Released: 07/05/2009

(hoadn D foollon—

Released To

“—




METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
NASHVILLE, TENNESSEE 7
""" FORPROPERTY SEC

FROPERTY STORAGE LOCATION

DATE &

e e RACE SEX DOB WARRANT 5

DEFENDANT (1]

DEFENDANT (2)

DEFENDANT (3)

DEFENDANT (4)

OWNERTVICTIM

ADDRESS “—TE“:—P)_‘C—)T‘I;: [,

[ JFDUND PROPERTY [‘ ]53EF§SON/\I PROPERTY

S A .y SI0X( )=
- & d PR -
p i 3 S0X( e e e
.«{"/ b ¢
. i ; 4
2 ; Mg $ 20 X{ 1= :
5 10X y=
$ 5X{ =
N 51Xy R
$.25 X4 i
S0 K¢ )
..... $.06 X )
3 41 X« =
TOTAL
DATE PROPERTY CUS I ODIAN N DATE

D MAL  BY:

20,900 Copies Decerber 2008 T

g N
e atl]
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PRCPERTY/EVIDENCE
M P D
CALEA B & B4

FORM 110 (Rev 0396,

T METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
NASHVILLE, TENNESSEE

GOMPLAINT NUMBER

ZED OR PROPER ., ORI

PROPERTY STORAGE LOCATION

OFFICER'S NANE

EMPLOYEE NUMBER

CHARGE(S)

RACE CoB WARRANT &

DEFENDANT {1}

DEFENDANT (2

DEFENTANT (33

DEFENDANT (4

OWNER/VICTIM

o

ADDRESS

TELEPHONE

; EVIDENCE [ STOLEN PROPERTY ‘ ’SE\ZED FOR FORFEITURE

| PROPERTY SECTION

£ ¢ N7 F100X( )=
: e LS S 50 X )=
: $20X( =
3 10X )=
i 55X }=
e ~ N IR A
$.25X{ )=
$ 40X j=
. §O5X( )=
................ . soix{
. TOTAL

L

OFFICER'S GIGNATURE

CWNER

DATE

i PHONE




a METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
NASHVILLE, TENNESSEE

DATE & TME SEIZED . =OR PROPERTY ON €

PROPERTY STORAGE LOCATION

EMPLOYEE NUMBER

ADDRESS WHERE RECOVERED

CHARGE(S)

RACE SEX DoOB WARRANT #

DEFENDANT 113

DEFENDANT {2)

DEFENDANT (31

DEFENDANT {4} o
OWNER / VIGTIM N

TELEPHCNE

STOLEN PROPERTY SEIZED FOR FORFEITURE

PERSONAL PROPERTY I EVIDENCE [

SDESCRIPTION” .0 0. oo
SERIAL # - SIZE COLOR

SR ¢ V- i e e e e e
ISR WSO | WS AT B . SIS S L
$ 20 X{ )=
- ; 5 10X ( y=
. 5 5X¢ )=
B N S 1X( 1=
if LRy ‘ L J 525K 1=

ey S0 X } =

s E e . 805 X1 L=

S 01X I

TGTAL

OFF-CLR'S SIBRATURE BATE PROPLATY SUSTODIAN DATE

TrANER NOTIFIED ] YES l i NC ] PHONE l AL v

stowopaar Nashwile Poece Decarment Orp-ancs BIE2OG6 176 20 700 Copies Neceriber 2003 This putii, necument was promulgatad & 2 cost of 08 per copy

GEFICERS ey

NV

5%



METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
NASHVHLE_TENNESSEE_

COMPLAINT nNUR DATE & TIME &

. CFFICER'S NAME EMPLOYEE NUMBER

s PROPERTY STORAGE LOCATION

CHARGE(D)

o
o RAGE SEX DOB WARRAN] #
DEFENDANT (1)

DEFENDANT (2

"DEFENDANT (39

DEFENDANT {4}

OWNER/VIGTIM

ADDRESS o ' TELEPHONE

[ FOUND PROPERTY [ ]F’E??.SON/»\L PRCGPERTY gE\JlJENL,F STOLEN PROPERTY SEIZED FOR FORFEITURE

| QUANTITY

e 18100 %Y A R S
= A §50X{ )= B
< 4 '
’ z \/\
7 é 3 20 X ¢ y=
/}v 5
‘ Ty $ 10X ¢ Y=
? ‘ N o I .
3 5X{ j=
................... s e e en ot e SO S A
7
¢ ¥ 3 25X ¢ y=
' T Y . S 15 X4 =
] ’ SO5X( )=
$ 01 X(¢ )
. , TOTAL

FSERICER 5 SIGNA TURE ) IBTE PROPERTY CLSTODIAN

L:]\zc [:J PG Dm_ M

ant Cramance BL200G 1100 crabar 2008 hag puone dor mer  sas promuggated ata cosy of S OR8 per cony

OWNER NG TFIED

etropontar Nazhvde Poges D




Kkkkkrkkkkhkkhkkk Kk kkxkxkfx TRANSACTION RECETPT *t*kdkhkkhkdhkdhdhrkrhhhkdkhdt

‘.—ansaction type : XFR
To Propty. Loc: : TBI LAB

Assignee : MV
Remarks :; TAKEN BY DET. CHARLES ROBINSON

Date : 07/06/2009 Time : 12:41:18

Barcode Complaint #: Offcr:

F0059796 2009527875 KIRBY*WILLIAM FRANKL
F0058797 2009527875 KIRBY*WILLIAM FRANKL
F0059738 2008527875 TARKINGTON*NORRIS GE

Charges:
Rec'd By Date

HOMICIDE
HOMICIDE

DEATH INVESTIGATION

Printed name: Q}WLQS 'thilx)(‘gg)

Title: 2)(’_7(\‘

Phone: _




Property /Evidence Repont
M P.D Form 110 (Rev.03/96)

METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
NASHVILLE, TENNESSEE

CALEA 82.2.1 & 84.1.1.
COMPLAINT NUMBER ];—::-ng& TIME SEIZED i FOR PROPERTY SECTION QNLY
09-527875 R : o
OFFICER EMPLOYEE NUMBER PROPERTY STORAGE LOCATION
56107
M. ROLAND - Homicide
["ADDRESS WHERE RECOVERED
CHARGES
Criminal Homicide RACE SEX ~ b08B WARRANT #
DEFRNDANT (1)
| Unknown
DEFENDANT (2)
DEFENDANT (3)
DEFENDANT (4) J
OWNER/VICTIM elephone
Steve McNair (deceased)
D Found Proper [ ] Personal Propert Evidence [7] Stolen Property [ ] Seized for Forfeiture
i Q p
[J . x . . .
! 1 DVD statement of C. Wayne Neeley $100 | X =0.00
2 ) CD back up of statement of C. Wayne Neeley 850 | X =0.00
3 1 DVD statement of Robert Gaddy $20 | X =0.00
’ ! CD back up of statement of Robert Gaddy $10 | X =0.00
\ 35 X =0.00
~N 4 / 2 | X =0.00 G B
0 / $1 X =0.00 - Jl
| 7 L S N YT =z
\ / 525 | X 000
\ / 510 | X =000
N4 / 505 | X =0.00 i
\ / 501 | X =0.00 I3
( / - \\
d \
/ \\
/L
A AN
S - - - - = . “Toml 0.00
N AT B ol ) B
e s T N B
-Officers Signature™ " Date " Property:Custodian . Date’
‘v;; . Notified [] Yes [] No - Phone [] Mail (] By: _ ’
Property Section Copy [ " Officers Copy [] .~ Citizen/Person Seized from Copy []




Articles Released for
Steve L. McNair

Case Number; MEC09-1284
Complaint Number: 09-527875

Qty. Article Description Recovered Recovered Placed Into Placed Into
By Date Evidence By Evidence Date
)/2 $1 Bill Jennifer 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
McKenzie
LA ssBil Jennifer O7/05/2009  Mare McGes  07/06/2009
McKenzie
2 Bag R & L hands Jennifer 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
McKenzie _
LA Belt brown Jennifer ‘07/06/2009  Marle McGee 07/06/2009
McKanzie
% LA Biood Spot Jennifer 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
McKenzie
[/1  CredtATMCard  American Express Jennifer 07005/2009  Mario McGee  O7/06/2009
McKenzie
ﬁ CreditATM Card VISA Jennifer 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
McKenzie
. /4  CreditATMCard  MasterCard Jennifer 07/05/2009  Marie McGee 07/06/2009
McKenzie
>/1 Pants biugjean shorts Jennifer 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
McKenzie
‘/ 1 Sheet white, wrapped around Jennifer 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
body for trace McKenzie
l/ 1 Shirt Grey Jennifer 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
McKenzie
/ 2 Shoe white sneakers Jennifer -07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
McKenzie
1/2 Sock white Jennifer 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
McKenzie
A Triple Antibiotic tube Jennifer -07/05/2009  Marie McGee 07/06/2009
Ointment McKenzie
/1 Undershirt white Jennifer 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
Mckenzie
V1 Undershorts blue boxers Jennifer . B7/85/2009 Marle McCae 07/06/2009
McKanzis - B
V 1 Wallet black w/ various papers Jennifer 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
McKenzie

i



Released By: Larry Barker
Released To: Agency - Metro Nashville Police Department, Det. Char

Date Released: 07/07/2009
. I/’! N /,)
SATY 2PN B A

Released To

LN PSVEYT

Technician/Investigator



Articles Released for
Sahel Kazemi

Case Number: MEC09-1283
Complaint Number: 09-527875

Qty. Article Description Recovered Recovered Placed Into Placed Into
By Date Evidence By Evidence Date
2 Bag BROWN FROM RIGHT Melanie Byrd 07/05/2008 Marie McGes 07/06/2009
AND LEFT HANDS _ ‘
L1 Blood Spot Melanie Byrd, (070512000  Made McGge’  07/06/2009
/ 1 Earring white metal with pink Melanie Byrd 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
stone
% Earring wht metal with clear stone Melanie Byrd. 07/05/2009 Marle McGee. 07/06/2009
/ 1 hairbow pink Melanie Byrd 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
/1 Panties PINK BLACK, AND Melanie Byrd-  .Q7/05/2009  Maile' McBed: 07/06/2009
BROWN- IN RAPE KIT Y Q¥ '
/ 1 Pants pink shorts Melanie Byrd 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
/ 1 Ring white metal belly with red Melanie Byrd 0710572009 Marle. McGee 07/06/2009
stones
1 Ring white metal with black Melanie Byrd 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009
stone _
1 Sexual Assauit Kit Feng Li, M.D., 07/05/2009 Marie McGés - 0710612009
J.D., Ph.D.
1 Shirt pink tank top Melanie Byrd 07/05/2009 Marie McGee 07/06/2009

Released By: Larry Barker
Released To: Agency - Metro Nashvilie Police Department, Det. Char

Date Released: 07/07/2008 n

7 . i

Al / S

_ Iy /?7 /1 DU VT a— e
S o/ VAR 2 VI

Released To
LY PRRER-

Technician/Investigator




PROPERTY/EVIDENCE REPORT
MPD FORM 110 (ROU 03/96)

CALEABR2

A& BN

“METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT ’

NASHVILLE, TENNESSEE

COMPLAINT NURMBER

DATE & TIME SEXZED

OFFICER'S NAME

-

EMPLOYEE NUMSER

ADDRESS WHERE RECOVERED

CHAR

(%3
i
&

ROPERTY.SECTION O

PROPERTY STGRAGE LOCATION

RACE SEX

DO8 WARRANT #

DEFENDANT (1}

DEFENDANT (2)

DEFENDANT (3)

DEFENDANT (4)

OWNER { VICTIM

ey

ADDRESS

TELEPIHONE

$100 X { )=

PROPERTY. SECTION
ONLY

)8 50X y=

$ 20 X ( )=

$ 10X { )=

YES

QWNER MOTIFIED:

D NG I PHONE

D MAIL  BY:

B Zo s osx( e
§ 1X{ )=
§25X( )=
$.10X{ ) =

$.05X( R N |
5.01X¢ )=

-7 P
e i‘ﬁw’d § P 44 4 9 TOTAL:
¢ ey
OFFICER S SIGNATURE DATE PROPERTY CUSTODIAN DATE

g e

DFF

CER'S COPY




PROPERTY/EVIDENCE REPORT
MPD FORM 110{Rev 03/98)
CALEA 822148411

METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
NASHVILLE, TENNESSEE

COMPLAINT NUMBER

DATE & TIME SEIZED

PROPERTY STORAGE LOCATION

OFFICER'S NAME

£

EMPLOYEE NUMBER

ADDRESS WHERE RECOVERED

CHARGE(S)

<

WARRANT

#

DEFENDANT (1)

DEFENDANT {2)

DEFENDANT (3)

DEFENDANT (4)

OWNER / VICTIM

ADDRESS

TELEPHONE

[_ JFOUND PROPERTY [

]DERSONM PROPERTY DEVIDENCE STOLEN PROPERTY SEIZED FOR FORFEITURE

QUANTITY ~ DESCRIPTION PROPERTY SECTION
) (ARTICLE « BRAND - MODEL < ~ ONLY
N NN, W/ 43 FI00XE )= S
il Vi O $ 80X )=
e . S20%( =
$ 10X )=
3 $_sX( )=
’ ; § 11Xy )= -
‘ $25X( )=

S 10X( )=

S.05X¢ b

re
$.0" X¢ =
TOTAL
FRE
OFFICER'S SIGNATURE DATE PROPERTY CUS TODIAN OATE
OWNER NOTIIED YES l»\a‘O ’ PHONE D MAIL  BY




METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

vO

CAL;—'—'A 52218 84{.13 : NASHVILLE, TENNESSEE

COMPLAINT NUMBER DATE & TIME SEIZED ORPROPER 0N O
PROPERTY STORAGE LOCATION

QFFICER'S NAME EMPLOYES NUMBER

ADDRESS WHERE RECOVERED

CHARGE(S)

RACE 3EX DoB WARRANT &£

DEFENDANT {1}

DEFENDANT (2

DEFENDANT (5)

DEFENDANT (4)

OWNER /VIGTIM

ADDRESS TELEPHONE

FOUND PROPERTY PERSONAL PROPERTY IFVIDFNCE QT(’L EN PROPERTY SEIZED FOR FORFEITURE

QUANTITY = = Ecu ey ey e L) URRE '_ PROPERTY SECTION
. ONLY
. $ 50 X ( V=
/ $20X( )=
R A 50X )
Z, éi‘ﬁwﬂ 704*,/76[& ?}4?&]} $ 5X( =
- $ 1X¢( j=
525X( 1=
5.0 X¢( j=
$O5X( =
$.01 K{ b=
TOJAL
OlF)(_,!:"Ri SidNﬁ\TQRE - » DATE » PROPERTY CUSTODIAN DATE

OWNER NOTIFIED: YES DNO !PHONE D MAL




P09 e ok ke ok e gk e ok ok ok e ke o e ok o o e e o TBI LAB

.ransaction type @ XFR

o Propty. Loc:
: CORCORAN
: DET TARKINGTON & ROBINSON PICKED UP

Assignee
Remarks

Date : 07/07/2009 Time

Barcode

G0166229
G0166228
G0166227
G0166226

G0166225

Complaint #:

2009527875
2008527875
2009527875
2009527875

2008527875

TBI LAB

10:51:46

Offer:

TARKINGTON*NORRIS GE
TARKINGTON*NORRIS GE
TARKINGTON*NORRIS GE
TARKINGTON*NORRIS GE

TARKINGTON*NORRIS GE

Signed: %&Z—g—/ b, M“"“

Charges:
Rec'd By

HOMICIDE

HOMICIDE

HOMICIDE
HOMICIDE

HOMICIDE

RECEIPT 3 e e de e s ek sk e e e o ek e ke kK ke ki

Date




e - BN

Y Je Fe e Fe de e de e g e g ok ke vk Kk ok ke ok TRANSACTION RECEIPT 3 d 3 ¥ d % % d % ¥ & % % % dr ok % % % & % %

Transaction type : XFR

To Propty. Loc: : TBI LAB

Assignee : CORCORAN

Remarks : DET TARKINGTON & ROBINSON PICKED UP

Date : 07/07/2009 Time : 10:54:19
Bar Code#: 60166224 Complaint #: 2009527875 Date of Off: 07/07/2009
Propty. Loc: TBI LAB Lab Number: Bag No:
Offcr: TARKINGTON*NORRIS GE

Charges: HOMICIDE
Loc Recovd:
Def. Name 1: KAZEMI, SAHEL Warrant #1:
Def. Name 2: Warrant #2:
Def. Name 3: Warrant #3:
Def. Name 4: Warrant #4:
Victim: MCNAIR, STEVE Owner:
Address: City/ST/Zip:

Phone:
Prop.Type: RAPE KIT Serial #:

NIC Code:

Brand/Make: RelateCase#:

Descript 1: 1 RAPE KIT
Descript 2:
Tech Notesl:
Tech Notes2:




" [ S

PROPERTY/EVIDENCE REPORT
M.P D. FORM 110 (Rev. 03/96)

METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

NASHVILLE,

CALEA %221 484,14
COMPLAINT NUMBER

09-527875  ©

Sector

{DATE & TIME SE2ED

7-4-09

OFFICER

@

EMPLOYEE NUMBER

218498

TENNESSEE
R

PROPERTY STORAGE LOCATION

PROPER ) )

MNPD General

W.Kirby

ADORESS WHERE RECOVERED

CHARGE (5)
Homicide/Suicide

Wi

ll

HI

il

0166261 -LY

RACE

WARRANT #

DEFENDANT [1)

DEFENDANT {2)

DEFENDANT [3)

DEFENDANT {4}

QWHNERIVICTIM .
“w
N

Steve McNair

ADDRESS

2430 Bear Rd. Nashville 37215

TELEPHONE

Unk.

D Found Property l:] Personal Property [Zl Evidence D Stolen Property D Seized for Forfeiture
PROPERTY SECTION

QUANTITY | . DESCRIPTION - = - CURRENCYONLY.
.- (ARTICLE -BRAND - MODEL - SERIAL #- SIZE - COLOR) - " s oY
3 Vacuum Filters -3M $00X({ L= 0.00
6 Cotton Swabs (3packets) $s0x( )=  0.00 =
$20x( )= 000 =
/ stox¢ = 000
/ $ 5X({ )= 0.00 -
$.10X( )= 0.00
L~ 2
e sosx( ). 000
| $.01X( , )} 0.00
,L $0.00
Z el

7-4-09

Date

@

[ Owner Notified D Yes D No [] Phone D Mall By

afe

Property Custodian

=
N




PROPERTY/EVIDS
M P D FORM IO
CALEABZ2.1&84.11

METROPOLITAN POLIGE DEPARTMENT
NASHVILLE, TENNESSEE

COMPLAINT NUMBER

CATE & TIME SEIZED * s

CFFICER'S NAME

Y

s -

EMPLOYEER NMUMBER

ADDRESS WHERE RECCVERED

CHARGE(S)

o BT A L
A g RACE SEX DoB LU WARRANT #
DEFENDANT (1)

DEFENDANT (2

EFENDANT (3)

DEFENDANT (4 e - T )
OWNER / VICTIi
4 . :) e

ADDRESS

[j FOUND PROPERTY i PERSONAL PROPERTY

TELEPHQNE

VIDENCE

o Ehoe i 5100 X (

| PROPERTY SECTION

ONLY

(73
5
B
%

M & E S 5X{( iE
5 iX(_ )=
$.25 X{¢ }

ERE SIGNATURE

.

STCDIAN




B 2 A

Assignee
Remarks
Date : 0

Barcode

GO1l66263
G0166264
G0166268

G0166269

Signed:

.:inted

Title:

Phone:

P

Kk oRoKk W KEE K vk kK Kk K

TR

ion tvpe XFR
v. Loc TET LAB
MV

TAKEN BY DET. CHA
7/07/2009 Time :

2002827875
2009527875
2009527875

2008527875

2008527875

f} F 5
2
{ élﬁ%i&w@ﬁ<

- -

ANSACTION

RLES ROBINSON
19:1

EIRBY+WILLIAM
KIRBY*WILLIAM
KIRBY*WILLIAM
KIRBY*WILLIAM
KIRBY*WILLIAM

KIRBY*WILLIAM

RECEIPRT

FRANKL

FRANKL

FRANKL

FRANXL

FRANYL

FRENEL

Charges:
Rec'd By

HOMICIDE
HOMICIDE
HOMICIDE
HOMICIDE
HOMICIDE

HOMICIDE

M

) ;
name : wC;JqéiﬁJ

@

XA F A AERRIEANA A S *E Xk rrxd i

Date




NASHVILLE,

[ (9-527875

"TDATE & TIME SEIZED

6-09

P OFFICER

_ M. ROLAND - Homicidc

CTEMPLOYEF NUMBER
56107

T ADDRESS WHERT RECOVERFD

0 James Robertson Pkwy

i
( 20
3 CHARGES

( riminal Homicide

DFFF‘\’D IANT (1)

e l“

| DEFENDANT (3)

DEFENDANT (4)

Qteg_q MeNair  (deces
JF ound Proper ty

{ DVD statement of

I B4 Evidence B

RIAL# ¥ LULOR

Fowzi Said Al

! \,r) back up of \Idlu’]lbm of F()W/l S.}l([ Al

Otﬁcu S Swnature

‘)wner Notified |} Yes [ No

’ Property Section Copy [

D ate

Phoae | ] Mait[] |

METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
TENNESSEE

TTUPROPERTY STORAGE LOCATION

D Stolen Pr (merlv -

e; RR i) "8

S0

Officers Copy [

Citizen/Person Seized from Copy D

Date

.:u o 3




PHOTOGRAPHY REQUEST FORM

***One case per form™

Please allow 2 weeks for completion

; ~ /// — -
“ﬂ/ ’2575' ﬂq /ZXT Decedent's Name ﬂ/{cﬁ‘/&/ﬂf /K\éjg//']’»f/

Case #

har YL 2 3
Date: 4, 7/0 -7 RUSH?7? Date needed: 77 7}/{}7'
REPRINTS

Please check appropriate size for reprints:

[(] 35x5 Frame #
[]5x7 Frame# .

[18x10 Frame#

[]11x14 Frame # _
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METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
NASHVILLE, TENNESSE
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A 1
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o P T =

PROPERTY STORAGE LOUATION

CHARGES)
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ern ittt r R ran et RECEIVING  RECEIE femtoe it sehnpn e -
.ansaction type : XFR
Propty Leoc: RECEIVING
Assignee CORCORAN
Remarks : DET TARKINGTON AND ROBINSON BROUGHT BACK
Date 07/22/2008 Time 13:33:03
Barcode Complaint #: Offcr: Charges:
Rec’'d By Date
GO166226 2009527875  TARKINGTON*NORRIS GE HOMICIDE —
GO156225 2003527875 TARXINGTON*NORRIS GE HOMICIDE -
G0166224 2009527875 TARKINGTON*NORRTS GE HOMICIDE T ”
G0166269 2009527875 KIRBY*WILLIAM FRANKL HOMICIDE Y\
30166150 2009527875  TARKINGTON*NORRIS GE DEATH INVESTIGATION
GO166153 2009527875 TARKINGTON*NORRIS GE DEATH INVESTIGATION -
60166228 2009527875 TARKINGTON*NORRIS GE HOMICIDE
0166229 2009527875 TARKINGTON*NORRIS GE HOMICIDE T
20166268 2009527875  KIRBY*WILLIAM FRANKL HOMICIDE T
Qwsz 61 2009527875 KIRBY*WILLIAM FRANKL HOMICIDE T
GO166151 2009527875 TARKINGTON*NORRIS GE DEATH INVESTIGATION
GOL66152 2009527875 TARXINGTON*NORRIS GE DEATH INVESTIGATION
GD166262 2009527875  KIRBY*WILLIAM FRANKL HOMICIDE T
GD166263 2009527875 KIRBY*WILLIAM FRANKL HOMICIDE -
G0166264 2009527875 KIRBY*WILLIAM FRANKL HOMICIDE
FO059798 2009527875  TARKINGTON*NORRIS GE DEATH INVESTIGATION -
F0059796 2009527875 KIRBY*WILLIAM FRANKL HOMICIDE T

Signed: _ 71 el /“% ~~~~~~ —_—
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TR TR A XK IXTK T AAT AR AN ok hR TRANSA:TIO:J ?,T:‘CEIPT X E RSP L ESEFES LR R RS EES DS

Transacticn type : XFR
To Propty Loc: @ CFL
Assignee : LOCKRIDGE
Remarks : TAKEN BY DET CHARLES ROBINSIN TO CFL
Date : £9/09/2009 Time : 13:46:48
Bar Code#: GG01l68065 Complaint #: 2009527875 Date of Off: 07/04/2009

CrL Lab Numbex: Bag No:

Propty Loc:
Offcr: ROBINSON*CHARLES DAW

Charges: DEATH INVESTIGATION
Lot Recovd:

Warrant #1:
Warrant £2:
Warrant f

Warrant #4:

Def Name 1:
Def. Nams 2:
Def Name 3:
Def Nam= 4

Victim: MCNAIR, STEVE Owner:
address: City/ST/Zip:
Phone:
Prop Type: CELI PHONE' Serial #: !
NIC Code: '

rand/Make: SAMSUNG RelateCasse#:

Descript 1: SEALED BRC BAG STATED TO CONTAIN CELL PHONE (SGHTS509)
Descript 2:
Tech Notesl:
Tech Notes?2:
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- TOROPERTY EVIDENCE REPORT. M E‘fﬁGPO Li TAN POEK‘; E" 5EPAR.TM ENT

MP D FORM 110 tRev 03/95)
CALEA822.1&84.11

NASHVILLE, TENNESSEE

COMPL AINT NUMBER

DATE & TIVEE SEIZED FOR PROPERTY SECTION ONLY -

PROPERTY STORAGE LOCATION

.

.DFF'iCER'S NAaME

EMPLOYEE NUMBER

ADDRESS WHERE RECOVERED

5
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DEFENDANT (1)
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TENNESSEE BUREAU OF INVESTIGATION

Forensic Services — Crime Laboratory

Nashville Knoxville
. 901 R. S. Gass Bivd. State Office Bldg.
Nashville, TN 37216-2639 617 W. Cumberiand Ave.
615-744-4000 Knoxville, TN 37902
865-594-6209
REQUEST FOR EXAMINATION

Memphis

6325 Haley Road
Memphis, TN 38134

901-379-3400

COMPLETE ALL SECTIONS OF FORM EXCEPT SHADED AREAS

ORI No.: TWD /00
Agency Case No.: Jdﬂ?' frng 76_
County of Offense: p" VIDSOA

FROM: 9 7 Ry /23

squesging Ofticer ( assigned) -,
Requestin
,,7/;245 s, KORATIOM ?Z/ 4

Wy T Trap/

Type of Offense: /Jéﬂ/ et &

* Date of Offense: 7 '-4/ '& Z
Phane Na.
SUBJECT Sex | Race | Date of Birth VICTIM Sex | Race | Date of Birth
Sarry Krzem Fio 9|’Wj§‘l STEVE MEMA1R M B2z

Statementof_Facls: M’f—i"m OE 5Ub\5‘>7 ” ! ‘ Q Z) 25 i:Q !![5:[ : -

May be continued on back)
WO (. Cusio? wouns

Item
’ LAB ONLY
ONL Number

Description of Evidence {May be continued on back)

Where Recovered

[ | DrYeo Jewweas ‘?M “ ,l&:{i;il 1 a _
L | 6sw kit (shve menair) v

L | Gse wik (sahel Kezew,) 4%

1 ?rvpch'(t (uttet) [splth_

Examination Requested:

G shpt &,mua. DNA R

TB)S ou

/3, 5

lood F-Alasr SarpleF

Has other evidence been submitted to the

Laboratory on this case?

Yes [ | No[Y], Laboratory No.
(check on

| certify this evi

deﬂs asszilated wgh a cgmlﬁt or death investigation.

Signature:

Submitted by:

Deve QHAKL&J RoBINSORS

(Typa or Print}

Received By: é‘af/"a? é" =48 Lf;C?L

Recelved From: _Q&ci_s__fe_d_um__

Date Received:_2- &°OF

| 5i¢.op Disposion:_Aeralmin

ALC .! _sa/!
D) A
FAID 7 qf‘f
LP
. MICRO / [[] Package opened to retrieve request form
-~ ~ESEROQ- | _/ =2f -[] Requestform an.outer packaging . '6\7‘
TUUTITOX T T [ Conténts Not \ﬁ-nfued?\ﬂTme‘TReceupt

T8I LAB
- BHO004 (Rev, 5-04)

[J Gun Check O.K.

initials Date

2.5

Initals  Date  LabNo- | DO L )00 7




Statement of Facts, Remarks:

o | O9166% Qoo 7 }

LAB ONLY | DESCRIPTION OF EVIDENCE Whers Recovered
| | Ha'r Semple (ot mepse) lepls
A | stele semple ([ Sabel Kazom:) “ph
5| C&Singg, Qrmm bépd
4 ?“0"5‘16{';“; (ballets)
B Cartndees f Qrmm '
L _Megerine , Gmm
/! R

Kallec L <32 cel sS4 93981
)| Cartndses, .32 cal.

W ' sa “%4
Desert Eagle, Gmm ¥ 31317919

}
[ | MGeerinv, .32 cel
A ‘7
| M‘sazmcl. Gmm
S ; Cur‘(‘ﬁalc‘\-csj q9mm

’ Y 1 ’
(| holster, blacll




HP Photosmart C7200 All-in-One series ) " Fax Log for
METRO NASHVILLE POLICE DE

6158803271
Jul 13 2009 3:36PM

NOTE: Blocked calls are not displayed on this report.
For more information, see Junk Fax Report and the Caller {D Report.

Last Transaction

Date  Time Type Station ID Duration  Pages Resuit
Caller 1D

Jul 13 3:34PM  Received I 1:02 8 OK

Note:
Image on Fax Send Report is set to On

An image of page 1 will appear here for faxes that are sent as Scan and Fax.




13/2089 : 15:35 . 615-7d4-4668

TB1 TRIME LAB . . ) PAGE 91/B6

-~ v . . s
———— - = *
- Lo LI

TENNESSEE BUREAU OF INVESTIGATION
901 R.8. Gags Boulevard
Nasghville, Tennessee 37216-2639
{615) 744-4000
TDD (615) 744-4001

FACSIMILE TRANSMISSION SHEET
S—— — —
DIVISION: _FORENSIC BERVICES TBILABNO: 081010017
DATE:  _7/13/09
TO: Det. Charles Robinson ) ROUTINE
raxnvo. [ _ x  IMMEDIATE
FROM: _Mike Turbeville x  CONFIDENTIAL

raxvo. NN =~

COMMENTS: Steve McNair homicide DNA report. | managed to work in the

samples from McNair's shorts into this report. Therefore, no other reports will be

farthcoming.

YOU SHOULD RECEIVE & PAGE(S), INCLUDING THIS COVERSHEET, IF YOU

DO NOT RECEIVE ALL THE PAGESPLEASE CALL. _ INENNNNIRNNN

i e =TS — e — . e
The information contained in this facsimile message is intended specifically for the use of
the individual or entity named sbove. If the reader of this message is not the intended
recipient, notice is hereby given that any dissemination, distribution, or copying of this
communication is strictly prohibited, If you received this communication in error, please
in;mediately notify us by telephone, and mail the original message to us at the above
address.,

INTERNATIONALLY ACCREDITED SINCE 1994

————EEEEEEEEERREEEE
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~ 07/83/2809 15:14 15—744—4558“ °"  TBI CRIME LAB PAGE 81/85

” = - .Y - - - -

TENNESSEE BUREAU OF INVESTIGATION
801 R.S. Gass Boulevard
Nashville, Tennessee 37216-2639
{615) 744-4000
TDD (815) 744-4001

=

FACSIMILE TRANSMISSION SHEET

T T R

DIVISION: FORENSIC SERVICES
DATE: 7-2-0% 0 ROUTINE

TO: Det Guavdes &Lmsh\ =B IMMEDIATE
raxvo, _ TN ®  CONFIDENTIAL

FROM: .ﬂ;Dan_Re_ys_g____
" FAXNO. _{615) 744-4668 ' Teieno: 091010017

COMMENTS: ‘P—F:! ne ! !L nﬂ 514“ - F‘mms

YOU SHOULD RECEIVE_5_PAGE(S), INCLUDING THIS COVERSHEET. IF YOU DO
NOT RECEIVE ALL THE PAGES PLEASE CALL_—____ .

The information contained in this facsimile message is intended specifically for the use of
the individual or entity named above. If the reader of this message Is not the intended
racipient, notice is hereby given that any dissemination, distribution, or copying of this
communication is strictly prohibited. If you received this communication in error, please
in;g:ediarely notify us by tefephone, and mail the original message to us at the above
address.

° 86

INTERNATIONALLY ACCREDITED SINCE 1984

R |
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TENNESSEE BUREAU OF INVESfIGATION
—Prorenstc-Servives —Crimetaboratory-

¥
Nashville Knoxville Memphis
. 901 R. S. Gass Bivd. State Office Bldg. £325 Haley Road
Nashville, TN 37216-2639 617 W. Cumberland Ave. Memphis, TN 38134
615-744-4000 Knoxville, TN 37802 901-379-3400
865-594-6209
REQUEST FOR EXAMINATION
COMPLETE ALL SECTIONS OF FORM EXCEPT SHADED AREAS
From: _ &7 Wy 55 P80 ORI No: TO/GD/0 &
Requesting or (cagse assigned)
é’é Zmﬁ iﬂﬁlfj;l Jop' Agency Case No.: 2007 \{;7;7(
ostingAgency -
2, W7 T 42 A p /{/}’ County of Otfense: VBE’/JVI/

Type of Offense: %ﬂ/ er2e”

i T 3720/
Date of Offense: 7 ’q,ﬂ ?

Phane No.

SUBJECT Sex | Race | Date of Bith VICTIM Sex | Race | Date of Birth

JHEy _Kazemy NGRS | Tt L ot |\ M T | 2/8-73

Statemeant of Facts:
(May be continued on back)

q LAB ONLY N::tr?-ufger Description ot Evidence (May be continued on back) Where Recovered

/o

(%4

/ ﬁmwd 354/ |
/ ,8/}’/9/ j/% /MQNQ:("T | &er,.cm
/ fr g/ﬂ&‘ Jgﬂﬂf Skt

Examination Requestes: __ DNA S Pestne . SR daprs Dis shire s Setsh Mt 7oy o’

+ 7

Yiptinis clotd g »

Has other evidence been submitted to the 1 certify this evid is asspciated with agriminal or death investigation.
Laboratory on this case? Signature: __ 3‘2 6 : Z o [ tp——a
. Y
Yes % No[], LaboratoryNo.______ Submitted by: ;
o ) (Type or Print)

{

ck one

" ' 25, 5m
gch /,j::: Received By: é" <2 Fors
E:lD -z 3s ‘f‘ Received From: Qg[_@} / Obinson
. ZIEZCRT)O - [} Package opened to retrieve request form Date Received: 72 eF //-d0
TOX %’gzg;)ensttsf:g] \cl):ri(t)';? :\f?ﬁcr’r(w:g;?gﬂeceipt ? zzog Dispasition: 4o 7
(3 Gun Check OK st | ©7)- /09 /7 ]
by Initials Date AL ) ol

B-0004 (Rov. 5-04)

—"«
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Statement of Facts, Remarks:

LAB ONLY

DESCRIPTION OF EVIDENCE Where Recovered

B
Blood {'?5‘\‘ CKC\'L(Q N 4

Shf.d:L D\Mtk{ wrpped arownd bod,, Blpt
Shit, Grey gt
gL\DﬂL whett  Snexllers

5°°‘¢..7;L white
Under chist 4 wile

Lud,u-;)-\,ﬁ-ri whate

Wndershorte, blue beoxes |
1| Shket ‘ Pintl o Pink shorts s
| | Assedt G+ kit
4"9“-\"6\.% Pinil

oral fuwabg

recte\ Swebe

yasial swchs

Krown blosd rcw‘\\&

'Foct’\grL rasdanel




eron:_Oet, Charlec Bobincon)

TENNESSEE BUREAU OF INVESTIGATION

N ik T VT L T

et e s -

Forensic-Services—~——Crirme-taborntory—
Nashviile Knoxville Memphis
901 R S. Gass Bivd. State Office Bldg. 6325 Haley Road
Nashville, TN 37216-2639 6§17 W. Cumberland Ave. Memphis, TN 38134
615-744-4000 Knoxville, TN 37902 901-379-3400
865-594-6209
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Statement of Facts, Remarks:
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HP Photosmart C7200 All-in-Cne series

Fax Log for

METRO NASHVILLE POLICE DE
61586803271

Jul 20 2009 8:45AM

Last Transaction

Date Time Type Station 1D Duration Pages Result
Jul 20 8:43AM  Fax Sent 97431892 1:51 6 OK
Note:

Image on Fax Send Report is set to On

An image of page 1 will appear here for faxes that are sent as Scan and Fax.




METROPOLITAN POLICE
DEPARTMENT

200 JAMES ROBERTSON PARKWAY, NASHVILLE, TENNESSEE
37201

FAX COVER SHEET

TO: Forensic Science Center

ATTENTION: Dr. Feng Li

FAX NUMBER: IR

TRANSMISSION DATE: 07-20-09 TIME: 0840

Xl FOR YOUR INFORMATION
X REQUESTED INFORMATION

QZ] OTHER:

FROM: Det. Charles Robinson, MNPD/Homicide/ Cold Case Unit

FAX TELEPHONE NUMBER 615 : |GGG

CALL TELEPHONE NUMBER(S) 615: IS
REMARKS:

Thanks in Advance

@ OTAL NUMBER OF PAGES INCLUDING THIS SHEET: _11




Bill Purcell, Mayor

Ronal W. Serpas, Ph D
Chief of Police

METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT
of Nashville and Davidson County

This Fax is from the

Homicide Unit

Homicide office number /R ENENENEN
Homicide fax number / ( NN

Number of pages including this cover sheet <.

Dr, Feng (o
TBL GSE

Thank you in advance
Chocles Bolacarson
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200 James Robertson Parkway + Nashville, Tennessee 37201 + Phone (615) 862-7400 @-w
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Jul 21 2009 8:57AM
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Last Transaction

Date  Time Type Station 1D Duration Pages Result
Jul 21 8:56AM  Fax Sent 97431892 1:06 2 OK
Note:

Image on Fax Send Report is set to On

An image of page 1 will appear here for faxes

that are sent as Scan and Fax.




State of Tennessee
TENNESSEE BUREAU OF INVESTIGATION

NASHVILLE CRIME LABORATORY
901 R.S. Gass Boulevard
Nashville, Tennessee 37216-2639

(615) 744-4000
PHIL BREDESEN Facsimile (615) 744-4668 MARK GWYN
ovemor TDD (615) 744-4001 rector

OFFICIAL MICROANALYSIS REPORT

TO: Charles Robinsen DATE ISSUED: 7/9/09
Metro Nashville P.D.
: : 0381010017
200 James Robertson Pkwy. LAB CAS_E hO .
Nashville, TN 37201 COUNTY: Daviggeh
' AGENCY CASE NO: 2009527875
SUBJECT(S): VICTIM(S}):
SAHEL KAZEMI STEVE MCNAIR

Received From:  Charles Robinson
Received By: Gregg Fort

Date Received: 7/6/09

Time Received: 1:15 pm

' EXHIBIT(S):

02-a Gunshot residue kit from Steve McNair
03-a Gunshot residue kit from Sahel Kazemi

RESULTS:
02-a Elements indicative of gunshot residue were absent. These resuits

cannot eliminate the possibility that the individual could have fired,
handled, or was near a gun when it fired.

03-a Elements indicative of gunshot residue were inconclusive. These
results cannot eliminate the possibility that the individual could have
fired, handled, or was near a gun when it fired.

DISPOSITION:
The evidence will remain at the Nashville TBI Crime Laboratory until completion of all
requested examinations.

Respectfully Submitted,

Laura J Hodge
Special Agent / Forensic Scientist

INTERNATIONALLY ACCREDITED SINCE 1994
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State of Tennessee
. Z ‘ % 3 TENNESSEE BUREAU OF INVESTIGATION
NASHVILLE CRIME LABORATORY
901 R.S Gass Boulevard
Nashville, Tennessee 37216-2639
{615) 744-3000
PHIL BREDESEN Facsimile (615) 744-4668
Govemer TDD (615) 7444001
OFFICIAL FIREARMS REPORT
TO: Charles Robinson DATE ISSUED: 7/9/09
Metro Nashville P D. LAB CASE NO: 091010017
200 James Robertson Pkwy. )
Nashville, TN 37201 COUNTY: Davidgan
' AGENCY CASE NO: 2009527875
SUBJECT(S): VICTIM{S):
SAHEL KAZEMI STEVE MCNAIR
Received From:  Charles Robinson
Received By: Gregg Fort
Date Received: 7/6/09
Time Received: 1:15 pm
. EXHIBIT(S):
01-a One Bryco Arms Jennings Nine-CA Smm luger Pistol ser#
1482176 fro
04-a One 115.4 gr Smm Totally Metal Jacketed Bullet from victim
07-a Four (4) CCI 9mm luger Cartridge Cases and One (1) CBC 9mm
luger Cartridge Case from
07-b One 114.7 gr 9mm Totally Metai Jacketed Bullet from -
Ave.
07-¢ One 115.3 gr Smm Totally Metal Jacketed Bullet from -
Ave.
07-d One 122.9 gr 9mm Fuil Metal Case Bullet from NN
07-e One 115.0 gr Smm Totally metal Jacketed Buliet from INEEREEEN
Ave.
07-f One CBC 9mm luger 124 gr Full Metal Case unfired Cartridge from
chamber of Exhibit #1a from
07-g Four (4) CBC 9mm luger 124 gr Full Metal Case unfired Cartridges
and three CCI 9mm fuger 115 gr Totally Metal Jacketed unfired
Cartridges from Magazine (Exhibit #7h) from RN
07-h One Bryco 9mm luger 12 rd capacity Magazine from
08-a One Kel-Tec CNC Inc P-32 .32 auto Pistol ser# 53181 with
Magazine from
08-b Seven (7) Speer .32 auto 60 gr Gold Dot Holiow Point unfired
Cartridges from Magazine from
. 09-a One IMI Desert Eagle 9mm luger Pistol ser# 31317914 from i

INTERNATIONALLY ACCREDITED SINCE 1994 Page 1of4
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. LABORATORY CASE NO: 091010017

DATE ISSUED:
09-b

0g-c

0g-d

Raceived From:

Recaived By:
Date Received:

Time Received:

EXHIBIT(S):

14-a
14-d

RESULTS:

OFFICIAL FIREARMS REPORT

7/9/09

One IMi compatible 17 rd capacity 9mm luger Magazine from 105

Lea Ave.
Fifteen (15) Winchester 9mm luger 115 gr Full Metal Case unfired

Cartridges from
One black nylon "Uncle Mikes' size 15 Holster from—

Charles Robinson
Gregg Fort
777109

11:20 am

One 'Murano' size 3XT Gray Golf Shirt from victim
One white sleeveless 'USA Master' Undershirt from victim

Examination and test firing of Exhibit #1a (Bryco Pistol) revealed it to
be in normal operating condition with the safety features functioning.
An image of the bullet from test firing Exhibit #1a was not entered
into NIBIN because of the lack of sufficient markings.

An image of the cartridge case from test firing Exhibit #1a was
entered into the NIBIN system. No associations were made at this
time; however, searches will be conducted periodically as new
images are entered into the database.

Examination and test firing of Exhibit #8a (Kel-Tec Pistol) revealed it
to be in normal operating condition with the safety features
functioning.

An image of the bullet from test firing Exhibit #8a was not entered
into NIBIN because of the lack of sufficient markings.

An image of the cartridge case from test firing Exhibit #8a was
entered into the NIBIN system. No associations were made at this
time; however, searches will be conducted periodically as new
images are entered into the database.

Examination and test firing of Exhibit #9a (IMI Pistol) revealed it to
be in normal operating condition with the safety features functioning.
An image of the bullet from test firing Exhibit #9a was not entered
into NIBIN because of the lack of sufficient markings.

An image of the carlridge case from test firing Exhibit #9a was
entered into the NIBIN system. No associations were made at this
time; however, searches will be conducted periodically as new
images are entered into the database.

Test Bullets and Cartridge Cases from Exhibit #1a (Bryco Pistoi),
Exhibit #8a (Kel-Tec Pistol), and Exhibit #9a (IM! Pistol) were

INTERNATIONALLY ACCREDITED SINCE 1994
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. LABORATORY CASE NO: 091010017

DATE ISSUED:

OFFICIAL FIREARMS REPORT

7/9/109

microscopically examined in conjunction with the five Cariridge
Cases in Exhibit #7a, Exhibit #4a (Bullet), Exhibit #7b (Buliet),
Exhibit #7¢ (Bullet), Exhibit #7d (Buliet), and Exhibit #7e (Bullet).
Based on these comparative examinatjons, it was determined that:

A) The five Cartridge Cases in Exhibit #7a had all been fired in
Exhibit #1a (Bryco Pistol).

B) Exhibit #4a (Bullet), Exhibit #7b (Bullet), Exhibit #7¢ (Bullet),
Exhibit #7d (Bullet), and Exhibit #7e (Bullet) had all been fired
through the barrel of Exhibit #1a (Bryco Pistol).

The areas surrounding the two holes in the front panel, and the two
holes in the rear panel of Exhibit #14a (Gray '"Murana' Golf Shirt)
were examined microscopically and processed chemically for the
presence of gunpowder and lead residues, and a pattemn of residues
was found surrounding each of the two holes in the front panel.
Test patterns were produced at various distances using Exhibit #1a
(Bryco Pistol) and ammunition like that represented by the five
Cartridge Cases in Exhibit #7a, Exhibit #4a (Bullet), Exhibit #7b
(Bullet), Exhibit #7¢ (Bullet), Exhibit #7d (Bullet), and Exhibit #7e
(Bullet). Based on these comparisons, it was determined that a
pattemn of residues like those found surrounding the two holes in the
front panet could be produced at muzzie-to-garment distances of
greater than two feet (2'), but less than four feet (4').

The areas surrounding the two holes in the front panel, and the two
holes in the rear panel of Exhibit #14d (White Sleeveless Undershirt)
were examined microscopically and processed chemically for the
presence of gunpowder and lead residues, and a pattern of residues
was found surrounding each of the two holes in the front panel.

Test pattemns were produced at various distances using Exhibit #1a
{Bryco Pistol) and ammunition like that represented by the five
Cartridge Cases in Exhibit #7a, Exhibit #4a (Bullet), Exhibit #7b
(Bullet), Exhibit #7¢ (Builet), Exhibit #7d (Bullet), and Exhibit #7e
(Bullet). Based on these camparisons, it was determined thata
pattern of residues like those found surrounding the two holes in the
front panel could be produced at muzzle-to-garment distances of
greater than two feet (2'), but less than four feet (4).

m (aom
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. QFFICIAL FIREARMS REPORT
LABORATORY CASE NO: 091010017

DATE ISSUED: 7/9/09

DISPOSITION:
All examinations have been completed. Please pick up evidence within thirty days.

Respectfully Submitted,

Robert Daniel Royse, D-ABC
Special Agent / Forensic Scientist

INTERNATIONALLY ACCREDITED SINCE 1594 Page 4 of 4
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87/13/28869 15:3% £15-744-4668 TBI CRIME LAB PAGE 92/9b

State of Tennessee *
TENNESSEE BUREAU OF INVESTIGATION

NASHYILLE CRIME LABORATORY
901 R §, Gass Boulevard
Noshville, Tennessee 37216-2619
{613) 744-4000

PHIT, BREDESEN Fsesimile (615) T4d-4668 MARK GWYN
Qevemer TOD (515) 744-400| Diroatar
OFF! LOGY/DNA REPO
TO: ahaﬂe:‘ Robmsmo DATE ISSUED: 7/13/09
etro Nashville P.D.
CASE NO: 091010017
200 James Robertson Pkwy, LAB NO ?
Nashville, TN 37201 COUNTY: Davidson
‘ AGENCY CASE NO: 2000527875

SUBJECT(S): VICTINGS):

SAHEL KAZEM! STEVE MCNAIR

Received From:  Charles Robinson

Received By: Gregg Fort

Date Received: 7/6/09

Time Raceived: 1:15 pm

EXHIBIT(S):

01-a One Bryco Arms Jannings Nine-CA Smm luger Pistol sar#

. 1482176 from

07-3 Four {4} CCI 3mm luger Cartridge Cases and One (1) CBC 9mm
luger Cartridge Case from

07-b One 114.7 gr Smm Totally Metal Jacketed Butiet from I
Ave.

07-c One 115.3 gr Smm Totally Metal Jacketed Bullet from NN
Ave,

07-d One 122.9 gr 8mm Full Metal Case Bullet from

D7-e One 116.0 gr 9mm Totally metat Jacketed Bullet rom
Ave,

07+ One GBG 9mm fuger 124 gr Full Metal Case unfired Cariridge from
chamber of Exhibit #1a from NI

079 Four (4) CBC 8mm tuger 124 gr Full Metal Case unfired Cartridges
and three CCI 8mm luger 115 gr Totally Metal Jacketed unfired
Cartridges from Magazine (Exhibit #7h) from

07-h One Bryco 8mm fuger 12 rd capacity Magazine from

Received From:  Charles Robinson

Roceived By: Gregg Fort

Date Recaived: 7/7/08

Time Received: 11:20 am

EXHIBIT(S);

10-a Biood swatch from Sahe! Kazemi

O =
e Page1dof5
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67/13/2809. 15:35  615-744-4668 TBI CRIME LAB
Fl OLO NA REPO

LABORATORY CASE NO: 081010017

DATE ISSUED: 713509

10-b Vaginal swabs/slide from Sahel Kazemi

10-¢ Oral swabs/slide from Sahel Kazemi

10-d Anal swabs/siide from Sahel Kazemi

10-e Panties from Sahe! Kazemi

10-¢ Nail scrapings from Sahal Kazemi

11-a Known blood sample from Steva McNair

14.-f Brown belt from Steve McNair

14-g Blue jean shorts from Steve McNair

16-a Tank top from Sahe! Kazemi

18-b Shorts fram Sahe! Kazemi

Received From:  Charles Robinson

Received By: Gregg Fort

Date Received: 717108

Time Received: 12:35pm

EXHIBIT(S):

16-a 8wabs from living room wall

21-a Swabs from back door of crime scerie

21-b Swabs from front door knob of crime scane

21-c Swabs from entry to garage of crime scene
For exhibit numbers 01-a, 07-f, 07-h, 10-a, 10-f, 11-a, 14-f, 14-g,
15-a and 18-a, deoxyribonutieic acid (DNA) was isolated and
analyzed through the polymerase chain reaction (PCR) technique at
the following short tandem repeat (STR) loci: D3S1368, vWA, FGA,
DB8S1179, D21811, D18551, D55818, D138317, 0758620, THO1,
TPOX, CSF1PO, D1685539, and the gender marker amelogenin.
For exhibit numbers 07-a, 07-¢, 07-d, 07-¢, 07-g, 21-a, 21-b and
21-c, deoxyribonucleic acid (DNA) was isolated and analyzad
through the polymerase chain reaction (PCR) technique at the
following short tandem repeat (STR) loci: D351368, VWA, FGA,
Das1179, D21811, D18551, D556818, D138317, D75820, and the
gender marker amelogenin,

01-a Swabs from muzzile, grips, backstrap ang slide: Presumptive tests
indicated the presence of blood. Further tests indicated the
presence of human DNA.

The ONA profile matched exhibith 10-a (Sahel Kazemi). The
probability of an unrelated individual having the sama DNA profile
from either the African-American, Caucasian, Southeastern Hispanic
or Southwestern Hispanic populations exceeds the current world
paputation.

07-a For afl shell casings (8), presumptive tasts failed to indicate the

o
3

PAGE W3/vo

B I
INTEANATIONALLY ACCREDITED RINCE 1094

Page 2 of5



EEE———

B7/13/2889 15:35 615~744-4668 TBI CRIME LAB PAGE 84/0b

. LABORATORY CASE NO: 081010017

DATE ISSUED: THN09
presance of blood
Three (3) shell casings: No DNA was obtained due to an ingufficient
or degraded sample.
Two (2) shell casings: No DNA profile was obtained due to
insufficient or degraded DNA.,

07-b Presumptive tests failed to indicate the presence of blood.
No DNA was obiained due to an insufficlent or degraded sample.

07-¢ Presumptive tests failed to indicate the prasence of bipod.
No DNA profile was oblained due o insufficient or degraded DNA.

07-d Presumptive tests failed to indicate the presence of blood. Further
tests indicated the presence of human DNA,
The partial DNA profile obtained was consistent with exhibit# 11-a
{Steve McNalr). The probability of an unrelated individual having the
same DNA profile from: The African-American population is
approximately 1 in 5.8 biltion, the Caucasian population is
approximately 1 in 13.8 billion, the Southeastem Hispanric population
is approximately 1 in 28 7 billion and the Southwestern Hispanic
population is approximately 1 in 78,0 billion.

Q7-e Pregumptive tests failed to indicate the prasence of blood.
No DNA profile was obtained due to insufficient or degraded DNA.

Q7-f Presumptive tests indicated the presence of blood. Further tests

. indicated the presence of human DNA.

The resuits are the same as exhibit® 01-a.

o7-g For one (1) cartridge, presumptive tests indicated the presence of .
bicod. Further tests indicated the presence of human DNA.
The rasults are the same as exhibité 01-a.

For remaining six (8) cartridges, no examination was performed.

07-h Presumptive tests indicated the presence of bload. Further tests
indicated the presence of human DNA,
The results are the same as exhibitit 01-a,

10-a The reference sampfe praduced a complete DNA profile.
10-b Examination failed to reveal the presence of semen
10-¢ Examination falled to reveal the presence of semen.
10d Examination falied to reveal the presence of seman,
10-e Examination falled to reveal the prasence of semen.

10-¢ Presumptive tests indicated the presence of blood. Further tests
ingdicated the presence of human DNA.
The results are the game as exhibith 01-a,

11-a The reference sample produced a complete DNA profile.

2 ®
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97/13/2088S 15:35

515-744-4668 TBI CRIME LAB PAGE

o] ! RO YIDNA REPORT

LABORATORY CASE NO: 091010017

DATE ISSUED:

14-f

14

152

’ 15-b

16-2

21-a

21-b

21¢

7/13/08

Back left waist (beft positionad in loops). Presumptive tests indicated
the presence of blood Further tests indicaled the presence of
humen DNA,

The DNA profile obtained was a mixture of genetic material from two
individuals. Exhibit# 11-a {Steve McNair) matched the complete
profile of the major contributor and exhibit# 10-a (Sahel Kazemi)
was consistent with the partial profile of the minor contributor,

Front left thigh: Presumptive tests indicated the presence of bioadg.
Further tests indicated the presence of human DNA,
The results are the same as exhibit# 01-a,

Back left: Presumptive tests indicated the presence of blood.
Further tests indicated the prasence of human DNA.

The DNA profile matched exhibit# 11-a (Steve McNair). The
probability of an unrelated individual having the same DNA profile
from either the African-American, Caucasian, Southeastem
Hispanic, or Southwestemn Hispanic populations exceeds the currant
world population.

An additionai allele consistent with the subject was noted at
D58818.

Examination failed to reveal the presence of seman,

Presumptive tests indicatad the presence of blood. No further testing
conducted.

Examination falled to reveal the presence of semern,

Presumptive tests indicated the prasence of bigod. Further tests
indicated the presence of human DNA,

The resuits are the same as exhibit# 01-a.

Presumptive tests failed to indicate the presence of blood.

No DNA profile was obtained due to Insufficient or degraded DNA.

Presumptive tests failed to indicate the presance of blood
No DNA profile was obtained due to insufficient or degraded DNA,

Presumptive tests failed to indicate the presence of bicod.
No DNA profile was obtained due to insufficient or degraded DNA

85/06
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p7/13/2889 15:3% 615-744-4668 TBI CRIME LAB PAGE 96/86

OFFICIAL SERQOLOGY/DNA REPO

. LABQRATORY CASE NO: 091010017

DATE ISSUED: 7113108
ISP 1ON:
All examinatiops have been complated. Please pick up evidence within thirty days

Respectfully Submitted,
Michae! A. Turbeville, Ph. D.
Special Agent / Forensic Sclentist

@ E @®
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TENNESSEE BUREAU OF INVESTIGATION
901 R.S. Gass Boulevard
Nashville, Tennessee 37216-2639

(613) 744-4000
Facsimile (615) 744-4500
PHIL BREDESEN TDD (615) 744-4001
GOVERNOR i
I
July 16, 2009
David P. Pitre

Silbert, Garon and Pitre
3506 Washington Avenue, Suite G
Gulfport, MS 39507

Re: McNair Evidence

Dear Mr. Pitre:

Your letter to Director Gwyn has been forwarded to my office for a
response. The Metro-Nashville Police Department submitted evidence to the TBI
Crime Laboratory for DNA analysis in this matter. Once our analysis was
complete the evidence was returned to that department, and TBI did not retain

any of it.

The blood was taken by the Medical Examiner’s Office and sent to an
outside laboratory. It was never in the TBI's custody.

| hope this addresses your concermns. Please contact me if you have
further questions.

Sincerely,

Jé&anne Broadwell
General Counsel

cc: Detective Charles Robinson, Metro-Nashville Police Department
Bruce P. Levy, M.D., State Medical Examiner

INTERNATIONALLY ACCREDITED SINCE 1994



State of Tennessee
TENNESSEE BUREAU OF INVESTIGATION

NASHVILLE CRIME LABORATORY
901 R.S Gass Boulevard
Nashville, Tennessee 372 16-2639

(615) 744-4000
PHIL BREDESEN Facsimile (615) 744-4668 MARK GWYN
Govemer TDD (615) 744-4601 Director
OFFICIAL MICROANALYSIS REPORT
TO: Charles Robinson DATE ISSUED: 7110109
Metro Nashville P.D. LAB CASE NO: 091010017
200 James Robertson Pkwy. .
Nashville, TN 37201 COUNTYY Davigson
' AGENCY CASE NO: 2009527875
SUBJECT(S): VICTIM(S):
SAHEL KAZEM! STEVE MCNAIR
Received From:  Charles Robinson
Received By: Gregg Fort
Date Received:  7/7/09
Time Received: 11:20 am
. EXHIBIT(S):
15-a Shirt from subject
15-b Shorts from subject
15-c Paper bags from right and left hands of subject
RESULTS:
Electron microscopic examination and analysis of exhibits 15a and
15b, clothing, revealed the presence of particles unique to gunshot
primer residue,
Electron microscopic examination and analysis of the interior of
exhibit 15¢, bags, did not reveal the presence of particles of gunshot o
primer residue.
{ % 35:'
- Page 1 of 2
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OFFICIAL MICROANALYSIS REPORT

LABORATORY CASE NO: 081010017

DATE ISSUED: 7/10/09
DISPOSITION:

All examinations have been completed. Please pick up evidence within thirty days.

Respectfully Submitted,

S B )
5 2

J. Russell Davis |l
Special Agent / Forensic Scientist

e

INTERNATIONALLY ACCREDITED SINCE 1994
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PHIL BREDESEN

Governor

TO: Charles Robinson
Metro Nashville P.D.
200 James Robertson Pkwy.
Nashville, TN 37201

SUBJECT(S):

SAHEL KAZEMI

Received From:
Received By:

Date Received:
Time Received:

EXHIBIT(S):
01-a

07-a
07-b
07-c

07-d
07-e

07-f

07-g

07-h

Received From:
Received By:

Date Received:
Time Received:

EXHIBIT(S):
10-a

State of Tennessee
TENNESSEE BUREAU OF INVESTIGATION

NASHVILLE CRIME LABORATORY
90)] RS Gass Boulevard
Nashville, Tennessee 37216-2639
(615) 744-4000

Facsimile (615) 744-4668 MARK GWYN
TDD (615) 744-4001 restor
OFFICIAL SEROLOGY/DNA REPORT
DATE ISSUED: 7/13/09
LAB CASE NO: 091010017
COUNTY: Davidson
AGENCY CASENO: 2009527875
VICTIM(S):
STEVE MCNAIR
Charles Robinson
Gregg Fort
7/6/09
1:15 pm
One Bryco Arms Jennings Nine-CA 9mm luger Pistol ser#
1482176 from
Four (4) CCI 9mm Juger Cartridge Cases and One (1) CBC 9mm
luger Cartridge Case from *
One 114.7 gr Smm Totally Metal Jacketed Bullet from |G
Ave.
One 115 3 gr 9mm Totally Meta! Jacketed Buillet from I
Ave.
One 122 9 gr 9mm Full Metal Case Bullet from
One 115.0 gr 9mm Totally metal Jacketed Bullet from
Ave.
One CBC 9mm luger 124 gr Full Metal Case unfired Cartridge from
chamber of Exhibit #1a from 105 Lea Ave.
Four (4) CBC 9mm luger 124 gr Full Metal Case unfired Cartridges
and three CCl 9mm luger 115 gr Totally Metal Jacketed unfired
Cartridges frem Magazine (Exhibit #7h) from
One Bryco 9mm luger 12 rd capacity Magazine from
Charles Robinson
Gregg Fort
717/09
11:20 am
Blood swatch from Sahel Kazemi
Page 1 of 5
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OFFICIAL SEROLOGY/DNA REPORT

. LABORATORY CASE NO: 091010017

DATE ISSUED:
10-b
10-¢
10-d
10-e
10-f
11-a
14-f
14-g
15-a
15-b

Received From:

Received By:
Date Received:

Time Received:

EXHIBIT(S):
16-a
21-a
21-b

01-a

07-a

7/13/09

Vaginal swabs/slide from Sahel Kazemi
Oral swabs/slide from Sahel Kazemi
Anal swabs/slide from Sahel Kazemi
Panties from Sahel Kazemi

Nail scrapings from Sahel Kazemi
Known blood sample from Steve McNair
Brown belt from Steve McNair

Biue jean shorts from Steve McNair
Tank top from Sahel Kazemi

Shorts from Sahel Kazemi

Charles Robinson
Gregg Fort
717109

12.35 pm

Swabs from living room wall

Swabs from back door of crime scene
Swabs from front door knob of crime scene
Swabs from entry to garage of crime scene

For exhibit numbers 01-a, 07-f, 07-h, 10-a, 10-f, 11-a, 14-f, 14-g,
16-a and 16-a, deoxyribonucleic acid (DNA) was isolated and
analyzed through the polymerase chain reaction (PCR) technigue at
the following short tandem repeat (STR) loci- D3S1358, vWA, FGA,
D8S1179, D21S11, D18S51, D5S818, D13S317, D75820, THO1,
TPOX, CSF1PO, D16S539, and the gender marker amelogenin

For exhibit numbers 87-a, 07-c, 07-d, 07-¢, 07-g, 21-a, 21-b and
21-c, deoxyribonucleic acid (DNA) was isolated and analyzed
through the polymerase chain reaction (PCR) technigue at the
following short tandem repeat (STR) loci: D3S1358, VWA, FGA,
D851179, D21S11, D18S51, D5S818, D13S317, D75820, and the
gender marker amelogenin

Swabs from muzzle, grips, backstrap and slide: Presumptive tests
indicated the presence of blood. Further tests indicated the
presence of human DNA.

The DNA profile matched exhibit# 10-a (Sahel Kazemi). The
probability of an unrelated individual having the same DNA profile
from either the African-American, Caucasian, Southeastern Hispanic
or Southwestern Hispanic populations exceeds the current world
population.

For all shell casings (5), presumptive tests failed to indicate the

P, )
TR f@!
Sosg B Dace 2 of 5
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OFFICIAL SEROLOGY/DNA REPORT

. LABORATORY CASE NO: 091010017

DATE ISSUED:

07-b
07-¢

07-d

07-e

@,

07-g

07-h

10-a
10-b
10-c
10-d
10-e
10-f

11-a

7/13/09

presence of blood.

Three (3} shell casings: No DNA was obtained due to an insufficient
or degraded sample.

Two (2) shell casings: No DNA profile was obtained due to
insufficient or degraded DNA

Presumptive tests failed to indicate the presence of blood.
No DNA was obtained due to an insufficient or degraded sample.

Presumptive tests failed to indicate the presence of blood

No DNA profile was obtained due to insufficient or degraded DNA.
Presumptive tests failed to indicate the presence of blood. Further
tests indicated the presence of human DNA.

The partial DNA profile obtained was consistent with exhibit# 11-a
(Steve McNair). The probability of an unrelated individual having the
same DNA profile from: The African-American population is
approximately 1 in 6.6 billion, the Caucasian population is
approximately 1 in 13.6 billion, the Southeastern Hispanic population
is approximately 1 in 29 7 billion and the Southwestern Hispanic
population is approximately 1 in 79.0 billion.

Presumptive tests failed to indicate the presence of blood.

No DNA profile was obtained due to insufficient or degraded DNA.

Presumptive tests indicated the presence of blood. Further tests
indicated the presence of human DNA.
The results are the same as exhibit# 01-a.

For one (1) cartridge, presumptive tests indicated the presence of
blood. Further tests indicated the presence of human DNA.
The results are the same as exhibit# 01-a

For remaining six (6) cartridges, no examination was performed.

Presumptive tests indicated the presence of blood. Further tests
indicated the presence of human DNA.
The results are the same as exhibit# 01-a.

The reference sample produced a complete DNA profile.
Examination failed to reveal the presence of semen.
Examination failed to reveal the presence of semen.
Examination failed to reveal the presence of semen.
Examination failed to reveal the presence of semen.

Presumptive tests indicated the presence of blood. Further tests
indicated the presence of human DNA
The results are the same as exhibit# 01-a.

The reference sample produced a complete DNA profile

w
E @
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OFFICIAL SEROLOGY/DNA REPORT

. LABORATORY CASENO: 091010017

DATE ISSUED:
14-f

14-g

15-a

15-b

16-a

21-a

21-b

21-¢

7/13/08

Back left waist (belt positioned in loops): Presumptive tests indicated
the presence of blood Further tests indicated the presence of
human DNA.

The DNA profile obtained was a mixture of genetic material from two
individuals. Exhibit# 11-a (Steve McNair} matched the complete
profile of the major contributor and exhibit# 10-a (Sahel Kazemi)
was consistent with the partial profile of the minor contributor

Front left thigh: Presumptive tests indicated the presence of blood
Further tests indicated the presence of human DNA
The results are the same as exhibit# 01-a.

Back left Presumptive tests indicated the presence of blood.
Further tests indicated the presence of human DNA

The DNA profile matched exhibit# 11-a (Steve McNair) The
probability of an unrelated individual having the same DNA profile
from either the African-American, Caucasian, Southeastern
Hispanic, or Southwestern Hispanic populations exceeds the current
world population.

An additional allele consistent with the subject was noted at
D55818.

Examination failed to reveal the presence of semen.

Presumptive tests indicated the presence of blood. No further testing
conducted
Examination failed to reveal the presence of semen.

Presumptive tests indicated the presence of blood. Further tests
indicated the presence of human DNA.
The results are the same as exhibit# 01-a.

Presumptive tests failed to indicate the presence of blood.
No DNA profile was obtained due to insufficient or degraded DNA.

Presumptive tests failed to indicate the presence of blood
No DNA profile was obtained due to insufficient or degraded DNA.

Presumptive tests failed to indicate the presence of blood.
No DNA profile was obtained due to insufficient or degraded DNA

INTERNATIONALLY ACCREDITED SINCE 1994 Page 4 of 5




OFFICIAL SEROLOGY/DNA REPORT

. LABORATORY CASE NO: 091010017
DATE ISSUED: 7/13/09
DISPOSITION:

All examinations have been completed. Please pick up evidence within thirty days

Respectfully Submitted,
/A " Nbevere.

Michael A. Turbeville, Ph. D
Special Agent / Forensic Scientist

& ()
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R TEC PG Tl POEICE DEPARTMENT
& Masivilis and Davidson County

Nart ] Deane Mayw

el W Seipas, PhD
¢ Licl of Police

July 21, 2009

FBI-ERF

Building 27958A
Quantico, VA 22135
Attn: Forensic Program

On 7/04/2009, the owner of the enclosed cell phone, Steven L. McNair, was the victim of a
homicide in which the suspect committed suicide. His phone is locked with a personal code
and all attempts have been exhausted with Sprint in order to get a code to unlock the phone.
We are requesting your assistance in unlocking and conducting a forensic exam on this
phone. Obtaining this information will assist in determining in any further investigation will
be needed in concluding this case.

. The assigned Metro Police Department complaint number is 09-527875, with an internal
Forensics control number of PFL. 09-037.

If any further information is needed from the Metro Nashville Police Department, please
don’t hesitate to contact me.

Sincerely,

Detective Jason Moyer

Metropolitan Nashville Police Department
Criminal Investigation Division
Surveillance and Investigative Support Unit
Phone: 615-880-1337 (office)

Phone: 615-957-2155 (cell)

Fax: 615-880-2842
jason.mover@nashville.gov
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Rece.yved: © Qct 21 2005 *2.580m . o
315-744-45b3 TBI CRIME LAB PAGE  AL/32

18/21/2085 14:29

TENNESSEE BUREAU OF INVESTIGATION
301 R.S. Gass Boulevard
Nashville, Tennessee 37216-2639
(615) 744-4000
TDD {615) 744-4001

FACSIMILE TRANSMISSION SHEET

DIVISION: FORENSIC SERVICES

DATE:  _\D-21-019 ] 8] ROUTINE
TO: Chie { ermms a IMMEDIATE
FAX NO. 0 CONFIDENTIAL.

FROM: Lﬂuvo\ ’j )\LD}:Q(.'(’
FAX NO., __~_ _______ _ TBILABNO: 041010017

COMMENTS.:_O_V\; ;m [ g tr_@___mﬁ—i;oﬁ, ___________ B}

not Receive ALL THE Paces PLEasE caLL_ [

The information contained in this facsimile message is intended specifically for the use of
the Individual or entlty named above. If the reader of this message is not the intenged
recipient, notice is hereby given that any dissemination, distribution, or copying of this
communication is strictly prohibited. If you received this communication in error, please
immediately notify us by telephone, and majl the original message to us at the above

adaress
77N\
&
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* Received N get 21 2098 12:58pm

12/21/2803 14:28 515-744-4568 TBI CRIME LAB

TENNESSEE BUREAU OF INVESTIGATION
901 R.S. Gass Boulevard
Nasghville, Tennesaee 372162639
{615} 744-4000
Facsimile /615) 744-4500
TDD (615) 744-4001)

Qctober 20, 2009

Dear Chief Serpas,

This 1s a wnitten correspondence 1o reiterate our discussion about the gunshot primer
residue (GSR) kits taken from Sahel Kazemi and Steve McNair. The forensic
examination of these kits was processed by myself at the Tennessee Bureau of
Investigation Crime Laboratory using standard operating procedures.

The 1esults of the instrumental analysis are as follows:

= Ms. Kazemi's kit was inconclusive Trace Jevels of antimony, barium and lead
were present on her left palm only. There are certan levels and ratios of the
elements to each other necessary to report that elements indjcative of GSR were
present. Because these criteria were not met, the results were reported as
inconclusive. These results cannot eluninate the possibility that Ms. Kazerni

. could have fired, handled or was near a gun when it was fired.

»  The elements indicative of gunshot primer residue were not present on Mx
McNair’s kit. These results cannot eliminate the possibility that Mr McNair
could have fired, handled or was near a gun when it was fired

These kits consist of cotton swabs, which are used to collect GSR from the palms and
backs of the person’s hands. Guoshot primer residue is extremely fragile cvidence and
can be casily displaced Tt should be noted that the swabs in Ms. Kazemi’s kit were
completely saturated with blood Although, blood does not interferc with the analysis, a
large amount can remove the residue from the hands. Blood was not present on the swabs
in Mr. McNair’s kit

R

aura J-Hodge
Special Agent Forensic Scientist

L @ @) _
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Police Central - Jacket Summarny
Metro Nashville Police Department
Nashville, TN

SAHEL KAZEMI

Alias:
rIN R Race: W Sex: F
Height: 304 Weight: 130
- S Hair:  BROFyes: BRO
HERMITAGE, i ;
Glasses:N  Length: S

1N 37076

Phone: I ¥ocial: N Complexion:

Driver's DOB: 5:29:89

License

ARRESTS

| Arrest o Charges
Date S
7:2.09 | DRIVING UNDER THE INFI UFNCF
7:2:09 | IMPLIED CONSENT VIOLATION

ADDITIONAL PIIOTOS

[F—




DR.OTNOOCGQO000

T22:21 07704709 15315
22:21 07704709 13093 TNOIYC1CD

*SLOTD04958

TXT

Vi

hY e
ABYRESS .

IERMITAGE TN 37076

pr nic NO: |l B1rTe paTE: 19890529 LIC CLASS: D*** ENDRSE: ***x
STICKER NO: PREVIOUS CLASS: HO**

ISSUE DATE: 20090122 EXPTRATION DATE: 20140529 ORGAN DONOR: NO

EYES: BR HAIR: BR  SEX: F  RACE: W  HEIGHT: SFT 04TN  WEIGHT: 125

NON -CDL. STATUS: VALID LICENSE

NON-CDL ELLGLBILITY DATE: 0000000000 GUN PERMLT STATUS: NONE
CDL STATUS: NONE

CDL ELIGIBILITY DATE: 0000000000

CURRENTLY REVOKED IN TN FOR DUI? NO DUT ON/AFTER 199/0101:  NO

Solall @@=00 | TOTAL NON CDL RECS: 000 TOTAL CDL RECS: 000
RESTRICTIONS: NONE

<@ »
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Robinson, Charles (MNPD)

om: French, Mickey L. [Mickey.L.French@usdoj.gov]
nt: Friday, July 31, 2009 3:33 PM
To: Robinson, Charies (MNPD); Batey, Joe D. (MNPD)
Attachments: McNAIR TIMELINE.PDF
McNAIR
[MELINE.PDF (66 Kt
Joe/Charles

Here is a rough draft timeline for the GILLIAM/McNair/Kazemi investigation. Lets get
together on Monday if you have time and make additions/changes, etc. I would like to add
a estimated time of death to the chart. We can also add pictures or make a separate chart
outlining map locations of the specific locations in comparison to GILLIAMs phone call
locations if we receive them via the subpoeana.

ATF SA Mickey French
Nashville VCIT

Kk ok ok ok ok ok

NOTICE: This electronic transmission is confidential and intended only for the person(s)
to whom it is addressed. If you have received this transmission in error, please notify
the sender by return e-mail and destroy this message in its entirety (including all
attachments).
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McNair _:<mmﬁ@w=o.: Timeline

09-527875
776075-09-0042

7/4/2009
1-14am
7/3/2009 KAZEMI PLACES OUTGOING
7/3/2009 KAZEMI'S LUNCH BREAK CALL TO McNAIR 21412009
8:27pm 8:38pm — 9:23pm “ 1:15-1:30am
KAZEM| PLACES OUTGOING @ _ Atk
CALL TO GILLIAM _ i ombo w mmﬂmm@m o
l - — |
7/3/2009 |
6:13pm 7/4/2009
KAZEMI PLACES OUTGOING || 1-17am
CALL TO GILLIAM _ INCOMING TEXT FROM GILLIAM 7/4/2009
7/3/2009 W AT 7/4/2009 4:10pm
5535 1-29am INCOMING TEXT FROM GILLIAM
KAZEMI RECEIVES INCOMING KAZEMI RECEIVES INCOMING - MESSAGE BLANK
CALL FROM GILLIAM CALL FROM McNAIR -
| , ”__4 [
| __..___.
A8/2009 - 7/3[2009 4 _ _
HAZEMI'S SHIF
6ff15pm - 10:07p 1 ,..“x_,_._.,
7/3/2009 L = m_ L
6:02pm 7/4/2009 71412009
KAZEMI RECEIVES INCOMING 12:02am _ 1:45pm
CALL FROM GILLIAM KAZEMI RECEIVES CALL COMES IN TO 911
e INCOMING TO REPORT MURDER
7/3/2009
LL FR ——
6:24pm and 6:25pm oA OM GILLIAM ;, B 7/4/2009
KAZEMI PLACES TWQ _ 7/4/2009 9:24pm
OUTGOING CALLS TO GILLIAM =G | 7-296am INCOMING quw _um%gmo_mr___b,g
2/3/2009 9:16pm INCOMING TEXT FROM GILLIAM we gone get 2gether 2 nite
6:26pm KAZEMI RECEIVES INCOMING wat up
KAZEMI RECEIVES INCOMING CALL FROM GILLIAM 7142009
CALL FROM GILLIAM 7:91am
AT THE SAME TIME PHONE _
TEXT FROM GILLIAM
RECORDS RECORD AN OUTGOING IRGOMING NM %w_o

CALL TO GILLIAM





